



ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය

අංක 14,722 — 1966 නොවැම්බර් 18 වැනි සිකුරාදා — 1966.11.18

(ආණ්ඩුවේ බලය පිට ප්‍රසිද්ධ කරන ලදී)

IV වැනි කොටස—පළාත් පාලනය

(වෙන වෙනම ගොනු කරගත හැකි පරිදි සෑම කොටසකටම අයත් එක් එක් භාෂාවකට වෙන වෙනම පිටු අංක යොදා ඇත.)

	පිටු		පිටු
පළාත් පාලන නිවේදන	833	ආදායම් හා වියදම් පිළිබඳ ප්‍රකාශන	—
පනතුරු-ඇමැත්තු	834	ආ-වැය ලේඛන	839
විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය	838	දේපළ විකිණීම	846
අතුරු ව්‍යවස්ථා	838	මාර්ග කොමිටි දත්වීම	—
පළාත් පාලන සභා ඡන්ද ආඥාපනත යටතේ දත්වීම	839	විවිධ දත්වීම්	847

(සැලකිය යුතුයි.—1964 ජනවාරි සිට ජූනි 30 දක්වා නිකුත් අංක 13,898 සිට 14,088 තෙක් ඇති ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රිකාවන්ට සුවිසක් මෙම ගැසට් පත්‍රයට අතිරේකයක් වශයෙන් පළවේ.)

පළාත් පාලන නිවේදන

ඇල්.ඩී.—බී 67/36

බටහිර කිරිඳිව කොරළේ ගම් සභාව

ප්‍රසිද්ධ රහ දක්වීම ආඥාපනත

(176 වැනි අධිකාරය වන) ප්‍රසිද්ධ රහ දක්වීම ආඥාපනතේ 3 වන වගන්තියෙන් පළාත් පාලන ඇමතිවරයා වෙත පවරනු ලැබූ බලතල ප්‍රකාර ඔහු විසින් පනවනු ලැබූ ව්‍යවස්ථාව.

1966 ඔක්තෝබර් මස 12 වැනි දින,
කොළඹ දී ය.

ඇම්. කිරුවෙල්වම්,
පළාත් පාලන ඇමති,

ව්‍යවස්ථාව

(176 වැනි අධිකාරය වන) ප්‍රසිද්ධ රහ දක්වීම ආඥාපනත යටතේ පනවනු ලැබ, 1919 අප්‍රේල් 4 වැනි දින 7,004 දරන ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කරනු ලැබුවා වූ ද, 1943 අප්‍රේල් 9 වැනි දින අංක 9,108 දරන ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ වූ ව්‍යවස්ථාවෙන් (ඒකීම් ෭෮ට සංශෝධනය කරනු ලැබුවා වූ ද ව්‍යවස්ථාව, ඒ ව්‍යවස්ථාව බටහිර කිරිඳිව කොරළේ පරිපාලන සීමා තුළ වූ ප්‍රදේශයට අදාළ වන ප්‍රමාණයට, එහි අ 3 වැනි ව්‍යවස්ථාව වෙනුවට පහත සඳහන් අර්ථ ව්‍යවස්ථාව ආදේශ කිරීමෙන් කව දුරටත් මෙයින් සංශෝධනය කරනු ලැබේ :—

“ අ 3 (1) මුදල් අය කර පුද්ගලයන් ඇතුළත් කරනු ලබන රහ දක්වීම සඳහා යම් ගොඩනැගිල්ලක් හෝ ඉදිකිරීමක් පාවිච්චි කිරීම සම්බන්ධයෙන් බලපත්‍රයක් ඉල්ලා සිටින ඉල්ලුම්කරුවකු විසින්, එකී බලපත්‍රය තමා වෙත නිකුත් කරනු ලැබීමට පෙර, පහත සඳහන් ප්‍රමාණයන් අනුව මණක් බලනු ලබන ගාස්තුවක් සභාවට ගෙවිය යුතු ය :—

	එක් දිනකට		එක් මාසයකට		එක් අවුරුද්දකට
	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	රු. ශ.	(දෙසැම්බර් 31 වැනි දිනට අවසාන වේ)
ආසන පහසුකම් සැපයෙන තැනැත්තන්ගේ ගණන 199 කට වැඩි නොවන කල්හි	3 0	...	35 0	...	300 0
ආසන පහසුකම් සැපයෙන තැනැත්තන්ගේ ගණන 199 කට වැඩි නමුත් 399 කට වැඩි නොවන කල්හි	5 0	...	50 0	...	500 0
ආසන පහසුකම් සැපයෙන තැනැත්තන්ගේ ගණන 399 කට වැඩි කල්හි	10 0	...	100 0	...	600 0

(2) ගිණි නොගන්නා ද්‍රව්‍යයන්ගෙන් සාදා ඇතැයි සභාව අදහස් කරන ගොඩනැගිලි හා ඉදිකිරීම් සම්බන්ධයෙන් පමණක් වාර්ෂික බලපත්‍ර ප්‍රදානය කළ හැකිය. ”

11—835—66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

සතිපතා නිකුත්වන ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා එවනු ලබන දත්වීම් පිළිබඳ විශේෂ නිවේදනයයි

ඉදිරියට පළවන සාමාන්‍ය සතිපතා ගැසට් පත්‍රවල පළකිරීම සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති විසින් දැන්වීම් බාරගන්නා අන්තිම වේලාවන් සහ පළකිරීමේ දින දැක්වෙන, මෙම ගැසට් පත්‍රයේ සෑම කොටසකම කෙළවරෙහි පළකර ඇති විශේෂ නිවේදනය කෙරෙහි සියළුදෙනාගේ අවධානය යොමු කෙරේ. යථෝක්ත නිවේදනයේ සඳහන් කියමිත වේලාවන්ට පසුව මෙහි ලැබෙන සියළුම දැන්වීම් එය එවන ලද අය වෙත ආපසු එවනු ලැබේ.

1966 ජූලි මස 15 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලය,
කොළඹ.

බර්නාඩ් ද සිල්වා,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.

ඇල්.ඩී.—බී 139/46

විනෝද බදු ආඥාපනත

(267 වැනි අධිකාරය වන) විනෝද බදු ආඥාපනතේ 2 වන වගන්තියේ (1) වෙනි උප වගන්තිය යටතේ කැගල්ල දිස්ත්‍රික්කයේ දැරණියගල ගම් ප්‍රදේශයේ ගම්සභාව විසින් සම්මත කරගනු ලැබූ පහත දැක්වෙන යෝජනාව පළාත් පාලන ආමතුවරයා විසින් අනුමත කරනු ලැබ, ඒ වගන්තියේ (2) වන උප වගන්තිය අනුව පළ කරනු ලැබේ :—

යෝජනාව

“(267 වැනි අධිකාරය වන) විනෝද බදු ආඥාපනතේ 2 වන වගන්තියේ (1) වන උප වගන්තිය යටතේ මේ ගම්සභාව විසින්, සභාවේ පරිපාලන සීමා ඇතුළත ප්‍රදේශයෙහි පැවැත්වෙන (ආඥාපනතේ විස්තර කර ඇති) විනෝද කටයුතු සඳහා ඇතුළු වීම පිණිස අය කරනු ලබන ගෙවීම් වලින්, මෙහි පහත දැක්වෙන ප්‍රමාණ අනුව බද්දක්, මේ යෝජනාව ගැසට් පත්‍රයේ පළ වන දින සිට මෙයින් පනවා අයකරනු ලැබේ.

ගෙවන මුදල බදු ප්‍රමාණය හැර ඇතුළුවීමේ ශාස්ත්‍රව	බදු ප්‍රමාණය රු. ශ.
(අ) ශත 20 ට අඩු නොවන නමුත් ශත 50 ට වැඩි නොවන විට ...	0 05
(ආ) ශත 50 ට වැඩි නමුත් රු. 1 ට වැඩි නොවන විට	0 10
(ඇ) රු. 1 ට වැඩි නමුත් රු. 1.50 ට වැඩි නොවන විට	0 15
(ඈ) රු. 1.50 ට වැඩි නමුත් රු. 2 ට වැඩි නොවන විට	0 20
(ඉ) රු. 2 ට වැඩි නමුත් රු. 3 ට වැඩි නොවන විට	0 30
(ඊ) රු. 3 ට වැඩි නමුත් රු. 4 ට වැඩි නොවන විට	0 40
(උ) රු. 4 ට වැඩි නමුත් රු. 5 ට වැඩි නොවන විට	0 50
(ඌ) රු. 5 ට වැඩි නමුත් රු. 10 ට වැඩි නොවන විට	1 00
(එ) රු. 10 ට වැඩි වන විට—	
(1) පළමු වෙනි රු. 10 ට ...	1 00
(2) එක් එක් අතිරේක රු. 5 ට හෝ ඉන් කොටසකට ...	1 00”

ඒ. ජී. ගුණවර්ධන,

පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශයේ ස්ඵර ලේකම්.

1966. 10. 20 වැනි දින, කොළඹදි.

11-823-66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන (පාලන කොමසාරිස්) පිළිබඳ ආඥාපනත

265 වැනි අධිකාරය

බටහිර කොට්ඨාශය භාර පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස් ඩී. ලියනමාන මහතා නැවත දිවයිනට පැමිණ රාජකාරි බාර ගන්නා තෙක්, 1966 ඔක්තෝබර් මස 29 වැනි දින සිට ලංකා පරිපාලන සේවයේ එම්. එල්. එම්. පෙරේරා මහතා බටහිර කොට්ඨාශය භාර

පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස් වශයෙන් වැඩ බැලීමට පත් කරනු ලැබ සිටින බැව් මෙයින් නිවේදනය කරනු ලැබේ.

බබ්ලිම්. ජේ. ප්‍රනාන්දු, පළාත් පාලන කොමසාරිස්.

1966 ඔක්තෝබර් මස 27 වැනි දින, කොළඹ දි. ය.

11-824-66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගම්සභා ආඥාපනත

13 වැනි වගන්තිය යටතේ දැන්වීම

1961 අංක 60 දරණ ගම්සභා (සංශෝධන) පනතින් සංශෝධිත ගම්සභා ආඥාපනතේ (257 වැනි අධිකාරය) 13(1) වැනි වගන්තිය යටතේ මා වෙත පැවරී ඇති බලයේ ප්‍රකාර, ඌව කොට්ඨාශයේ පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස් මුතු බණ්ඩා සමරකෝන් වන මම, මොණරාගල දිස්ත්‍රික්කයේ මොණරාගල ගම්සභාවේ අංක 3 කොට්ඨාශයේ සභික ජීවුල්ගහ ගෙදර රත්කිතා මහතා, පිලිවෙලින් පැවැත් වූ ගම්සභා රැස්වීම් තුනකට වැඩි ගණනකට සභාවට දැනුම්දීමක්

නොකර නොපැමිණි බව ගැන සාකච්චා පත් වී, මොණරාගල දිස්ත්‍රික්කයේ මොණරාගල ගම්සභාවේ අංක 3 කොට්ඨාශයේ සභික ජීවුල්ගහ ගෙදර රත්කිතා මහතා, මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට තම සභික ධුරය අත්හරින ලද බව මෙයින් ප්‍රකාශ කරමි.

ඇම්. බී. සමරකෝන්, ඌව කොට්ඨාශයේ පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්.

1966, නොවැම්බර් 5 දින බදුල්ලේදි.

11-832-66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

තනතුරු — ඇබැර්තු

ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයෙහි IV වැනි කොටසෙහි පළ කෙරෙන පළාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට කරන පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාලවන පොදු කොන්දේසි

1. දීමනා.—ගෙවල් කුලී දීමනාව, තාවකාලික ජීවන දීමනාව, තාවකාලික විශේෂ ජීවන දීමනාව යන මේ දීමනා, ඒ සම්බන්ධයෙන් අත්‍යකාරයකින් සඳහන් කොට තැනි අවස්ථාවන්හිදී ආණ්ඩුවේ ප්‍රමාණයන් හා කොන්දේසි අනුව ගෙවනු ලැබේ.

ගැනීමේදී ඔවුන්ට විශ්‍රාම වැටුප් ගෙවීම තීරණය කරනු ලබන්නේ 1948 අංක 8 දරණ පළාත් පාලන සේවා (සංශෝධන) පනතින් සංශෝධිත වූ 1954 අංක 43 දරණ පළාත් පාලන සේවා ආඥාපනතේ 48 වැනි වගන්තියේ ප්‍රකාර පළාත් පාලන සේවයට මාරුකරනු ලැබූ දිනයට ඉස්සරින්ද ඔවුන් සේවයේ යෙදී සිටි ප්‍රදේශීය බල මණ්ඩලයෙහි විශ්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථා හා නියෝග අනුවය.

2. සේවා කොන්දේසි.—පත්වීම් වූ කලී, පළාත් පාලන සේවා ආඥාපනතේ (264 වැනි අධිකාරය) විධිවිධාන, ඒ පිළිබඳ සංශෝධන හා ඒ යටතේ සම්පෘද්ධ රෙගුලාසිවලටත්, කොමිෂන් සභාව විසින් කලින් කලට නියම කරනු ලබන අනිකුත් සේවා කොන්දේසිවලටත් යටත් වෙයි.

(ඇ) ස්ත්‍රීන් ද, වයස 55 ට වැඩි නිලධාරීන් ද පළාත් පාලන සේවයට පත් කරන ලද දිනකට ඉස්සරින්ද ආණ්ඩුව යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දැරූ නිලධාරීන් ද හැර විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු වලට පත් කෙරෙන සියලු දෙනාට ම, 1952 ජූනි 30 වැනි දිනය හා අංක 10,429 වැනි අංකය දරණ ලඪකාණ්ඩුවේ අති විශේෂ ගැසට් පත්‍රයෙහි පළ කරන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදල් රෙගුලාසි යටතේ පිහිටුවන ලද පළාත් පාලන සේවා වැන්දඹු හා අනන්දරු විශ්‍රාම වැටුප් අරමුදලට ස්වකීය වැටුපෙන් සියයට 4 ක ආයතන මුදලක් ගෙවීමට නියම කරනු ලැබේ. ප්‍රදේශික බල මණ්ඩලය විසින් ඒ ඒ නිලධාරියාගේ වැටුපෙන් සියයට 3 ක ආයතන මුදලක් ගෙවනු ලැබේ.

3. සේවයට බාර ගැනීම පිළිබඳ කොන්දේසි.—1952 අගෝස්තු මස 3 වැනි දිනය හා 10,432 වැනි අංකය දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසෙහි පළ කරන ලද උපලේඛනයෙහි සඳහන් තනතුරුද කලින් කල ඒ උපලේඛනයට එකතු කරන අතීක් තනතුරුද ස්ත්‍රීන් නොවන පළාත් පාලන සේවා සාමාජිකයන් විසින් උසුලන ලබද්දී, 1952 පළාත් පාලන සේවා විශ්‍රාම වැටුප් ක්‍රම රෙගුලාසි යටතේ, විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු වන්නේය.

(ඈ) ප්‍රදේශික බල මණ්ඩලය විසින් නියම කරනු ලබන මුදලක් මුදලින්ම හෝ පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව විසින් අනුමත කරන ලද ඇපකාර සමාගමක් මගින් ඉදිරිපත් කරන විශ්වාස සහතික ඇප ඔප්පුවක් මගින් හෝ ඇප තබන ලෙස මේ තනතුරු වලට පත් වන්නන්ට නියම කළ හැකිය.

(අ) ආණ්ඩුව යටතේ සේවය කරන නිලධාරීන් ආණ්ඩුවේ විශ්‍රාම වැටුප් ව්‍යවස්ථාවල 21 වැනි වගන්තිය යටතේ සේවයෙන් මුද හරිනු ලැබ පළාත් පාලන සේවයේ විශ්‍රාම වැටුප් සමග තනතුරු වලට මාරු කර හරිනු ලැබූ හොත් ඔවුන්ගේ විශ්‍රාම වැටුප් අයිතී වාසිකම් ආරක්ෂා වේ.

(ආ) ප්‍රදේශික බල මණ්ඩලවල විශ්‍රාම වැටුප් අතුරු ව්‍යවස්ථා සහ නියෝග හෝ යටතේ විශ්‍රාම වැටුප් සහිත තනතුරු දරණ සේවකයන් සම්බන්ධයෙන් වූ විට, ඔවුන් අවසානයේදී සේවයෙන් විශ්‍රාම

(ඉ) තනතුරුවලට පත්වන්නන් අතුරෙන් දනවම පළාත් පාලන සේවයට අයත් උපලේඛනය තනතුරු නොදරන්නන්ට දිවයිනේ තවර පෙදෙසක වුව ද සේවය කිරීම සඳහා ශාරීරික වශයෙන් ඔවුන්

සුදුසු ද නැද්ද යනු පරීක්ෂා කිරීම පිණිස සුදුසුකම් ලත් වෛද්‍ය නිලධාරියකු විසින් පැවැත්වෙන වෛද්‍ය පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටීමට නියම කරනු ලැබේ.

(ඊ) අත්‍යාකාරයකින් නියම කොට නැති කල්හි සාමාන්‍යයෙන් පත්වීම අවුරුදු තුනක ආදිනික කාලයකට හෝ අවුරුදු තුනකින් පසු ස්ථිර කරනු ලැබීමට හෝ යටත් වෙයි.

(උ) අයදුම්කරුවන් නියම කරනු ලැබූ අවස්ථාවක ඔවුන්ගේ උප්පැත්ත සහතික හෝ අනුමාන වයස පිළිබඳ සහතික ඉදිරිපත් කිරීමට සුදුසුකම් වී සිටිය යුතුයි.

4. නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්.—(i) අදාළ පරිදි විශ්‍රාම වැටුප් සහිත/විශ්‍රාම වැටුප් රහිත තනතුරුවලට පත්කරනු ලැබූ නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ගේ ආදිනික සේවා කාලය/වැඩ පරික්ෂා කාලය යම්කිසි තනතුරු වෙනුවෙන් වඩා දීර්ඝ කාලයක් නියම කොට තැත්වීම අවුරුදු 3ක් වන්නේය.

(ii) ආණ්ඩුවේ භාෂා ප්‍රතිපත්තිය ක්‍රියාත්මක කිරීමේ කාර්යය සඳහාත් විශේෂයෙන්ම 1956 අංක 33 දරන රාජ්‍ය භාෂා පනතේ සම්පාදිත නියෝග හෝ මින් මතු සම්පාදනය කළ හැකි නියෝග වලටත් අනුකූලව ක්‍රියා කරන ලෙස “නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ටත්” නියම කරනු ලැබෙයි.

(iii) (අ) ස්වකීය ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරික්ෂා කාලය ඇතුළත දී සිංහල භාෂාව විෂයෙහි ප්‍රවීණතාවක් ලබාගන්නා ලෙස මේ නිලධාරීන්ට නියම කරනු ලැබෙයි.

(ආ) ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරික්ෂා කාලය අවසානයේදී පත්වීම ස්ථිර කිරීම අනිකුත් කරුණු අතර, නියමිත කාල සීමාවන් තුළදී සිංහලය පිළිබඳ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයන්ගෙන් සමත්වීම උඩ රඳා පවතී. නියමිත කාලසීමාවන් තුළදී මේ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයන්ගෙන් සමත්වීමට අපොහොසත්වීමේ ප්‍රතිඵලයක් වශයෙන් වැටුප් වැඩිවීම තාවකාලිකව කල් දැමිය හැකිවන අතර, නියමිත කාල සීමාවෙන් පසු වැඩිපුර කාලසීමාවක් ඇතුළතදී පරීක්ෂණයකින් අසමත් වුවහොත් වැටුප් වැඩිවීම තාවකාලිකව කල් දැමීම, වැටුප් වැඩිවීම තහනම් කිරීමක් බවට පරිවර්තනය කරනු ලැබේ. එසේ තහනම් කිරීම පරීක්ෂණයෙන් සමත් වනතුරු බලපවත්වනු ඇත. (අංක 13,387 සහ 62,11.9 වැනි දින දරණ ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ, පළ කරන ලද රාජ්‍යභාෂා පනත ක්‍රියාත්මක කිරීම සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන පොදු කොන්දේසි බලන්න.)

(ඇ) අධ්‍යාපනික සහ අනිකුත් සුදුසුකම්.—ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහ තික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් හෝ ඊට උපරි විභාගයකින් හෝ සාමාර්ථය අඩුම සුදුසුකම් වශයෙන් නියමයට ඇත්තාවූ සෑම බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටියකදීම සිංහල මාධ්‍යයෙන් අධ්‍යාපනය ලැබූ සිංහලයෙකු වන අයදුම්කරුවකුට ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර විභාගයෙන් හෝ ඊට සමාන විභාගයකින් ලබන ලද සිංහල භාෂාව පිළිබඳ හෝ ඊට සමාන විෂයකින් සාමාර්ථයක් තිබිය යුතුය.

(1963 පෙබරවාරි මස 8 වැනි දිනට පූර්ව වූ දිනයක සිට පළාත් පාලන සේවයේ සිටියා වූත්, පළාත් පාලන සේවයේ වෙනත් තනතුරු ඉල්ලුම් කරන්නාවූත් නිලධාරීන් කෙරෙහි මේ අවශ්‍යතාව අදාළ නොවේ.)

(ඈ) කාර්යක්ෂමතා කඩයම්.—පත්වීම් ස්ථිර කරන ලද දිනයේ සිට අවුරුදු 2ක් ඇතුළතදී ජ්‍යෙෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර තත්ත්වයේ සිංහල භාෂාව පිළිබඳ කාර්යක්ෂමතා කඩයම් පරීක්ෂණයකින් සමත් වන ලෙස නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්ට නියම කරනු ලැබිය හැකිය. මේ පරීක්ෂණයෙන් සමත්වීමට අපොහොසත්වීමේ ප්‍රතිඵලය වනුයේ වැටුප් වැඩිවීම කල් දැමීමය.

(iv) පළාත් පාලන සේවයට ඇතුළුවීම සඳහා සිංහල මාධ්‍යයෙන් සුදුසුකම් ලබා ගන්නා “නව ප්‍රවේශක නිලධාරීන්” සිංහල පිළිබඳ ප්‍රවීණතා පරීක්ෂණයෙන් නිදහස් කරනු ලැබෙති.

(v) ආධුනික සේවා කාලය/වැඩ පරික්ෂා කාලය අවසානයේදී සිංහල ප්‍රවීණතාව පිළිබඳ නියමිත තත්ත්වයට පැමිණිය නොහැකි වුවහොත් අංක 21 සහ 22 දරණ පළාත් පාලන සේවා රෙගුලාසිවල සාමාන්‍ය විධිවිධාන බලපවත්වනු ඇත.

(ඉහත සඳහන් (iii) (අ), (ආ) සහ (v) දරන කොන්දේසි දෙමළ/ඉංග්‍රීසි මාධ්‍යයන්ගෙන් සේවයට බඳවා ගනු ලැබුවන් කෙරෙහි යෙදෙයි.)

සටහන.—3ම් කරුණ සම්බන්ධයෙන් “නව ප්‍රවේශක නිලධාරී” යන පදයෙන් අදහස් කරන්නේ 1960 ජනවාරි 29 වැනි දින හෝ ඊට පසුව ප්‍රසිද්ධ කරනු ලබන දත්වීමවලට අනුකූලව පළාත් පාලන සේවා තනතුරුවලට පත්කර ගනු ලබන නිලධාරීන්ය.

5. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—සෑම අයදුම්කරුවකු විසින්ම, තමා ලාංකීය යකු බවට සැලකෙන සාක්ෂ්‍ය ඉදිරිපත් කළ යුතුය. පළාත් පාලන සේවයට බඳවා ගැනීම සම්බන්ධ සියලුම කටයුතු සඳහා “ලාංකීය” යන වචනයෙන් අදහස් කෙරෙනුයේ පරම්පරාවෙන් හෝ ලියාපදිංචි කරවා ගැනීමෙන් හෝ රටවැසියෙකු වූවෙකි.

6. සේවා මුක්ත හටයින් සඳහා අනුග්‍රහ.—(අ) සේවා මුක්ත වූ අයදුම්කරුවන්ට, ඔවුන්ගේ නිත්‍ය හට ගනුදු සේවා කාලය, තම වයසින් අඩුකර ගැනීමෙන්, ඉල්ලුම් කර ඇති තනතුරුවලට නියමිත උපරිම වයස් සීමාව ඇතුළතට පැමිණිය හැකිවන අවස්ථාවක නිත්‍ය හට සේවා කාලපරිච්ඡේදය එසේ අඩුකර ගැනීමට ඉඩ දෙනු ලැබේ.

(ආ) සේවයේ යම්කිසි තනතුරක් සඳහා බඳවා ගැනීමේ ක්‍රියා පටිපාටියෙහි නියමිත අඩුම, අධ්‍යාපන සුදුසුකම් ඊළඟට පහළින් ඇති විභාගය දක්වා අඩු කිරීමට සේවා මුක්තයන් වන අයදුම්කරු වනට අවසර දෙනු ලැබේ.

7. වයස පිළිබඳ අනුග්‍රහය.—පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරු සම්බන්ධයෙන් පළ කෙරෙන පුරප්පාඩු සඳහා වයස් සීමාවන් ගැන නොතකා ම අයදුම්පත් එවීමට පළාත් පාලන සේවා සාමාජිකයන්ට පුළුවන.

8. වෙනත් අවශ්‍ය කරුණු.—(i) දැනට පළාත් පාලන මණ්ඩලයක සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන් අයදුම්පත් තම තමන් සේවය කරන ප්‍රාදේශීය බලකොටුවල සභාපති මගින් හෝ නාගරික කොමසාරිස්වරයා මගින් හෝ ඉදිරිපත් කළ යුතුයි.

(ii) දැනට ආණ්ඩුවේ සේවයෙහි යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන්ගේ මාර්ගයෙනි. ආණ්ඩුවේ සේවයෙහි ස්ථිර තනතුරු දරණ නිලධාරීන් එවක අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කිරීමේ දී, ඒ ඒ දෙපාර්තමේන්තුවල ප්‍රධානියන් විසින්ම එම අයදුම්කරුවන් තෝරාගනු ලැබුවහොත්, ඔවුන් ස්වකීය තනතුරුවලින් මුදාහරින්නට සුදුසුකම්ව සිටින ද තැන්දැයි සඳහන් කළ යුතුය.

(iii) සම්මුඛ පරීක්ෂණයක් හෝ ලිඛිත පරීක්ෂණයක් සඳහා නියමිත වේලාවක, දන්වනු ලබන ස්ථානයකට පැමිණෙන ලෙස අපේක්ෂාකරන්නට නියම කරනු ලැබිය හැකි ය. මේ සම්බන්ධයෙන් කිසිම ගමන් විෂයකදී අත්කිසි විශයකදී හෝ ගෙවනු නොලැබේ.

(iv) කිසිම අපේක්ෂකයකු ගැන නිර්දේශයක් කිරීමට යම් තැනැත්තකුට වුවමනා නම් ඔහු එසේ කළ යුත්තේ එම අපේක්ෂකයාට සහතික පත්‍රයක් දීමෙනි. යම් අපේක්ෂකයකු තෝරා ගැනීම සම්බන්ධයෙන් කවර අන්දමේ වුව ද අයදුම් අනුග්‍රහයක් ලබා ගැනීමකට හෝ බල පැවැත්වීමකට හෝ උත්සාහයක් දරනු ලැබුවහොත් ඒ හේතුවෙන් ම ඒ අපේක්ෂකයා නුසුදුසු බවට පත්වන්නේ ය.

(v) යම් අයදුම්කරුවකුගේ අයදුම්පතෙහි සම් කිසි ඉසනය තොරතුරක් සඳහන් කොට තිබෙන බැව් ඔහු තෝරාගැනීමට කලින් දැනගන්නට ලැබුණි නම් ඒ හේතුවෙන්ම එම තනතුරට නුසුදුසු සකු බවට පත් කරනු ලැබීමටත්, තෝරා ගැනීමෙන් පසු ඒ බව අනාවරණය වූණි නම් රුජ්‍යාධිකාරීන් පහ කරනු ලැබීමටත් ඉඩ තිබේ.

(vi) මේ දැන්වීමේ සඳහන් නියමයන්ට කවර ලෙසකින් වුවත් නොගැලපෙන අයදුම්පත් ප්‍රතික්ෂේප කරනු ලැබේ.

(vii) පහත සඳහන් ආකාරිපත්‍රය අනුව පිළියෙල කරන ලද අයදුම් පත්, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති වෙත (ඔහුගේ පෞද්ගලික නමට නොවේ) එවිය යුතුයි.

(viii) අයදුම්පත් භාර ගැනීමේ අවසාන දිනයෙන් පසු මේ කාර්යාලයට ලැබෙන අයදුම්පත් සාමාන්‍යයෙන් සලකා බලනු නොලැබේ. අයදුම් පතක් නැපැද්දී ප්‍රමාද වූ බවට හෝ නැති වූ බවට කෙරෙන කිසිම පැමිණිල්ලක් සලකා බලනු නොලැබේ. අවසාන දිනය වනතුරු ස්වකීය අයදුම් පත් ඉදිරිපත් කිරීම ප්‍රමාද කරන අයදුම්කරුවෝ තුමුම ඒ අවදානමට මුහුණ පාති.

අත්‍යාකාරයකින් සඳහන් කොට නැති කල්හි භාවිත කළ යුතු අයදුම්පත් ආකාරය

පළාත් පාලන සේවය

සා. ස.—(i) අයදුම්පත් මෙහි පහත සඳහන් ආකාරයෙහි පිළියෙල කොට, තනතුර අදාළ වන ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන් අයදුම් පත්‍ර භාර ගන්නා අවසාන දින හෝ ඊට පළමු කොළඹ 1, නා. පෙ. 530, පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති වෙත ලැබෙන්නට එවිය යුතුයි. අයදුම්පත් සභාපතිගේ පෞද්ගලික නමට නොඑවිය යුතුයි.

(ii) තනතුරු ඉල්ලා සිටීම සඳහා තමා සාකච්ඡායෙන්ම සුදුසු බැව් තීරණය කරගනු පිණිස, තම අයදුම්පත් පිළියෙල කිරීමට පළමු ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසි හා ගැසට් නිවේදනයේ අවශ්‍යතාද සැලකිල්ලෙන් කියවා බලන ලෙස අයදුම්කරුවන්ට අවවාද කරනු ලැබේ. ගැසට් නිවේදනය බලා අදාළ සියලුම තොරතුරු සැපයීමට අයදුම්කරුවෝ වග බලා ගත යුතුය.

(iii) පහත සඳහන් ලේඛනවල පිටපත්, අයදුම්කරුවෝ සවිකීය අයදුම්පත්‍රවලට ඇමිණිය යුතුය. (1) ඉංග්‍රීසි සිංහල, දෙමළ යන භාෂාවලින් සමන්විත ඇති උසස්ම විභාගය පිළිබඳ සහතිකය, (2) වර්ත සහතිකය, (3) ඉල්ලා සිටින තනතුර සම්බන්ධයෙන් අදාළ වෙන වෘත්තීය/ශිල්පීය සුදුසුකම් පිළිබඳ සහතිකය.

(iv) ඉහත සඳහන් සාමාන්‍ය කොන්දේසිවල 8 වැනි ඡේදය කෙරෙහි විශේෂ සැලකිල්ල යොමු කරන්න.

නතතුර සඳහාමු අයදුම්පතයි

1. (අ) පුරප්පාඩුව ප්‍රසිද්ධකොට ඇති ගැසට් පත්‍රයේ දිනය: _____

(ආ) ඉල්ලුම් කර සිටින තනතුර: _____

2. සම්පූර්ණ නම පැහැදිලි අකුරෙන්: _____

ජාතිය: _____

(එම ලියාපදිංචි විමෝච් ලාංකිකයකු වී නම් පුරවැසි භාවය පිළිබඳ සහතිකයේ දිනයත් සැදැහුම් අංකයත් සඳහන් කරන්න)

3. තැපැල් ලිපිනය: _____

(ලිපිනය වෙනස් වූ වහාම ඒ බව දන්වා එවිය යුතුයි.)

4. අයදුම්පත්‍ර භාරගන්නා අවසාන දිනයට නියම වයස අවුරුදු _____, මාස _____, දින _____

(ආ) උපන් දිනය: _____

අවුරුද්ද	මාසය	දිනය

5. උපන් ස්ථානය: _____

(අ) අයදුම්කරු: _____

(ආ) අයදුම්කරුගේ පියා: _____

(ඇ) අයදුම්කරුගේ පියාගේ පියා: _____

(ඈ) අයදුම්කරුගේ පිය පස මුත්තා: _____

(අයදුම්කරු ලංකාවේ උපන් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) හෝ (ඇ) (ඈ) යන දෙකම හෝ පිරවිය යුතුයි. මහල ලංකාවේ නූපන් කෙනෙක් නම් (අ) පමණක් නොව (ආ) සහ (ඇ) හෝ (ඈ) සහ (ඉ) හෝ පිරවිය යුතුයි.)

6. විවාහකද? අවිවාහකද? වැන්දඹුද: _____

7. වයස අවුරුදු 12 සිට ඉහත ගත් පාඨශාලා, විද්‍යාල සහ අනිකුත් ආයතන: _____

සාමාන්‍ය අධ්‍යාපනය

	පාඨශාලාව හෝ විද්‍යාලය	සිට	දක්වා
1.			
2.			
3.			
4.			
5.			

වෘත්තීය/ශිල්පීය අධ්‍යාපනය

	විද්‍යාලයකින්	සිට	දක්වා
1.			
2.			
3.			
4.			
5.			

8. අධ්‍යාපන සුදුසුකම් හා අන්තිමට සමත් වූ විභාගය දිනයත් සමග: _____

(අ) සිංහල: _____

(ආ) ඉංග්‍රීසි: _____

(ඇ) දෙමළ: _____

9. ලබාගෙන ඇති වෘත්තීය සහ ශිල්පීය සුදුසුකම් ලැබූ දින හා ආයතනවල නම්: _____

10. ඉහතෙන් පාඨශාලාව හා එයින් අස් වූ දිනය: _____

11. (අ) පාඨශාලාවෙන් අස් වූ දින සිට කළ රක්ෂා (පත් වූ දිනයත් හා අස් වූ දිනයත් දක්වමින් දැරූ තනතුරු සඳහන් කරන්න): _____

(ආ) මීට පළමු ආණ්ඩුව යටතේ හෝ පළාත් පාලනායතන යටතේ ස්ථිර වශයෙන් හෝ තාවකාලික වශයෙන් රක්ෂාවෙහි යෙදී සිටියේ නම් සහ ඒ සේවය නතර කිරීමට ඇති හේතු හා එසේ කළ දින පැහැදිලි වශයෙන් දන්වන්න: _____

(ඇ) පළාත් පාලන ආයතනවල සේවා කාලය පිළිබඳ (තනතුරු), පළාත් පාලනායතන හා කාලසීමාවන්: _____

(ඈ) දැනට කරන රක්ෂාව—පහත සඳහන් විස්තර දෙන්න:—

(i) තනතුරු පදවි නාමය, ශ්‍රේණිය හා ඊට පත් වූ දිනය: _____

(ii) දීමනා භාර දැනට ලබන වැටුප් හා වැටුප් ක්‍රමය: _____

(iii) විශ්‍රාම වැටුප් සහිතද: _____

(ඉ) සේවා මුක්ත භවයෙන් නම්— සේනාංකය තරුතිරම, සේවයට බැඳුණ දින හා නිදහස් කරන ලද දින පිළිබඳ විස්තර: _____

12. කියවීම, ලිවීම, කතා කිරීම, භාෂණ පරිවර්තනය පිළිබඳව ප්‍රවීණතාවක් ඇද්ද: _____

(අ) සිංහල: _____

(ආ) දෙමළ: _____

13. විශේෂ සුදුසුකම්—ගැසට් නිවේදනයෙහි සඳහන් කොට ඇති විශේෂ සුදුසුකම් සහ/හෝ පළපුරුද්ද මඟට තිබේද? එසේ නම් ඒ පිළිබඳ සම්පූර්ණ විස්තර, දින වකවානු සහිතව සඳහන් කරන්න: _____

14. කිසියම් අපරාධ වරදක් සඳහා අධිකරණය මගින් වරදකරු කරනු ලැබුවේ ද? එසේ නම් දිනය, නඩු නොමීමරය හා වරදෙහි ස්වභාවය සඳහන් කරන්න: _____

15. මුදල් කරදරවලින් නිදහස් ද? එසේ නැත්නම් ඔබේ ණය බැඳීමට ප්‍රමාණය කෙතෙක් ද?: _____

16. වෙනත් විස්තර (විශේෂ හිමිකම් ආදිය): _____

17. වර්ත සහතික ලබාගත් අයගේ නම් සහ පදවි නාම: _____ (ඉදිරිපත් කළ යුත්තේ ඒ සහතිකවල මුල් ලිපි තොව පිටපත් පමණි. පළාතේ පාලන සේවයේ උපලේඛනාගත තනතුරු දරණ සාමාජිකයින් විසින් මේ නියමයේ ප්‍රකාර ක්‍රියා කළ යුතු නොවේ).

මේ අයදුම්පත්‍රයෙහි මා විසින් සපයා ඇති තොරතුරු සත්‍ය බවත් නිවැරදි බවත් මෙයින් සහතික කරමි. මෙහි සඳහන් කිසියම් කරුණක් අසත්‍ය හෝ වැරදි බැව් තෝරා ගනු ලැබීමට පළමු සොයා ගනු ලැබුවහොත් මා නුසුදුස්සෙකු බවට පත් වන බවත්, පත් කිරීමෙන් පසු වරද අනාවරණය වුවහොත් වත් දියක් නොමැතිව මා සේවයෙන් පහ කළ හැකි බවත් මම දනිමි.

අයදුම්කරුගේ අත්සන.

දිනය: _____

සහාපති,
පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව,
තැපැල් පෙට්ටිය 530,
කොළඹ 1.

පළාත් පාලන සේවය

දෙවැනි ශ්‍රේණියේ පොත් තබන්නන්ගේ තනතුරු

ඉහත සඳහන් තනතුරු සඳහා පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාව අයදුම් පත්‍ර කැඳවයි.

2. වැටුප.—නියමිත වැටුප් ක්‍රමය: වර්ෂයකට රු. 1,620—18×120—රු. 3,780. වර්ෂයකට රු. 2,820 යන වැටුපට පළමු කාර්යක්ෂමතා කඩසිමක් ඇත.

3. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—

- (අ) වයස 1966.12.6 දිනට වයස අවුරුදු 40ට නොවැඩි විය යුතුයි.
- (ආ) අයදුම්කරුවෝ පොත් තැබීම විෂයයක් මෙන් ගෙන ජ්‍යෙෂ්ඨ විභාගයෙන් හෝ ලංබන් වාණිජ මණ්ඩලයේ විභාගයෙන් (ජ්‍යෙෂ්ඨ සහතිකය) හෝ පොත් තැබීම විෂයයක් මෙන් ගෙන ලංකා වාණිජ මණ්ඩලයේ විභාගයෙන් හෝ පොත් තැබීම විෂයය සහිත ඊට සමාන වූ නැතහොත් ඊට උසස් විභාගයකින් සමත් වී සිටිය යුත්තා. අධ්‍යාපන සහතිකවල පිටපත් අයදුම්පතට අමුණා එවිය යුතුය. අයදුම්කරුවන්ට ලිඛිත පරීක්ෂණයකට පෙනී සිටින ලෙස නියම කළ හැකිය.

4. මේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ ආරම්භයෙහි පළකර තිබෙන පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන සාමාන්‍ය කොන්දේසි බලනු මැනවි.

5. ඉල්ලුම් පත්‍ර, පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් යෙදෙන පොදු කොන්දේසි යටතේ ඇති ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රයට අනුව සාරානුකූලව

පිළියෙල කොට, 1966.12.6 වන දිනට හෝ ඊට පළමු පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති වෙත ලැබෙන ලෙස එවිය යුතුයි.

6. අයදුම් පත්‍ර හෝ ඊට අදාළ අනිකුත් ලියුම් කිසුම් එවිය යුත්තේ පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති වෙත මිස, මේ දෙපාර්තමේන්තුවේ කිසිම නිලධාරියෙකුගේ පෞද්ගලික නමට නොවේ.

7. නියමිත දිනට පසුව මේ කාර්යාලයට ලැබෙන ආණ්ඩුවේ සේවයේ හෝ පළාත් පාලනායතනවල සේවයේ යෙදී සිටින නිලධාරීන්ගේ අයදුම්පත්‍ර භාරගනු ලබන්නේ, ඒවා ස්වකීය දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා හෝ පළාත් පාලනායතනයක නාගරික කොමසාරිස්වරයා හෝ සභාපතිවරයා වෙත අවසාන දිනට පෙර ලැබුණු බවට සහතික කර ප්‍රමාදයට හේතුවූ පිළිගත හැකි කරුණු දක්වමින්, ඔවුන් විසින් ඒවා පිළිගන්නා ලෙස නිර්දේශ කළහොත් පමණි.

8. සුදුසු ඉල්ලුම්කරුවන්ගේ ඉල්ලුම් පත්‍ර පමණක් ලැබුණු බව දන්වා එවනු ලැබේ.

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ සභාපති.

1966 නොවැම්බර් මස 8 දින,
පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභා කාර්යාලය,
නැ. පෙ. 530,
කොළඹ.

11-868—66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන සේවය

කාර්යාල කාර්ය සහයක තනතුරු—පර්යේෂණ ගම්සභාව

ඉහත සඳහන් තනතුරු සඳහා අයදුම් පත්‍ර කැඳවනු ලැබේ.

2. වැටුප් ක්‍රමය.—වර්ෂයකට රුපියල් 540—30×8—24×1 රු. 804 ; රුපියල් 636 සහ රු. 732 යන වාර්ෂික වැටුප් වලට පළමු කාර්යක්ෂමතා කඩසිමක් ඇත.

3. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—

- (අ) වයස: 1966 දෙසැම්බර් මස 6 වැනි දිනට වයස අවුරුදු 20 ට නොඅඩු 30 ට නොවැඩි විය යුතුයි.
- (ආ) අපේක්ෂකයෝ සිංහල 6 වැනි ප්‍රමාණයෙන් සමත් වී සිටිය යුත්තා.

4. පළාත් පාලන සේවා සාමාජිකයන්ගේ හා ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල වල ස්ථිර සේවයේ සිටින සේවකයන්ගේ අයදුම් පත්‍ර, ඔවුන් අනිත් සුදුසුකම් ලබා ඇත්නම්, වයස පිළිබඳ නියමය නොතකා සලකා බලනු ලැබේ.

5. මේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ ආරම්භයේ පළකර තිබෙන පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන සාමාන්‍ය කොන්දේසි බලනු මැනවි.

6. ඉංග්‍රීසි භාෂාව, ලිපිලේඛණ පිළියෙල කිරීම හා සිංහල ඉංග්‍රීසි යතුරු පුවරු ක්‍රියා කරවීම පිළිබඳ දැනුම විශේෂ සුදුසුකම් ලෙස සලකනු ලැබේ.

7. ඉල්ලුම් පත්‍ර, පත්කිරීම් සම්බන්ධයෙන් යෙදෙන පොදු කොන්දේසි යටතේ ඇති ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රයට අනුව සාරානුකූලව පිළියෙල කොට, 1966 දෙසැම්බර් මස 6 වැනි දිනට හෝ ඊට පළමු පර්යේෂණ ගම්සභාවේ සභාපති වෙත ලැබෙන්නට එවිය යුතුයි.

ඇස්. ඒ. ශාමිණී ජේ මවන්දා,
පර්යේෂණ ගම්සභාවේ සභාපති.

1966 නොවැම්බර් මස 8 වැනි දින,
ඉමදුව,
පර්යේෂණ ගම්සභා කාර්යාලයේ දී.

11-740—66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන සේවය

වින්නඹු මාතා තනතුර

ඉහත සඳහන් තනතුරු සඳහා අයදුම් පත් කැඳවනු ලැබේ.

2. වැටුප.—තනතුරට නියමිත වාර්ෂික වැටුප් ක්‍රමය—රු. 666—42×15—රු. 1,296. රු. 1,086 යන වාර්ෂික වැටුපට පළමු කාර්යක්ෂමතා කඩසිමක්. මීට අමතරව රජයේ දීමනා අනුව ජීවනාධාර, විශේෂ ජීවනාධාර සහ ගෙවල් කුලී ගෙවනු ලැබේ.

3. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—(අ) වයස.—1966.11.30 දිනට වයස අවුරුදු 25 ට නොවැඩි විය යුතුයි.

(ආ) අයදුම්කරුවෝ පහත සඳහන් විභාග වලින් සමත් වී සිටිය යුතුය:—අපේක්ෂිතවත් සිංහල කණිෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍ර හෝ ඊට උසස් විභාගයකින් සමත් වූ ලියාපදිංචි කළ වින්නඹු මාතාවන් විය යුතු අතර, සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂක තැනගෙන් ලබා ගත් ප්‍රමාණය සහතිකයක් ඔවුන් වෙත තිබිය යුතුය. මණ්ඩලීය සෞඛ්‍ය වැඩ ගැන පළපුරුද්දක් ඇති දෙමලෙන් කපා කළ හැකි අය කෙරෙහි විශේෂ සැලකිල්ලක් දක්වනු ලැබේ.

4. මේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ ආරම්භයෙහි පළ කර තිබෙන පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පත් කිරීම් සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන සාමාන්‍ය කොන්දේසි බලනු මැනවි.

5. ඉල්ලුම් පත්‍ර, පත් කිරීම් සම්බන්ධයෙන් යෙදෙන පොදු කොන්දේසි යටතේ ඇති ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රයට අනුව පිළියෙල කොට, 1966.11.30 වැනි දිනට හෝ ඊට පළමු වින්නඹු-මාතාවල තහරයේ විශේෂ කොමසාරිස් තැන වෙත ලැබෙන ලෙස ලියා පදිංචි කළ තැපෑලෙන් එවිය යුතුයි.

6. අයදුම් පත්‍ර හෝ ඊට අදාළ අනිකුත් ලියුම් කිසුම් එවිය යුත්තේ වින්නඹු-මාතාවල තහරයේ විශේෂ කොමසාරිස් වෙත මිස, වෙන

කිසිම නිලධාරියෙකුගේ පෞද්ගලික නමට නොවේ.

7. අයදුම් පත්‍රය සමඟ පහත සඳහන් සහතික පත්‍රවල පිටපත් පමණක් එවිය යුතුයි:—

- (1) උප්පැත්ත සහතිකය.
 - (2) කනිෂ්ඨ පාඨශාලා සහතික පත්‍රය හෝ ඊට උසස් විභාගයකින් සමත් වූ විභාගයේ සහතිකය.
 - (3) වින්නඹු මාතාවන් වශයෙන් ලියා පදිංචි කිරීමේ සහතික පත්‍රය සහ ලහදී ලබා ගත් වර්ග සහතික පත්‍ර දෙකක්.
 - (4) සෞඛ්‍ය සේවා අධ්‍යක්ෂක තැනගෙන් ලබා ගත් සහතිකය.
8. නියමිත දිනට පසුව මෙම කාර්යාලයට ලැබෙන ආණ්ඩුවේ සේවයේ හෝ පළාත් පාලනායතනවල සේවයේ යෙදී සිටින අයගේ අයදුම්පත්‍ර භාරගනු ලබන්නේ, ඒවා නම දෙපාර්තමේන්තුවේ ප්‍රධානියා හෝ පළාත් පාලනායතනයක නාගරික කොමසාරිස්වරයා හෝ සභාපතිවරයා වෙත අවසාන දිනට පෙර ලැබුණු බවට සහතික කර ප්‍රමාදයට හේතුවූ පිළිගත හැකි කරුණු දක්වමින් ඔවුන් විසින් ඒවා පිළිගන්නා ලෙස නිර්දේශ කළහොත් පමණි.

9. සුදුසු ඉල්ලුම්කරුවන්ගේ ඉල්ලුම්පත්‍ර පමණක් ලැබුණු බව දන්වා එවනු ලැබේ.

10. දැනට ආණ්ඩුවේ සේවයේ හෝ පළාත් පාලන ආයතනවල සේවයේ යෙදී සිටින අයගේ ඉල්ලුම් පත්‍ර නම දෙපාර්තමේන්තු ප්‍රධානියා හෝ පළාත් පාලන ආයතනයක නාගරික කොමසාරිස්වරයා හෝ සභාපතිවරයා මගින් එවිය යුතුය.

ඇම්. ඇල්. ඇම්. පෙරේරා,
විශේෂ කොමසාරිස්,
වත්තල, 66.11.6.

11-593—66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන සේවය

කාර්යාල කාර්ය සහායක තනතුර—පදවිය ගම්සභාව

ඉහත සඳහන් තනතුර සඳහා අයදුම් පත් කැඳවනු ලැබේ.

2. වැටුප් ක්‍රමය.—වම්සකට රුපියල් 540—30×8—24×1 රු. 804; රු. 636 සහ රු. 732 යන වාර්ෂික වැටුප්වලට පමණි කාර්යක්ෂමතා කඩවලට ඇත.

3. අවශ්‍ය සුදුසුකම්.—

(අ) වයස : 1966 දෙසැම්බර් මස 6 වැනි දිනට වයස අවුරුදු 20 ට නොඅඩු 30 ට නොවැඩි විය යුතුයි.

(ආ) අපේක්ෂකයෝ සිංහල/දෙමළ 6 වැනි ප්‍රමාණයෙන් සමත් වී සිටිය යුත්තාය.

4. පළාත් පාලන සේවා ශාඛාප්‍රධානියන්ගෙන් හා ප්‍රාදේශීය බල මණ්ඩලවල ස්ථිර සේවයේ සිටින අපේක්ෂකයින්ගේ අයදුම් පත්‍ර,

ඉවත් අතින් සුදුසුකම් ලබා ඇත්නම්, වයස පිළිබඳ නියමය කෙතෙක පැලකා බලනු ලැබේ.

5. මේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ ආරම්භයේ පළකර තිබෙන පළාත් පාලන සේවයේ තනතුරුවලට පත්කිරීම සම්බන්ධයෙන් අදාළ වන සාමාන්‍ය කොන්දේසි බලනු ලැබේ.

6. ඉල්ලුම් පත්‍ර, පත් කිරීම සම්බන්ධයෙන් යෙදෙන පොදු කොන්දේසි යටතේ ඇති ආදර්ශ ආකෘති පත්‍රයට අනුව සැරැහුණු පිටිපියෙළ කොට, 1966 දෙසැම්බර් 6 වැනි දිනට පෙර කේ පමණි පදවිය ගම්සභාවේ සභාපති වෙත ලැබෙන්නට එවිය යුතුයි.

එච්. ඒ. කිරිමුදියන් සේ, සභාපති, පදවිය ගම්සභාව.

1966 නොවැම්බර් මස 3 වැනි දින, පදවිය ගම්සභා කාර්යාලයේදීය.
11-533-66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

විභාග, විභාග ප්‍රතිඵල ආදිය

පළාත් පාලන සේවය

පහළ ශ්‍රේණියේ ලඝු ලේඛකයින්ගේ (ඉංග්‍රීසි) පත්වීම ස්ථිර කිරීමේ විභාගය

අංක ඩී. 99 සහ 1964 නොවැම්බර් මස 9 වැනි දින දරන චක්‍ර 30 වැනි ලිපියේ ප්‍රකාර පහත සඳහන් අපේක්ෂිතව ඉහත සඳහන් විභාගයේ 'සිංහල' විෂයයට පෙනී සිටීමෙන් නිදහස් කර ඇත.

* ඩී. අබේදිරි, ඉංග්‍රීසි ලඝු ලේඛකා (පහළ ශ්‍රේණිය), මිහඹුව නාගරික සභාව.

* විභාගය සම්පූර්ණ කර ඇත.

බබ්ලිච්. ඒ. විජේසිංහ,

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්, නැ. පෙ. 530, කොළඹ, 1966 නොවැම්බර් මස 8 දින, 11-867-66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන සේවය

පළාත් පාලන ලිපිකරු සේවයට බඳවා ගැනීමේ විභාගය— 1965.11.20 දින

1966.8.5 දින ලංකා ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ පළකරන ලද ඉහත සඳහන් විභාගයේ ප්‍රතිඵල ලේඛනයට වැඩිදුරටත්, ඉහත සඳහන් විභාගය සම්බන්ධයෙන් 1965.7.30 දින ලංකා ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ IV වැනි කොටසේ පළකරන ලද දැන්වීමේ 7 වැනි ඡේදය යටතේ පත්කිරීම සඳහා පහත නම් සඳහන් අපේක්ෂකයින් දෙදෙනාද තෝරාගෙන ඇත:—

“බී” ප්‍රදේශය

1. අවුසඳහම්, එච්. ඇම්. ... ආදායම් හා කර්මාන්ත ඔවර් සියර්, ගල්ගමුව ගම් සභාව

2. දයානන්ද, ඊ. ජී. එස්. ... ආදායම් හා කර්මාන්ත ඔවර් සියර්, අකුරුස්ස පුළු නගර සභාව

මෙම අපේක්ෂකයින්ට වහාම පත්වීම් ලබාදීමට කොමිෂන් සභාව භාරගනු කොටුවේ. පුරප්පාඩු ඇතිවූ විට පත්වීම් දෙනු ලැබේ.

බබ්ලිච්. ඒ. විජේසිංහ,

පළාත් පාලන සේවා කොමිෂන් සභාවේ ලේකම්, 1966 නොවැම්බර් 8 දින, නැ. පෙ. 530, කොළඹ. 11-865-66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

අතුරු ව්‍යවසාය

ගම්සභා ආඥාපනත

ඇල්.ඩී.—බී 6/66.

1961 අංක 60 දරන පනතින් සංශෝධිත (257 වන අධිකාරය වන) ගම්සභා ආඥාපනතේ 42 වන වගන්තිය යටතේ ගම්බත්තොට ඊස් ට්‍රින්කෝ මිද්දෙනිය ගම් ප්‍රදේශයේ ගම්සභාව විසින් පනවනු ලැබ එ වගන්තියේ (3) වන උප වගන්තියෙන් තමා කෙරෙහි පැවැති ඇති බලතල ප්‍රකාර පළාත් පාලනය පිළිබඳ ඇමතිවරයා විසින් අනුමත කරනලද අතුරු ව්‍යවසාය.

ඊ. ජී. ගුණවර්ධන,

පළාත් පාලන අමාත්‍යාංශයේ ස්ථිර ලේකම්.

1966. 10. 12, කොළඹ දී ය.

අතුරු ව්‍යවසාය

1. පහත දැක්වෙන ව්‍යාපාර අප්‍රසන්න ව්‍යාපාර ලෙස සැලකිය යුතුයි:—

ජාති හෝ තරවල ගබඩාකිරීම, තොග ගණනේ විකිණීම සඳහා නරක්විය හැකි ආහාර ද්‍රව්‍ය ගබඩා කිරීම.

මිශ්‍ර පොහොර හෝ කෘතීම පොහොර සෑදීම.

විනාකිරී සෑදීම.

සබන් සෑදීම.

ගම් පදමකරණ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.

පුවක් වෙලා සකස් කිරීම.

සතුන්ගේ ලේ හෝ අතුනුබහන් උණු කිරීම.

හම් ගබඩා කිරීම.

ඇටකටු ගබඩා කිරීම.

මාලු අධික් දැමීම.

ලැලි පොහොර සකස් කිරීම.

මීට රබර් හෝ ක්‍රෝප් රබර් දුම් ගැස්සීම හෝ නිෂ්පාදනය කිරීම. කෘතීම පොහොර හෝ කෘතීම පොහොර සෑදීමට ගන්නා ද්‍රව්‍ය හෝ නි තුනකට වඩා ගබඩා කිරීම.

හෝඩා සෑදීම.

දුම්කොළ සෑදීම හෝ සකස් කිරීම.

රා එකතු කිරීමේ ස්ථානයක් පවත්වාගෙන යාම.

බිඩි සෑදීම.

සුරුවු සෑදීම.

පැණි සෑදීම

2. පහත සඳහන් ව්‍යාපාර අන්තරායදායක ව්‍යාපාර ලෙස සැලකිය යුතුයි:—

කොප්පරා සෑදීම හා ගබඩා කිරීම.

කබොක්ගල්, බොරලු හෝ කලුගල් සඳහා කැනීම.

පිදුරු හෝ කපු පුලුන් ගබඩා කිරීම.

කපාපු පොල් නිෂ්පාදනය කිරීම.

මිණිරත් සකස් කිරීම හෝ ගබඩා කිරීම.
වලක් සාර හුණුගල් සඳහා තැනීම.
යන්ත්‍රානුසාරයෙන් පොල් තෙල් සිඳීම.
කෙදිවර්ග නෙලීම හෝ ගබඩා කිරීම.
ස්වර්ණසරණ සාදීම.
අම්ලකර වායුව පැවිච්චිකරණ යම් කම්හල් ව්‍යාපාරයක්.
මුද්‍රණාලයක් පවත්වාගෙන යාම.
හෝ කාර්මාන්තශාලාවක් පවත්වාගෙන යාම.
සිසිල් බිම සාදීම.

කම්හලක් පවත්වාගෙන යාම.
යන්ත්‍ර මාරියෙන් තෙල් සිඳීම.
3. පහත දැක්වෙන ව්‍යාපාර අන්තරාය දායක සහ අප්‍රසන්න ව්‍යාපාර ලෙස පැලකිය යුතුය. :-
හුණුගල් පිච්චීම, ගබඩා කිරීම, සකස් කිරීම හෝ කැබැලිකිරීම.
බැටරි වෘජ්කිරීම.
කෙදි සායම් කිරීම.
ගබොල් හෝ උලු පිච්චීම.
11-822-66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

පළාත් පාලන සභා ජන ද ආඥාපනත යටතේ දැන්වීම්

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල ජන්ද විමසීම් ආඥාපනත (262 වැනි අධිකාරය)

ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල ජන්ද විමසීම් ආඥාපනතේ (262 වැනි අධිකාරය) 36 වැනි වගන්තිය අනුව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලබන්නේ, මෙහි පහත උපලේඛනයේ නම් සඳහන් අපේක්ෂකයින් ඔවුන්ගේ නම්වලට කෙලින් ඇති ඒ ඒ කොටසයේ නියෝජිතයින් වශයෙන් පෙනී සිටීම සඳහා තෝරා පත් කරන්නට යෙදුන බවය.

වී. ඇෆ්. ඩයස් අබේසිංහ,
මැතිවරණ කොමසාරිස්,
(ප්‍රාදේශීය බලමණ්ඩල).

1966 නොවැම්බර 5 වැනි දින,
කොළඹදී ය.

උපලේඛනය

කොටස අංකය අපේක්ෂකයන්ගේ නම
මහනුවර දිස්ත්‍රික්කය
යටිනුවර ගහ පළාත ගම්සභාව
4 ... කැටකුඹුටේ හේරත් මුදියන්සේලා කිරිඳිගොඩ විජේරත්න

වවුනියාව දිස්ත්‍රික්කය

මැල් පත්තු දකුණු ගම්සභාව
3 ... අයිසම්පිල්ලේ සිදම්බරපිල්ලේ
11-846-66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

අය-වැය ලේඛන

හපුතලේ නගර සභාව

නගර සභා මුදල් රෙගුලාසි අංක 12(II) යටතේ කෙරෙන අයදුම්පත

පහත දැක්වෙන පරිදි ඒ ඒ වැය ශීර්ෂයන් යටතේ ඉතිරිවිය යුතු ගණන් බලන ලද මුදල් ඊට අනුරූපව දැක්වෙන වෙනත් වැය ශීර්ෂයන් යටතේ වැඩිපුර වියදම් වීමට ඉඩ ඇති මුදල් පියවූ ගැනීම සඳහා 1966 අයවැය ලේඛනයේ වෙනස්කම් කිරීම, 1966 ඔක්තෝබර් මස 26 වෙනි දින පැවැත්වූ හපුතලේ නගර සභාවේ මාසික රැස්වීමේදී අංක 4 දරණ යෝජනාව අනුව සම්මත කරගන්නා ලදී.

ඉතිරිය	රු. ශ.	අතිරික්තය	රු. ශ.
ඊ.—මහජන සෞඛ්‍ය :		ඒ.—සාමාන්‍ය වියදම් :	
(6) ආරෝග්‍යශාලා—		(2) කායභාලයීය වියදම්—	
(ඔ) අසරණයින්ට	50 0	(බී) ගමන් ගාස්තු	100 0
ඇඒ.—මහජන විනෝදය :		(ඇඒ) ලිපිද්‍රව්‍ය, මුද්‍රණගාස්තු ආදිය	275 0
(7) ක්‍රීඩාභාණ්ඩ	250 0	බී.—මහා මාර්ග :	
ඊ.—සෞභාෂ්‍යාන්විතී— :		(1) චේතන—	
(3) ඉදිකිරීම	1,500 0	(බී) ඔවර්සියර්වරු	50 0
ඊ.—නගර සභා ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි :		සී.—නෞතායම් හා අම්බලම් :	
(5) ලී බඩු	500 0	(6) ආලෝක කිරීම	375 0
		ඊ.—නගර සභා ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි :	
		(9) ආලෝක කිරීම	250 0
		ඊ.—මහජන සෞඛ්‍ය :	
		(3) වැසිකිළි ශෝධනය—	
		(ඔ) ගබඩා	100 0
		(4) ගවසාකක මඩු හා ගවගාල්—	
		(ඒ) චේතන	250 0
		(බී) නඩත්තුකිරීම	200 0
		(7) වෙළඳපොලවල් හා ගාල්—	
		(බී) නඩත්තුකිරීම	150 0
		(ඒච්) අතිකාල දීමනා	50 0
		(1) සාමාන්‍ය—	
		(ඊ) විෂබීජනාශක ද්‍රව්‍ය	500 0
	2,300 0		2,300 0

1966 නොවැම්බර් මස 1 වෙනි දින,
හපුතලේ නගර සභා කායභාලයේදීය.

11-826-66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඇම්. එච්. සමයදස,
හපුතලේ නගර සභාපති.

බලපිටිය උප නගර සභාව

1967 අය වැය ලේඛනය

සාමාන්‍ය අය වැය—කාණ්ඩ 1

අය ශීර්ෂයෝ	ඇස්තමේන්තු		මුළු එකතුව
	1967	රු. ශ.	
ඒ.—සාමාන්‍ය ආදායම :—			
(1) දේපල තරව	...	33,000	0
(2) රථවාහන බදු	...	350	0
(3) බලපත්‍ර ගාස්තු	...	4,000	0
(4) වෙනත් බදු	...	—	—
(5) මුද්දර ගාස්තු	...	600	0
(6) මත්පැන් බලපත් ගාස්තු ආපසු ගෙවීම	...	—	—
(7) අබිං ආදායම් අලාභ	...	—	—
(8) උසාවි දඩ	...	10	0
(9) වෙන්දේසිකාර හා බ්‍රෝකර් බලපත්‍ර	...	40	0
(10) පොලී	...	400	0
(11) පරණ ද්‍රව්‍ය අලෙවිය	...	200	0
(12) වැඩිපුර ගෙවීම් ආපසු ලැබීම	...	10	0
(13) අල්ලා අයකිරීමේ ගාස්තු	...	500	0
(14) රජයේ ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	...	19,270	0
(15) මිශ්‍රිත ආදායම්	...	1,200	0
(16) පොදු කටයුතු සඳහා රජයේ ආධාර	...	15,000	0
			74,580 0
බී.—මංචාවන් :—			
(1) ඇඟ බදු වෙනුවට ආධාර	...	—	—
(2) වෙනත් අය	...	—	—
සී.—සභා ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි :—			
(1) බදු	...	1,620	0
(2) උපදින දෑ අලෙවිය	...	50	0
(3) ඉඩම් අලෙවිය	...	—	—
			1,670 0
ඊ.—මහජන සේව්‍යය :—			
(1) සාමාන්‍ය—			
(ඒ) 4 වැනි කාණ්ඩයේ දඩ	...	—	—
(බී) වින්නඹු මාතා ගාස්තු	...	—	—
(සී) මාතෘධාරකාර්මිවෘද්ධි මධ්‍යස්ථාන—			
(1) රජයේ ආධාර	...	1,500	0
(2) වෙනත් අය	...	—	—
(2) කැලී කඩල—			
(ඒ) ගාස්තු	...	—	—
(බී) අප්‍රයෝජන දෑ අලෙවිය	...	350	0
(සී) කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ හා කුලීකරු වන්ගේ දඩ	...	10	0
(3) මළ ප්‍රවාහනය—			
(ඒ) කරව	...	—	—
(බී) ගාස්තු	...	396	0
(සී) අප්‍රයෝජන දෑ අලෙවිය	...	12	0
(ඩී) කොන්ත්‍රාත්කරුවන්ගේ හා කම්කරු වන්ගේ දඩ	...	10	0
(4) සෝ සාතක ස්ථාන හා ගවගාල්—			
(ඒ) ගාස්තු	...	3,000	0
(බී) අප්‍රයෝජන දෑ අලෙවිය	...	—	—
(5) ජල සැපයීම—			
(ඒ) ජල කරව	...	—	—
(බී) පුද්ගලික ජල සැපයීමේ ගාස්තු	...	—	—
(සී) තහනම් ගාස්තු	...	—	—
(ඩී) පාරිභෝගික කර්මාන්ත	...	—	—
(ඊ) මාපක බදු	...	—	—
(ඇ) පුද්ගලික ජලනල සම්බන්ධතා	...	—	—
(6) ආරෝග්‍යශාලා—			
(ඒ) රජයේ ආධාර	...	7,300	0
(බී) රෝහල් බිම් කුලී	...	—	—
(සී) මහජන ආධාර	...	4,000	0
(7) පොදු වෙළඳපොලවල් සහ ගාල්—			
(ඒ) කුලී	...	1,750	0
(බී) කඩ හා බක්කි	...	2,375	0
(සී) පුද්ගලික වෙළඳ බලපත්‍ර	...	—	—
(ඩී) බලපත්‍ර ගාස්තු	...	—	—
(ඊ) ධාන්‍ය ගබඩා කුලී	...	—	—
			20,703 0

අය ශීර්ෂයෝ		ඇස්තමේන්තු	මුළු එකතුව
		1967	රු. ශ.
ඊ.—මහජන සාදයෝ :—			
(1) කුලී	...	—	—
(2) තණබිම් ගාස්තු	...	—	—
(3) විනෝධාගාර බලපත්‍ර	...	50	0
(4) විනෝද බදු	...	100	0
			150 0
ඇස්.—සුසාන භූමි :—			
(1) ගාස්තු...	...	—	—
(2) මිණි රථ කුලී	...	—	—
(3) සිහිවටන ඉදිකිරීම සඳහා මිණිවලවල් විකිණීම	...	—	—
ඊ.—සුභබ ලියාපදිංචිය :—			
(1) ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තු	...	5	0
(2) දඩ	...	—	—
(3) සුභබ කරපටි විකිණීමේ ගාස්තු	...	—	—
(4) ඇල්ලීමේ ගාස්තු	...	—	—
			5 0
එච්.—මැනුම් හා කිරුම් :—			
(1) මුද්‍රා කිරීමේ ගාස්තු	...	—	—
(2) දඩ	...	—	—
අඩි.—ගින්නෙන් ආරක්ෂා කිරීම :—			
(1) ගාස්තු	...	—	—
ජේ.—කියවීම් ශාලා හා පුස්තකාල :—			
(1) ආධාර	...	1,520	0
(2) දෑක මිල	...	—	—
			1,520 0
		මුළු එකතුව	98,628 0
වියදම් ශීර්ෂයෝ			
ඒ.—පොදු වියදම් :—			
(1) නිලධාරී වැටුප් (අත් අන්දමකින් අය නොකළ)			
(ඒ) ලේකම්	...	2,575	0
(බී) ලිපිකරුවෝ	...	2,560	0
(සී) ආදායම් පරීක්ෂක	...	1,265	0
(ඩී) කාර්යාල කාර්ය සහායක	...	804	0
(ඊ) කාර්මික උපදෙස් සඳහා	...	200	0
(ඇ) විශ්‍රාම වැටුප්	...	—	—
(ඒ) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	...	7,900	0
(2) සංස්ථා වියදම්—			
(ඒ) දීමනා	...	1,975	0
(බී) ගමන් ගාස්තු	...	750	0
(සී) අයකැමි කමිටු මිල	...	3,000	0
(ඩී) තක්සේරුකාර ගාස්තු	...	—	—
(ඊ) නීති පිළිබඳ වියදම්	...	200	0
(ඇ) ලිපි ද්‍රව්‍ය, මුද්‍රණ ප්‍රකාශන හා කාර්යාලීය වියදම්	...	2,500	0
(ඒ) රථවාහන හා බෝට්ටු තහවුරු ගාස්තු	...	125	0
(එච්) ගණකාධිකාරී ගාස්තු	...	1,385	0
(අඩි) නිවාඩු දින ගමන් ගාස්තු	...	300	0
(ජේ) අමතර වියදම්	...	300	0
(කේ) කාර්යාල භාණ්ඩ හා උපකරණ ආදිය	...	250	0
(එච්) රෝහල් ගාස්තු	...	100	0
			26,189 0
(3) ආපසු ගෙවීම්			
	...	10	0
(4) දෑක මිල හා ආධාර			
	...	800	0

වියදම් ශීර්ෂයෝ—සම්බන්ධයි	ඇස්තමේන්තු 1967	මුළු එකතුව
	රු. ශ.	රු. ශ.
බී.—මංචාවන් :—		
(1) වැටුප් හා කුලී—		
(ඒ) කර්මාන්ත අධිකාරී...	...	—
(බී) ඔවර්සියර්	900 0
(සී) කුලීකරුවෝ	—
(2) නඩත්තු	5,000 0
(3) යන්ත්‍ර හා ආවුධ	200 0
(4) විදී ආලෝකය	10,000 0
(5) කැලී කසල බාල්දි	—
(6) නිලභන හා මිල දර්ශණ	...	—
(7) ඉඩම් අයත්කර ගැනීම	...	—
(8) සංස්කරණ	—
(9) ණය ගාස්තු	—
(10) සෙවන දෙන ගස්	—
(11) භූමාපණයෝ	—
(12) අළුත් වැඩ	2,500 0
(13) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	...	1,240 0
		<hr/> 19,840 0

වියදම් ශීර්ෂයෝ—සම්බන්ධයි	ඇස්තමේන්තු 1967	මුළු එකතුව
	රු. ශ.	රු. ශ.
සී.—නගර සභා ඉඩම් හා ගොඩනැගිලි :—		
(1) කුලී	715 0
(2) අයකැමි කමිටු මිල	...	—
(3) කාර්යාලීය කුලී	—
(4) නඩත්තු	1,100 0
(5) ලී බඩු...	...	—
(6) ණය ගාස්තු	4,590 0
(7) අලුත් වැඩ	—
(8) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	...	980 0
		<hr/> 7,385 0

වියදම් ශීර්ෂයෝ—සම්බන්ධයි	ඇස්තමේන්තු 1967	මුළු එකතුව
	රු. ශ.	රු. ශ.
ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය :—		
(1) සාමාන්‍ය—		
(ඒ) වැටුප් :		
(1) සෞඛ්‍ය පරීක්ෂක	...	360 0
(2) සෞඛ්‍ය සේවිකාවෝ	...	—
(3) වින්නාශ්‍රී මානාවෝ	...	360 0
(4) සෞඛ්‍ය ඔවර්සියර්	...	—
(බී) කුලී	—
(සී) දීමනා	84 0
(ඩී) නිල ඇඳුම්	—
(ඊ) මුද්‍රණ ගාස්තු	25 0
(ඇ) විෂනාශක ද්‍රව්‍ය	100 0
(ඈ) බෙහෙත් හා උපකරණ	...	—
(ඉ) කාණු ඉදිකිරීම	1,500 0
(අ) කාණු සඳහා අලාභ	...	—
(ඊ) සෞඛ්‍ය සති වැය	—
(ක) කිරි පිළිබඳ සෞඛ්‍ය ගාස්තු	...	—
(උ) මහාමාරි සංහාරය	—
(ඌ) වසූරි සංහාරය	—
(ඍ) මාතෘදරකාණිවාදී මධ්‍යස්ථාන	...	1,500 0
(ඎ) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	...	—
(ඏ) මැලේරියා සංහාරය	...	100 0
(2) කැලී කසල—		
(ඒ) කුලී	5,160 0
(බී) ගොන් කරන්න හා ලොරි	...	1,000 0
(සී) ගබඩා	150 0
(ඩී) කුණු පෝරතු	—
(ඊ) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	...	7,250 0
(ඇ) කරන්න මඩු හා ගබඩා	...	—
(3) මල ප්‍රවාහනය—		
(ඒ) කුලී	1,340 0
(බී) ගොන් කරන්න හා ලොරි	...	400 0
(සී) ගබඩා	250 0
(ඩී) මලමුහු කැන්පන් කිරීමේ කුලී	...	—
(ඊ) වැසිකිලි නඩත්තුව	1,000 0
(ඇ) ඉඩම් අයත්කර ගැනීම	...	—
(ඈ) ඉදිකිරීම	—
(ඉ) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	...	1,900 0

වියදම් ශීර්ෂයෝ—සම්බන්ධයි	ඇස්තමේන්තු 1967	මුළු එකතුව
	රු. ශ.	රු. ශ.
(4) සෝ සාකක ස්ථාන හා ගවහල්—		
(ඒ) කුලී	—
(බී) නඩත්තු	—
(සී) ඉඩම් මිලට ගැනීම	...	—
(ඩී) ඉදිකිරීම	—
(ඊ) ගව වසන්ගත	—
(ඇ) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	...	—
(5) ජල සැපයීම—		
(ඒ) කුලී	—
(බී) ගබඩා	—
(සී) නඩත්තු	500 0
(ඩී) ඉඩම් මිලට ගැනීම	...	—
(ඊ) ඉදිකිරීම	—
(ඇ) ණය ගාස්තු	—
(ඈ) අයකැමි කමිටු මිල	...	—
(ඉ) පොදු නාන ස්ථාන	—
(අ) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	...	—
(ඊ) ජල පිළිබඳ රස වෛද්‍ය	...	—
(6) ආරෝග්‍යශාලා—		
(ඒ) කුලී	2,093 0
(බී) නඩත්තු	6,500 0
(සී) පුලුන්තෝ	—
(ඩී) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	...	3,130 0
(7) පොදු වෙළඳපොලවල් සහ ගාල්—		
(ඒ) කුලී	—
(බී) නඩත්තු	3,500 0
(සී) මුද්‍රණ ගාස්තු	—
(ඩී) ඉදිකිරීම	—
(ඊ) වන්දි	—
(ඇ) ඉඩම් අයත්කර ගැනීම	...	—
(ඈ) ණය ගාස්තු	2,015 0
(ඉ) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	...	—
		<hr/> 40,217 0

වියදම් ශීර්ෂයෝ—සම්බන්ධයි	ඇස්තමේන්තු 1967	මුළු එකතුව
	රු. ශ.	රු. ශ.
ඊ.—මහජන සාදයෝ :—		
(1) කුලී	—
(2) නඩත්තු	—
(3) බැන්ඩ් ක්‍රීඩා දීමනා	—
(4) අඩම් අයත්කර ගැනීම	—
(5) දයක මිල හා ආධාර	—
(6) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	...	—
(7) විනෝද බදු	—

වියදම් ශීර්ෂයෝ—සම්බන්ධයි	ඇස්තමේන්තු 1967	මුළු එකතුව
	රු. ශ.	රු. ශ.
ඇ) සුසාන භූමි :—		
(1) කුලී	—
(2) නඩත්තු	—
(3) ඉදිකිරීම	—
(4) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර	...	—

වියදම් ශීර්ෂයෝ—සම්බන්ධයි	ඇස්තමේන්තු 1967	මුළු එකතුව
	රු. ශ.	රු. ශ.
උ.—සුනඛ ලියාපදිංචිය :—		
(1) සුනඛයන් විනාශ කිරීම	200 0
(2) අයකැමි කමිටු මිල	...	—
(3) සුනඛ කරපටි මිල	...	—
(4) අල්ලන්නන්ගේ ගාස්තු	...	—
(5) සුනඛ ගල් නඩත්තු	...	—
(6) ඉදිකිරීම	—
		<hr/> 200 0

වියදම් ශීර්ෂයෝ—සම්බන්ධයි	ඇස්තමේන්තු 1967	මුළු එකතුව
	රු. ශ.	රු. ශ.
එච්.—මැනුම් හා කිරුම් :—		
(1) පරීක්ෂක ගාස්තු	...	—
(2) ගබඩා	...	—

වියදම් ශීර්ෂයෝ—සම්බන්ධයි	ඇස්තමේන්තු 1967	මුළු එකතුව
	රු. ශ.	රු. ශ.
අයි.—ගිණි ආරක්ෂාව :—		
(1) ගිණි නිවීමේ ගාස්තු	...	—

වියදම් ශීර්ෂයෝ—සම්බන්ධයි		ඇස්තමේන්තු 1967		මුළු එකතුව		වැය ශීර්ෂයෝ—සම්බන්ධයි		ඇස්තමේන්තු 1967		මුළු එකතුව	
		රු.	ශ.	රු.	ශ.			රු.	ශ.	රු.	ශ.
<p>1. කියවීමේ ශාලා සහ පුස්තකාල :—</p> <p>(1) වැටුප් ... 590 0</p> <p>(2) කුලී ... —</p> <p>(3) පොත් පත් හා සහරා ... 1,000 0</p> <p>(4) ලී බඩු ... 350 0</p> <p>(5) නඩත්තු ... 150 0</p> <p>(6) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර ... 950 0</p> <p style="text-align: right;">මුළු එකතුව ... 3,040 0</p>											
<p>2. සංස්කරණ කටයුතු :—</p> <p>(ඒ) ගොඩනැගිලි ... —</p> <p>(බී) යන්ත්‍ර, බොයිල් රූ හා උපකරණ ... —</p> <p>(ඒ) මාපක, යතුරු, ඇණ හා උපකරණ ... 2,000 0</p> <p>(ඩී) ප්‍රවාහන මාර්ග නඩත්තු හා සැපයීම ... 4,000 0</p> <p style="text-align: right;">මුළු එකතුව ... 6,000 0</p>											
<p>3. නිවාස සම්බන්ධතාවෝ :—</p> <p>(ඒ) උපකරණ ... 4,000 0</p> <p>(බී) කුලී (තාවකාලික) ... 500 0</p> <p style="text-align: right;">මුළු එකතුව ... 4,500 0</p>											
<p>4. පාලන පිළිබඳ සාමාන්‍ය වියදම් :—</p> <p>(ඒ) වැටුප් හා දීමනා (පාලන) ... 6,247 0</p> <p>(බී) වැටුප් හා දීමනා (බාහිර) ... 5,555 0</p> <p>(සී) මුද්‍රණ හා ලිපි ද්‍රව්‍ය ... 1,000 0</p> <p>(ඩී) සුළු වැය ... 2,345 0</p> <p style="text-align: right;">මුළු එකතුව ... 15,147 0</p>											
<p>5. ණය ගාස්තු :—</p> <p>(ඒ) පොලී ... 300 0</p> <p>(බී) ණය මුදල් ආපසු ගෙවීම් ... 17,160 0</p> <p style="text-align: right;">මුළු එකතුව ... 17,460 0</p>											
<p>6. දීර්ඝ කිට්ටි හා සංවර්ධන ... 3,000 0</p> <p>7. ක්ෂය සඳහා සංවිකස වෙනුවෙන් ... 1,000 0</p> <p>8. ආපසු ගෙවීම් ... 25 0</p> <p>9. පොදු ආදායමෙන් ලබාගත් අත්තිකාරම් ... —</p> <p>10. ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර ... 9,925 0</p> <p style="text-align: right;">මුළු එකතුව ... 1,17,057 0</p>											

1966ක්වූ නොවැම්බර් මස 1 වන දින පවත්වන ලද උප නගර සභා රැස්වීමේ දී සකස් කරනු ලැබ සම්මුති අංක 5 යටතේ සම්මත කොට පිළිගන්නා ලදී.

ජී. එච්. සිල්වා,
සභාපති,
බලපිටිය උප නගර සභාව.

1966ක්වූ නොවැම්බර් මස 2 වන දින,
බලපිටිය උප නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

2 කාණ්ඩය—විදුලි බල අංශය
අය වැය ලේඛනය 1967

අය ශීර්ෂයෝ	ඇස්තමේන්තු 1967	මුළු එකතුව
	රු.	ශ.
1. විදුලි බල මිල කිරීම ...	90,000	0
2. මාපක කුලී ...	900	0
3. විදුලි ආලෝකය ...	10,000	0
4. පාරිභෝගිකයින්ට කළ වැඩ ...	6,000	0
5. මිශ්‍රිත ආදායම් ...	400	0
6. ආපසු ගෙවීම් ...	25	0
7. ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර ...	9,925	0
	1,17,250	0

වැය ශීර්ෂයෝ

1. විදුලි සපයනය (ජනක) :—		
(ඒ) දවෙන දෑ ...	—	
(බී) තෙල් හා ගබඩා ද්‍රව්‍ය ආදිය ...	—	
(සී) වැටුප්, කුලී හා දීමනා ...	—	
(ඩී) විදුලි බල මිලයට ගැනීම ...	60,000	0
	60,000	0

1966ක්වූ නොවැම්බර් මස 1 වන දින පවත්වන ලද උප නගර සභා රැස්වීමේදී සකස් කරනු ලැබ සම්මුති අංක 5 යටතේ සම්මත කොට පිළිගන්නා ලදී.

ජී. එච්. සිල්වා,
සභාපති,
බලපිටිය උප නගර සභාව.

1966ක්වූ නොවැම්බර් මස 2 වන දින,
බලපිටිය උප නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

11-818-66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

බලපිටිය උප නගර සභාව
1966 අය වැය ලේඛනය

මුදල් නියෝග 40(II) යටතේ කෙරෙන අයදුම්පත

1966 අය වැය ලේඛනයේ ඒ ඒ වැය සිරස් යටතේ වෙන් කරන ලද මුදල් වලින් ඉතුරු වෙහෙරිය ගණන් බලන ලද පහත පෙනෙන වැය සිරස් යටතේ මුදල් ඊට අනුරූපව දක්වන වැය සිරස් වලට මාරුකර අවශ්‍යවී තිබෙන අතිරේක වැය සඳහා එම සිරස් යටතේ යෙදීමට 1966ක් වූ නොවැම්බර් මස 1 වෙනි දින පවත්වන්නට යෙදුන මාසික සභා රැස්වීමේදී අංක 10 දරණ සම්මුතියෙන් සභා සම්මත විය.

මුදල් ඉතුරු වැය සිරස්	රු.	ශ.
ඒ.—1(ඒ) ලේකම් ...	5	0
ඒ.—1(බී) ලිපිකරුවෝ ...	50	0
ඒ.—1(ඊ) කාර්මික උපදෙස් ...	100	0
ඒ.—2(සී) අයකැම් කමිටු මිල ...	250	0
ඒ.—2(ඒ) රථවාහන තහවුල් ...	19	75
ඒ.—2(එච්) ගණකාධිකාරී ගාස්තු ...	30	0
ඒ.—2(එල්) රෝහල් ගාස්තු ...	100	0
සී.—4 නඩත්තු ...	100	0
ඩී.—1(සී) දීමනා ...	200	0
ඩී.—1(ඊ) මුද්‍රණ ගාස්තු ...	25	0
ඩී.—1(එච්) විශ්වාසනීය ද්‍රව්‍ය ...	100	0
ඩී.—1(ඇන්) මාතෘදරකාරීවාදී මධ්‍යස්ථානය ...	103	05
ඩී.—7(බී) නඩත්තු ...	150	0
ඩී.—7(ඒ) ණය ගාස්තු ...	50	0
ඒ.—1 බලපත්‍ර විනාශ කිරීම ...	100	0
එකතුව ...	1,382	80

මුදල් අවශ්‍ය වැය සිරස්	රු.	ශ.
ඒ.—2(බී) ගමන් ගාස්තු... ...	150	0
ඒ.—4 දයක මිල හා ආධාර ...	300	0
බී.—2 නඩත්තු ...	300	0
සී.—1 කුලී ...	20	0
සී.—6 ණය ගාස්තු ...	20	0
සී.—8 ජීවනාධාර ...	40	0
ඩී.—1(එච්) කාණු ඉදිකිරීම ...	500	0
ඩී.—2(සී) ගබඩා ...	50	0
ඩී.—3(සී) ගබඩා ...	0	80
ඩී.—6(ඩී) ජීවනාධාර හා විශේෂ ජීවනාධාර ...	2	0
එකතුව ...	1,382	80

මුදල් ඉතුරු වැය සිරස්

මුදල් අවශ්‍ය වැය සිරස්

දෙවෙනි කොටස විදුලි

රු. ශ.

රු. ශ.

විදුලි 4 (සී) මුද්‍රණ හා ලිපි ද්‍රව්‍ය	...	200	0
විදුලි 5 (ඒ) පොලී	...	1,000	0
එකතුව	...	1,200	0

විදුලි 2 (සී) මාපන යතුරු හා ආන	...	700	0
විදුලි 3 (ඒ) උපකරණ	...	500	0
එකතුව	...	1,200	0

1966ක්වූ නොවැම්බර් මස 2 වන දින,
උප නගර සභා කාර්යාලය,
බලපිටිය.

ජී. එච්. සිල්වා,
සභාපති,
බලපිටිය උප නගර සභාව.

11-801/1-66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

බලපිටිය උප නගර සභාව

දෙවෙනි අතිරේක අය වැය ලේඛනය 1966

දෙවෙනි කොටස (විදුලි)

ගණන් බලන

ලද වියදම්

රු. ශ.

විදුලි 3—නිවාස සම්බන්ධතාවේ :—

(ඒ) උපකරණ 2,750 0

එකතුව ... 2,750 0

වර්ෂ 1966ක්වූ නොවැම්බර් මස 1 වෙනි දින පැවැත්වූ මාසික සභා රැස්වීමේදී පිළිගනිමින් යෝජනා අංක 10(අ) පරිදි සම්මත කරන ලදී.

ජී. එච්. සිල්වා,
සභාපති,
බලපිටිය උප නගර සභාව.

1966ක්වූ නොවැම්බර් මස 2 වන දින,
උප නගර සභා කාර්යාලය,
බලපිටිය.

11-801/2-66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

රක්වාන සුළු නගර සභාව

සුළු නගර සභා මුදල් රෙගුලාසි අංක 40(II) යටතේ කෙරෙන අයදුම්පතකි

1966 අය වැය ලේඛනයේ ඒ ඒ සිරස් යටතේ වෙන් කරන ලද මුදල ඊට අනුරූපව දක්වන වැය සිරසට මාරුකර අවශ්‍යව තිබෙන අතිරේක වැය සඳහා එම සිරස යටතේ යෙදීමට 1966ක්වූ සැප්තැම්බර් මස 30 වෙනි දින පවත්වන ලද මෙම සුළු නගර සභාවේ යෝජනා අංක 9 යටතේ සම්මත විය.

සාමාන්‍ය	අතිරේක	රු. ශ.
ඒ.—2(ඒ) දීමනා	...	125 0
ඒ.—2(සී) අයකැමි ගාස්තු	...	150 0
ඒ.—2(අයි) නිවාඩු දුම්රිය බලපත් ගාස්තු	...	250 0
ඒ.—2(ඊ) අතිකාල දීමනා	...	35 0
ඒ.—4—ආධාර හා පරිත්‍යාග	...	200 0
ඒ.—5—පාසැල් පොත්	...	200 0
බී.—2—නාවික කිරීම	...	500 0
බී.—13—ජීවනාධාර	...	180 0
සී.—3—කාර්යාල කුලී	...	200 0
ඩී.—1(ඒ) (4) වැටුප් වෛද්‍යවරු	...	500 0
ඩී.—1(සී) දීමනා	...	150 0
ඩී.—1(ඊ) මුද්‍රණ ගාස්තු	...	225 0
ඩී.—1(ඊෆ්) විශේෂ නාශක ද්‍රව්‍ය	...	60 0
ඩී.—1(කේ) කිරි විග්‍රහ කිරීමේ ගාස්තු	...	25 0
ඩී.—1(ඔ) ජීවනාධාර	...	250 0
ඩී.—1(ඊ) බෙහෙත් හා උපකරණ	...	350 0
ඩී.—2(බී) ගොන් කර්ම හා ලොරි	...	150 0
ඩී.—2(සී) උපකරණ	...	200 0
ඩී.—3(බී) ගොන් කර්ම හා ලොරි	...	150 0
ඩී.—3(ඊ) වැසිකිළි නඩත්තුව	...	350 0
ඩී.—5(ඊ) ඉදිකිරීම	...	750 0
අයි.—1 ගිනි නාශක බඳුන්	...	100 0
		5,100 0

අතිරේක ප්‍රතිපාදනය	රු. ශ.
ඒ.—1(බී) වැටුප් ලිපිකරු	390 0
ඒ.—1(ඒ) ජීවනාධාර	985 0
ඒ.—2(බී) ගමන් වියදම්	500 0
ඒ.—1(එන්) මාතෘදරකාගි වෘද්ධ මධ්‍යස්ථානය	425 0
සී.—7—නව කර්මාන්ත	800 0
ඩී.—5(සී) නඩත්තුව	500 0
බී.—8—ප්‍රතිසංස්කරණය	1,500 0

1966ක්වූ ඔක්තෝබර් මස 31 වෙනි දින,
රක්වාන සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

වී. ටී. ජී. කරුණාරත්න
සභාපති,
රක්වාන සුළු නගර සභාව.

11-806-66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

අම්බලන්ගොඩ පළාත් ආණ්ඩු පහාට

දෛනික අතිරේක අය-වැය ලේඛනය—1966

වැය ශීර්ෂය	මුදල රු. ශ.	අනුග්‍රහක බලය
ඒ.—2 (ඒ) අමතර දීමනා	500 0	66.8.29 දින රැස්වීමේ සම්මුති අංක 19
ඒ.—2 (බී) ගමන් ගාස්තු	500 0	එම
ඒ.—2 (ඇ) ලිපි ද්‍රව්‍ය, මුද්‍රණ	2,000 0	66.7.23 දින රැස්වීමේ සම්මුති අංක 10
ඒ.—2 (ඈ) අතිකාල දීමනාව	1,000 0	එම
බී.—4 විවිද ආලෝක කිරීම	9,000 0	66.8.29 දින රැස්වීමේ සම්මුති අංක 19
බී.—12 අළුත් වැඩ	15,000 0	66.6.24 දින රැස්වීමේ සම්මුති අංක 3
සී.—1 වැටුප්	350 0	66.9.27 දින රැස්වීමේ සම්මුති අංක 12
සී.—2 නඩත්තුව	4,900 0	66.8.29 දින රැස්වීමේ සම්මුති අංක 19
සී.—3 ගෘහ භාණ්ඩ සහ උපකරණ	3,075 0	66.9.27 දින රැස්වීමේ සම්මුති අංක 12
ඩී.—4 නඩත්තුව	6,500 0	66.8.29 දින රැස්වීමේ සම්මුති අංක 10
ඊ.—1 (සී) නිල ඇඳුම්	350 0	66.9.27 දින රැස්වීමේ සම්මුති අංක 12
ඊ.—2 (ඒ) පඩිනඩි	7,000 0	එම
ඊ.—3 (ඒ) පඩිනඩි	3,100 0	එම
ඊ.—6 (බී) නඩත්තුව	8,000 0	66.7.23 දින රැස්වීමේ සම්මුති අංක 10
ඊ.—7 (බී) නඩත්තුව	7,800 0	66.8.29 දින රැස්වීමේ සම්මුති අංක 19
ඇම්.—4 නඩත්තුව	500 0	එම
	69,575 0	

ඇස්. ඩී. ඒ. ද සිල්වා,
අම්බලන්ගොඩ පළාත් ආණ්ඩු සභාවේ සභාපති.

1966 ක්වූ ඔක්තෝබර් මස 29 වෙනි දින,
අම්බලන්ගොඩ පළාත් ආණ්ඩු සභා කාර්යාලයේදී ය.
11-858—66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

නාන්තන්ඩිය සුළු නගර සභාව

1966 වර්ෂයේ තුන් වන පරිපූරක අය වැය ලේඛනය

වැය ශීර්ෂය	මුදල රු. ශ.
ඒ.2 ඇෆ්.—ලිපි ද්‍රව්‍ය, මුද්‍රණය, ප්‍රසිද්ධ කිරීම සහ මුද්දර	300 0
බී.2.— නඩත්තුව	100 0
බී.4.—විවිද ආලෝක කිරීම	2,350 0
බී.6.—බස් නැවතුම් බෝඩ් සහ මාර්ග පුවරු	1,000 0
සී.9.—මුද්‍රිත සංචාරක නිවාස යෝජනා ක්‍රමය නඩත්තුව	500 0
එකතුව	4,250 0

1966.10.27 දින පැවැත්වූ සභා රැස්වීමේදී අංක 9 දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මත විය.

ඒ. ඇම්. තාහිර්,
සභාපති.

1966.10.31 දින,
නාන්තන්ඩිය සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.

අනුමත කරන ලදී.

සී. ඩබ්ලිව්. ද සිල්වා,
සහකාර පළාත් පාලන කොමසාරිස්,
(ව. ශකා.).

1966 නොවැම්බර් මස 1 දින,
කුරුණෑගල දී ය.
11-813—66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

දන්කොටුව සුළු නගර සභාව

තුන් වැනි පරිපූරක අය වැය ලේඛනය—1966

1 වැනි කොටස—සාමාන්‍ය

වැය ශීර්ෂය	මුදල රු. ශ.
ඩී.—මහජන සෞඛ්‍යය ,	
1. සාමාන්‍ය—(එච්) කාණු ඉදිකිරීම	2,100 0
(ඇන්) මාතෘදරකාහි වෘද්ධිප්‍රාප්ත	750 0
7. පොදු වෙළඳ පොළවල් හා ගාල්—(බී) නඩත්තුව	400 0
එකතුව	3,250 0

2 වැනි කොටස—විදුලි අංශය

වැය ශීර්ෂය	මුදල රු. ශ.
3. සේවය හා නිවාස සම්බන්ධතාවෝ—(ඒ) උපකරණ...	2,000 0
එකතුව	2,000 0

පිළිවෙලින් 1966.6.24 වැනි දින පවත්වන ලද මාසික රැස්වීමේදී අංක 3(3) දරණ යෝජනාවෙන්ද, 1966.9.27 වැනි දින පවත්වන ලද මාසික රැස්වීමේදී අංක 3(6) දරණ යෝජනාවෙන් සහ 1966.8.29 වැනි දින පවත්වන ලද මාසික රැස්වීමේදී අංක 3(3) දරණ යෝජනාවෙන් පිළිගෙන සම්මත කරන ලදී.

ඇම්. පී. දිසානායක,
සභාපති,

දන්කොටුව සුළු නගර සභාව.

1966 ඔක්තෝබර් මස 11 වැනි දින,
දන්කොටුව සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.

සංශෝධනය කර අනුමත කරන ලදී.

සී. ඩබ්ලිව්. ද සිල්වා,
පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්,
(වයඹ කොට්ඨාශය).

1966.11.2 දින,
කුරුණෑගල දී ය.
11-814—66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

වැලිගම නගර සභාව

1966 අය-වැය—නගර සභා මුදල් නියෝග 12 (II) ප්‍රකාර ආකෘතිය 2

ඇතැම් වැය ශීර්ෂයන්ගෙන් ඉතිරිවන මුදල් භාවිතයෙන් ඊට අනුරූප පහත සඳහන් අධිකයන් පියවාගැනීම සඳහා 1966 නොවැම්බර් මස 1 වන දින පවත්වන ලද මාසික රැස්වීමේදී අංක 18 දරණ තීරණයෙන් සභා සම්මත කරණ ලදී.

ඉතිරියෙන්	රු.	ශ.	අධිකයන්	රු.	ශ.
බී.—12 අළුත් වැඩ	2,055	0	ඒ.—1 (ඊ) විශ්‍රාම වැටුප්	100	0
ඩී.—4 නඩත්තු කිරීම	1,600	0	2 (බී) ගමන් ගාස්තු	500	0
7 අළුත් වැඩ	2,000	0	(සී) බදු අයකරන්නන්ට කොමිස්	750	0
ඊ.—1 (ඒ) කාණු ඉදිකිරීම	3,500	0	(ඊ) නීති කටයුතු පිළිබඳ වියදම්	336	0
2 (ඒ) වේතන	2,000	0	(ඇඒ) ලිපි ද්‍රව්‍ය, මුද්‍රණ වැඩ සහ කායභාල වියදම්	1,000	0
(ඩී) කුණු තැන්පත් කරණ ස්ථානය නඩත්තු කිරීම	500	0	(ඒඒ) අතිකාල දීමනා	1,000	0
3 (ඒ) ඉදිකිරීම	3,000	0	බී.—1 (සී) කම්කරු	200	0
ඒ.—7 ඉදිකිරීම	3,916	0	7. ඉඩම් සතු කොට ගැනීම	500	0
ඡ.—4 (බී) බාහිර නිලධාරීන්ගේ වැටුප්	396	0	සී.—2 නඩත්තු කිරීම	750	0
(ඩී) අනියම් වියදම්	500	0	3. දැවදඩු හා උපකරණ	500	0
(ඊ) ජීවනාධාර	500	0	ඩී.—9 සතුකර ගැනීම	7,850	0
			ඊ.—1 (ඇඒ) මාතෘදරකාභිවාධි මධ්‍යස්ථාන	310	0
			1 (ඊ) විෂබීජ නාශක ද්‍රව්‍ය	50	0
			2 (බී) කරත්ත, ගොන්නු සහ ලොරි	300	0
			3 (බී) කරත්ත, ගොන්නු සහ ලොරි	500	0
			(සී) උපකරණ	1,000	0
			5 (ඒ) වේතන	200	0
			ඒ.—4 ජීවනාධාර	25	0
			ඡ.—2 (බී) යන්ත්‍ර ආදිය	750	0
			(ඊ) වැඩිදියුණු කිරීම	196	0
			3 (ඒ) උපකරණ	350	0
			4 (සී) මුද්‍රණ හා ලිපි ද්‍රව්‍ය	100	0
			ඇම.—1 වේතන	100	0
			2 පොත් පත් සහ සඟරා	2,500	0
			4 නඩත්තු කිරීම	100	0
	එකතුව	19,967 0		එකතුව	19,967 0

ම. ප. ලීලාරත්න,
සභාපති,
වැලිගම නගර සභාව.

නගර සභා කාර්යාලය,
වැලිගම,
6.11.66.

11-886-66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

කන්තලේ සුළු නගර සභාව

මුදල් රෙගුලාසි අංක 40(2) යටතේ කෙරෙන ඉල්ලුම් පත්‍රයයි

1966 අය-වැය ලේඛනය

මුදල් ඉතිරි වැය ශීර්ෂය

මුදල් අවශ්‍ය වැය ශීර්ෂය

මුදල් ඉතිරි වැය ශීර්ෂය	රු.	ශ.
ඒ.—පොදු වියදම් :		
1. නිලධාරීන්ගේ වැටුප්— (ඒ) ලේකම්	600	0
2. සංස්ථා වියදම්— (ඊ) නීති පිළිබඳ වියදම්	250	0
4. ආධාර හා දීමනා	110	37
බී.—මහජන සෞඛ්‍ය :		
3. වැසිකිළි පවිත්‍ර කිරීම— (ඒ) ඉදිකිරීම	3,750	0
7. වෙළඳ පොලවල් හා ශාල්— (බී) නඩත්තු කිරීම	225	0
ඊ.—මහජනසාදයෝ :		
7. විනෝද බදු පරීක්ෂන දීමනා	285	0
ඡ.—කියවීමේ ශාලා හා පුස්තකාල :		
1. භාරකරුට දීමනා	100	0
3. පොත් පත් හා සඟරා	350	0
	එකතුව	5,670 37

මුදල් අවශ්‍ය වැය ශීර්ෂය	රු.	ශ.
ඒ.—පොදු වියදම් :		
2. සංස්ථා වියදම්— (ඒව) ගණකාධිකාරී ගාස්තු	25	37
(කේ) කාර්යාලීය භාණ්ඩ හා උපකරණ	400	0
බී.—මංමාවන් :		
2. නඩත්තු කිරීම	1,500	0
ඩී.—මහජන සෞඛ්‍ය :		
5. ජල සම්පාදනය— (ඊ) ඉදිකිරීම	2,800	0
7. වෙළඳ පොලවල් හා ශාල්— (ඩී) ඉදිකිරීම	495	0
ඡ.—කියවීමේ ශාලා හා පුස්තකාල :		
4. ලී බඩු	450	0
	එකතුව	5,670 37

1966 වර්ෂය අවසාන වන විට වියදම් නොවේ යැයි බලාපොරොත්තු වන වැය ශීර්ෂයන්හි ඇති මුදල් ඉහත දක්වෙන ආකාරයෙන් මුදල් අවශ්‍ය වැය ශීර්ෂයන්ට ත්‍රිකුණාමල පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස් කුමාර්ගේ අනුමතියට යටත්ව මාරු කිරීමට 1966 ඔක්තෝබර් මස 12 වෙනි දින පවත්වන්නට යෙදුන සභා රැස්වීමේ දී අංක 2 දරණ යෝජනා වෙන් සභා සම්මත කරන ලදී.

එච්. ඩී. ඇල් ලීලාරත්න,
සභාපති,
කන්තලේ සුළු නගර සභාව.

1966.10.22 දින,
කන්තලේ සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දී ය.

අනුමත කරන ලදී.

කේ. නල්ලෙයිනාතන්,
වැඩ බලන/පළාත් පාලන සහකාර කොමසාරිස්,
ත්‍රිකුණාමලය.

ත්‍රිකුණාමල පළාත් පාලන කාර්යාලයේ දී ය.
1966.10 දින.

11-872-66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

වාද්දුව සුළු නගර සභාව
1966-1 වන අතුරු වැය

ඒ. 2(සී) බදු අයකරන්නන් සඳහා කොමිස් රු. 2,500

වාද්දුව සුළු නගර සභාවේ 66. 9. 10 වැනි දින පැවැති මාසික සභා රැස්වීමේ අංක 5(2) 5 දරණ යෝජනාවෙන් සභා සම්මත විය.

වසි. ටී. ද සිල්වා,
සභාපති,
සුළු නගර සභාව, වාද්දුව.

ඉහත සඳහන් අතුරු වැය ලේඛනය මෙයින් අනුමත කරමි.

කේ. ඩී. ඊ. පියතිලක,
අතිරේක සහකාර ප : පා : කො : (බ : කො :).

11-871-66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

දේපල විකිණීම

ගලේවෙල සුළු නගර සභාව

උපලේඛනය

1963 නේ 3 වෙනි කාර්තුවේ සිට 1964 ජේ 4 වෙනි කාර්තුවෙන් අවසාන වන කාලය වෙනුවෙන්, වරිපනම් බදු ගෙවා නොමැති දේපල විකිණීමේ දැන්වීමයි

විකුණන දිනය : 1966 යේ දෙසැම්බර් මස 14 වෙනි බදාදා.

තහනම් කිරීම සඳහා වංචල දේපල නැති හෙයින් 1963 නේ 3 වෙනි කාර්තුවේ සිට 1964 ජේ 4 වෙනි කාර්තුවෙන් අවසානවන කාලය සඳහා මෙයට යාකර ඇති උපලේඛනයේ දැක්වෙන ස්ථාන යන් වෙනුවෙන් ලැබිය යුතු හිඟ වරිපනම් බදු සම්බන්ධයෙන් 1946 යේ අංක 3 දරණ (256 වෙනි අධිකාරය වූ) සුළු නගර සභා ආඥා පනතේ 165 සහ 169 (1) දරණ වගන්ති සමග කියවෙන පරිදි 1947 නේ අංක 29 දරණ (252 වෙනි අධිකාරය වූ) නාගරික සභා ආඥාපනතේ 252 සහ 256 වෙනි වගන්ති අනුව ගලේවෙල සුළු නගර සභාවේ සභාපති කුමා විසින් නිකුත් කරණලද වරෙන්තුවක බලය පිට තහනම් කරණලද (1) අවුරුදු 1 සිට 5 දක්වා ඇති කුලිය සහ ලාභ, (2) ලීදඹු සහ උපදින ද්‍රව්‍ය (3) ගෙයි උපකරණ සහ (4) පහත සඳහන් දේපලත්, ඒවා වෙනුවෙන් ලැබිය යුතු වරිපනම් බදු මුදල් සහ වියදම් යථා කාලයෙහි ගෙවනු නොලැබුවහොත් ඒවා එම ස්ථානවලදී මෙහි පහත සඳහන් දිනයන් සහ වේලාවන්හිදී ප්‍රසිද්ධ වෙන්දේසියේ විකුණනු ලබන බව මෙයින් දන්වා සිටිනු ලැබේ.

ස්ථානයේ අංකය සහ පෘෂ්ඨ නම	(වම්ස හා කාර්තුව) කාලය
168/16, දඹුල්ල පාර	... 1963 නේ 3 සහ 4 වෙනි කාර්තු සහ 1964 ජේ 1 සිට 4 වෙනි කාර්තු
168/22, දඹුල්ල පාර	... 1963 නේ 3 සහ 4 වෙනි කාර්තු සහ 1964 ජේ 1 සිට 3 වෙනි කාර්තු
292, දඹුල්ල පාර	... 1963 නේ 3 වෙනි කාර්තුව සහ 1964 ජේ 1, 3 සහ 4 වෙනි කාර්තු
292/1, දඹුල්ල පාර	... 1964 ජේ 1 සිට 4 වෙනි කාර්තු
309, දඹුල්ල පාර	... 1963 නේ 3 සහ 4 වෙනි කාර්තු සහ 1964 ජේ 1 සිට 4 වෙනි කාර්තු

විකුණන දිනය : 1966යේ දෙසැම්බර් මස 15 වෙනි බ්‍රහස්පතින්දා.

ස්ථානයේ අංකය සහ පෘෂ්ඨ නම	(වම්ස හා කාර්තුව) කාලය
18, මාතලේ පාර	... 1963 නේ 3 සහ 4 වෙනි කාර්තු සහ 1964 ජේ 1 සිට 4 වෙනි කාර්තු
27/1, මාතලේ පාර	... 1963 නේ 3 සහ 4 වෙනි කාර්තු සහ 1964 ජේ 1 සිට 4 වෙනි කාර්තු
22/2, කුරුණෑගල පාර	... 1963 නේ 3 වෙනි කාර්තුව සහ 1964 ජේ 4 වෙනි කාර්තුව
22/7, කුරුණෑගල පාර	... 1963 නේ 3 සහ 4 වෙනි කාර්තු සහ 1964 ජේ 1 සිට 4 වෙනි කාර්තු
52/1, කුරුණෑගල පාර	... 1963 නේ 3 සහ 4 වෙනි කාර්තු සහ 1964 ජේ 1 සිට 4 වෙනි කාර්තු

මෙහි පහත සඳහන් කර තිබෙන යම් දේපලක් වෙනුවෙන් වරිපනම් බදු ගෙවා තිබෙන්නේ, එම බදු ගෙවීමේ කුමිතාන්සි සුළු නගර සභා කාර්යාලයට ඉදිරිපත් කරණ ගැටියට බදු ගෙවන්නන්ගෙන් කරුණාවෙන් ඉල්ලන අතර වෙන්දේසියට නියමිත දිනයට දින දෙකකට පෙර එම කුමිතාන්සි කාර්යාලයට ඉදිරිපත් නොකළහොත් ඊට පසුව ඉදිරිපත් කරණ කුමිතාන්සි ගැන සැලකීමක් නොකරණ බවද සැලකුව මැනවි.

ආ. හේ. ආ. හෙන්දික් අප්පුහාමි,
සභාපති,
ගලේවෙල සුළු නගර සභාව.

සැ. යු.—මෙහි සඳහන් දිනයන් යම් හෙයකින් ආණ්ඩුවේ ප්‍රසිද්ධ නිවැඩු දිනයන් ලෙස ප්‍රකාශයට පත්කළහොත් නියමිත දේපල වෙන්දේසිය ඊට පසු දිනට පවත්වනු ලබන බව සලකන්න.

සුළු නගර සභා කාර්යාලය,
ගලේවෙල,
1966 යේ ඔක්තෝබර් මස 29 වෙනි දින.

11-807-66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

විවිධ දැන්වීම්

යටියන්තොට සුළු නගර සභාව

1967 වර්ෂයේ දේපොල බද්ද

සුළු නගර සභා ආඥාපනත (256 වැනි අධිකාරය) යටතේ ගනවි යන 1966 වර්ෂයට බලපවත්නා පහත සඳහන් දේපොල බදු 1967 වැනි වර්ෂයටද එලෙසම පැනවීමට යටියන්තොට සුළු නගර සභාව තීරණය කර ඇති බව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

159 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර, මෙම සුළු නගර සභා සීමාව තුළ පිහිටා තිබෙන සියළුම නිශ්චල දේපොලවල වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට

හත බැගින් වාර්ෂික බදු පිළිවෙලින් මාර්තු 31 වැනිදායින්, ජූනි 30 වැනිදායින්, සැප්තැම්බර් 30 වැනිදායින් හා දෙසැම්බර් 31 වැනිදායින් අවසන් වන අයුරින් කාර්තු වශයෙන් ගෙවිය හැකි වේ.

කේ. වික්සන්ඩ් පෙරේරා,
සභාපති,
යටියන්තොට සුළු නගර සභාව.

1966 නොවැම්බර් 1 වැනි දින,
යටියන්තොට සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

11-811-66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගෙවල් කුලී පාලක මණ්ඩලය

මොණරාගල සුළු නගර සභා ප්‍රදේශය

1949 අප්‍රේල් මස 22 වැනි දින අංක 9,969 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රසිද්ධ කරන ලද, 1949 ගෙවල් කුලී පාලන රෙගුලාසිවල අංක 3 දරණ රෙගුලාසි අනුව ගෙවල් කුලී පාලන පනත (274 වැනි පරිච්ඡේදය) යටතේ මොණරාගල සුළු නගර සභා සීමාව තුළ පිහිටා ඇති ගෙවල් කුලී පාලන මණ්ඩලයට ඉදිරිපත් කරන ඉල්ලුම් පත්‍ර පහත දැක්වෙන ලිපිනයට එවිය යුතුයි:—

“සභාපති, ගෙවල් කුලී පාලක මණ්ඩලය, සුළු නගර සභාව, මොණරාගල.

යථෝක්ත පනත යටතේ ඉදිරිපත් කරනු ලබන සියලුම ඉල්ලුම් පත්‍ර විභාග කිරීම පහත දැක්වෙන සාධකයේ දී සිදු කෙරේ:—

සුළු නගර සභා කාර්යාලය, මොණරාගල.

ඩී. ඒ. රණසිංහ,
සභාපති,
ගෙවල් කුලී පාලක මණ්ඩලය,
මොණරාගල.

මොණරාගල සුළු නගර සභා ප්‍රදේශය,
මොණරාගල, 1966.11.8.

11-804-66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

දළගම සුළු නගර සභාව

1967 වර්ෂය සඳහා රථවාහන සහ සතුන් පිළිබඳ බද්ද

256 වෙනි අධිකාරය වන සුළු නගර සභා ආඥාපනත

දළගම සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලබන්නේ:—

(1) 256 වැනි අධිකාරය වන සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ අංක 161 දරණ වගන්තිය යටතේ පහත උපලේඛනයේ විස්තර වන ගණන් අනුව, 1967 අවුරුද්දට රථවාහන හා සතුන් සඳහා බද්දක් පනවා අයකිරීමටද,

(2) එකී ආඥාපනතේ 162 (3) වගන්තිය යටතේ එකී බදු 1967 මාර්තු මස 31 වෙනිදාට හෝ ඊට පෙර ගෙවිය හැකි අයුරින්ද වේ.

උපලේඛනය

සෑම පාපැදියක්, රෝදනුයේ පාපැදියක් හෝ පාපැදි රථයක් නොහොත් රෝදනුයේ පාපැදි රථයක් හෝ කරත්තයක්:—

(අ) වෙළඳාම සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම් ... 2 00

	රු.	ශ.
(අ) වෙළඳාම හැර වෙනත් කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම්	...	1 00
(ඉ) තනිගොනා බැඳුණ කරත්තයක් හෝ නිරික් කලයක්	...	2 50
(ඊ) ගොනුන් දෙන්නා බැඳුණ සෑම බරකරත්තයක් හෝ නිරික් කලයක්	...	4 00
(උ) සෑම අත්කරත්තයක් සඳහා	...	2 00
(ඌ) සෑම පික්ෂේ රථයක් සඳහා	...	2 00
අශ්වයෙකු, පෝතියෙකු සඳහා	...	10 00
අලියෙකු හෝ ඇතෙකු සඳහා	...	100 00

ආර්. ඇස්. පෙරේරා,
සභාපති,
දළ ගම සුළු නගර සභාව.

දළගම සුළු නගර සභා කාර්යාලය,
මහර-කඩවත,

1966 ක් වූ මක්තෝබර් මස 30 වැනි දින දීය.

11-816-66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

බණ්ඩාරවෙල පළාත් ආණ්ඩු සභාව

1967 සුනඛ බද්ද

සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ 477 වන පරිච්ඡේදයේ 4 වන ඡේදය යටතේ බණ්ඩාරවෙල පළාත් ආණ්ඩු සභා සීමාව තුළ තබාගන්නා බැල්ලකගෙන් රු. 1.50ක් ද, බල්ලකුගෙන් රු. 1.00ක් ද,

අයකරන්නා බවද, 1967 මාර්තු 31 වන දිනට පෙර ගෙවිය යුතු බවද මෙයින් දැනුම් දෙමි.

ජී. කේ. ලියනගේ
සභාපති,
පළාත් ආණ්ඩු සභාව, බණ්ඩාරවෙල.

පළාත් ආණ්ඩු සභා කාර්යාලය,
බණ්ඩාරවෙල, 1966.11.7 වැනි දින දීය.

11-861/1-66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

බණ්ඩාරවෙල පළාත් ආණ්ඩු සභාව

1967 රථවාහන බද්ද

පළාත් ආණ්ඩු සභා ආඥාපනතේ 256 වැනි පරිච්ඡේදයේ අංක 162 දරණ වගන්තිය යටතේ පහත සඳහන් උප ලේඛනය අනුව 1967 අවුරුද්දට රථවාහන සහ සතුන් පිළිබඳ බද්දක් පනවා ඇති බවද එම පනතේ අංක 163 (3) යටතේ එම බදු 1967 මාර්තු මස 31 වැනි දිනට පෙර ගෙවිය යුතු බවද මෙයින් දන්වා සිටිමි.

ජී. කේ. ලියනගේ
සභාපති,

පළාත් ආණ්ඩු සභාව, බණ්ඩාරවෙල.

පළාත් ආණ්ඩු සභා කාර්යාලය,
බණ්ඩාරවෙල, 1966.11.8 වැනි දින දීය.

උපලේඛනය

	රු.	ශ.
1. මෝටර් කාර්, මෝටර් ලොරි, මෝටර් බයිසිකල්, කරත්ත අත්කරත්ත, ජීන් පික්ෂේ, කරත්ත, බයිසිකල් සහ රෝද තුනේ බයිසිකල්, හැර ඕනෑම රථයක්	...	2 00
2. බයිසිකලයක්, රෝද තුනේ බයිසිකලයක්, බයිසිකල් මෝටර් රථයක්, හෝ කරත්තයක්:—		
(අ) වෙළඳාම සඳහා යොදනු ලැබූ නම්	...	5 00
(ආ) වෙළඳාමට හැර වෙනත් දෙයකට යොදනු ලැබූ නම්	...	1 00
කරත්තයක් (සාමාන්‍ය)	...	1 00
අත්කරත්තයක්	...	50
ජීන් පික්ෂේ රථයක්	...	1 00
අශ්වයෙක්, පෝතියෙක්, කොටච්චෙක්	...	1 00
ගොතෙක් හෝ බුරුවෙක්	...	1 00

11-861/2-66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

බදුල්ල මහ නගර සභාව

උපලේඛනය

රු. ශ.

1967 වර්ෂය සඳහා වාහන සහ සතුන් පිළිබඳ බද්ද

මහ නගර සභා ආඥාපනත

බදුල්ල මහ නගර සභාව විසින්,

(1) පහත දැක්වූ ආදායම් උපලේඛනයෙහි සඳහන් කර ඇති වාහන සහ සතුන් වෙනුවෙන් ඒ ඉදිරියෙන් සඳහන් කර ඇති පසුගිය වර්ෂය සඳහාද වලංගුව තිබුණු ශාස්තුව 1967 වර්ෂය සඳහා බදු වශයෙන් පැනවීමට මහ නගර සභා ආඥාපනතේ 245 වැනි ඡේදය (252 වැනි අධිකාරය) යටතේ තීරණය කරන ලද අතර,

(2) මෙම බදු වම් 1967 මාර්තු 31 වැනි දින හෝ ඊට පෙර ගෙවිය යුතු බව, මහ නගර සභා ආඥාපනතේ 246 (1) වැනි ඡේදය යටතේ නියෝග කරන ලද බවද මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

එච්. ඩී. සේරසිංහ,
නාගරික කොමසාරිස්.

මහ නගර සභා කාර්යාලය,
බදුල්ල, 1966 නොවැම්බර් 2.

මෝටර් රථයක්, රෝද තුනකින් යුක්ත මෝටර් රථයක්, මෝටර් ලොරියක්, මෝටර් පැපැරියක්, රෝද තුනකින් යුක්ත පැපැරියක්, කරත්තයක්, අත් කරත්තයක්, හෝ ජීන් රික්ෂෝ රථයක් හැර වෙනත් ඕනෑම අත්දමක වාහනයක් සඳහා ...	4 00
සැම පැපැරියක්, රෝද තුනකින් යුක්ත පැපැරියක්, පැපැරි රථයක් :—	
(අ) වෘත්තීය කටයුතු සඳහා පරිශීලනය කරන්නේ නම් ...	3 00
(ආ) වෘත්තීය කටයුතු හැර වෙනත් කටයුතු සඳහා පරිශීලනය කරන්නේ නම් ...	1 00
සැම කරත්තයක් හෝ අත් කරත්තයක් සඳහා ...	2 00
සැම ජීන් රික්ෂෝ රථයක් සඳහා ...	1 00
සැම අශ්වයෙක්, කොටඵවෙක් හෝ පෝතියෙක් සඳහා ...	1 00
සැම බර කරත්තයක් සඳහා ...	5 00
සැම බර භාගයක් සඳහා ...	3 00

11-852/1—66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

මහ නගර සභාව, බදුල්ල

1966 වර්ෂය සඳහා සුනඛ බදු

බදුල්ල මහ නගර සභාවේ පාලන සීමාව තුළ ඇති කරනු ලබන සැම බල්ලෙකු සහ සැම බැල්ලියක සඳහා 1967 වර්ෂය වෙනුවෙන්, පිළිවෙලින් රු. 1 සහ රු. 1.50 බැගින්, 1967 අප්‍රේල් මස 1 වැනි දින හෝ ඉන් පෙර ගෙවන අයුරින්, ලියාපදිංචි කිරීමේ ශාස්තුවක්, සුනඛයන් ලියා පදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ (477 වැනි අධිකාරය)

එච්. ඩී. සේරසිංහ,
නාගරික කොමසාරිස්.

4 වැනි ඡේදයට අනුකූලව, පනවා ඇති කිරීමට මෙම මහ නගර සභාව විසින් මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

මහ නගර සභා කාර්යාලය,
බදුල්ල, 1966 නොවැම්බර් මස 2 වැනිදා.

11-852/2—66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

හික් කඩුව සුළු නගර සභාව

සුළු නගර සභා ආඥාපනත (256 වැනි අධිකාරය)

1967 වර්ෂයට වරිපණම් බද්ද

256 වැනි අධිකාරය වූ සුළු නගර සභා ආඥාපනත යටතේ, මෙහි ගනවී යන අවුරුද්දට බලපවත්නා පහත සඳහන් ඒකාබද්ධ වරිපණම් බද්ද 1967 වර්ෂයටද සුළු නගර සභා ප්‍රදේශය තුළ එලෙසම පැනවීමට හික් කඩුව සුළු නගර සභාව තීරණය කර ඇති බව මෙයින් ප්‍රකාශනයට පත් කරනු ලබන්නේ :—

159 (1) වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර, මෙම නගර සභා සීමාව තුළ පිහිටා තිබෙන සියළුම නිශ්චල දේපලවල වරිපණම් වටිනාකමින්

සියයට නවය (9%) බැගින් වූ වාර්ෂික බද්ද පිළිවෙලින් ජුනි මස 30 වැනිදායින් සහ දෙසැම්බර් මස 31 වැනිදායින් අවසන් වන අදාළ අර්ධ වාර්ෂිකව ගෙවිය හැකි අයුරිනි.

ඒ. පී. පියදස,
හික් කඩුව සුළු නගර සභාවේ, සභාපති.

1966 නොවැම්බර් මස 5 වැනි දින,
හික් කඩුව සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

11-847/1—66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

හික් කඩුව සුළු නගර සභාව

1967 වර්ෂයේ සුනඛයින් ලියා පදිංචි කිරීමේ ශාස්තුව

සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත

(477 වැනි අධිකාරය)

සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ (477 වැනි අධිකාරය) 4 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර, හික් කඩුව සුළු නගර සභාවේ පාලන සීමාව තුළ ඇති කරනු ලබන සැම බල්ලෙකු වෙනුවෙන් රු. 1 ක් ද, බැල්ලියක් වෙනුවෙන් රු. 1.50ක් ද, 1967 මාර්තු මස 31 වැනිදා හෝ ඊට

පෙර ගෙවන අයුරින් ලියා පදිංචි කිරීමේ ශාස්තුවක් 1967 වර්ෂයට අය කිරීමට පනවා ඇති බව තත් නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශනයට පත් කරනු ලැබේ.

ඒ. පී. පියදස,
හික් කඩුව සුළු නගර සභාවේ, සභාපති.

1966 නොවැම්බර් මස 5 වැනි දින,
හික් කඩුව සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

11-847/2—66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

හික් කඩුව සුළු නගර සභාව

1967 වර්ෂය සඳහා රථවාහන හා සතුන් පිළිබඳ බද්ද

256 වැනි අධිකාරය වන සුළු නගර සභා ආඥාපනත

හික් කඩුව සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශනයට පත් කරනු ලබන්නේ :—

(1) 256 වැනි අධිකාරය වන සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ අංක 161 දරණ වගන්තිය යටතේ පහත උපලේඛනයේ විස්තරවන ගණන් අනුව, 1967 අවුරුද්දට රථවාහන හා සතුන් සඳහා බද්දක් පනවා අයකිරීමටද,

(2) එකී ආඥාපනතේ 162 වගන්තිය යටතේ එකී බදු 1967 මාර්තු මස 31 වැනිදාට හෝ ඊට පෙර ගෙවිය හැකි අයුරින්ද වේ.

උපලේඛනය

රු. ශ.

මෝටර් කාර්, රෝද තුනේ මෝටර් කාර්, ලොරි, මෝටර් පැපැරි, කරත්ත, අත් කරත්ත, රික්ෂෝ රථ, පැපැරි හෝ රෝද තුනේ පැපැරි හැර වෙන ඕනෑම අත්දමේ වාහනයක් සඳහා ... 5 00

සැම පැපැරියක්, රෝද තුනේ පැපැරියක් හෝ පැපැරි මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක් හෝ රෝද තුනේ පැපැරි මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක් :—	
(අ) වෙළඳාම පිණිස පාවිච්චි කෙරේ නම් ...	5 00
(ආ) වෙළඳාමට හැර වෙන කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම් ...	1 00
ගොත් දෙන්නා බැඳී සැම බර කරත්තයක් හෝ නිරික් කලයක් සඳහා ...	4 00
නවී ගොණා බැඳී සැම බර බාගයක් හෝ නිරික් කලයක් සඳහා ...	2 50
සැම අත් කරත්තයක් සඳහා ...	2 50
සැම ජීන් රික්ෂෝ රථයක් සඳහා ...	2 50
සැම අශ්වයෙක්, පෝතියෙක් හෝ අශ්වභරයෙක් සඳහා ...	5 00
සැම බුරුවෙක් සඳහා ...	1 00

ඒ. පී. පියදස,
හික් කඩුව සුළු නගර සභාවේ, සභාපති.

1966 නොවැම්බර් මස 5 වැනි දින,
හික් කඩුව සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

11-847/3—66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

තංගල්ල නගර සභාව

1967 රථ සංචාන බද්ද

තගර සභා ආඥාපනතේ (255 වැනි අධිකාරියේ) 162 දරන වගන්තිය යටතේ තංගල්ල නගර සභාව විසින් පහත සඳහන් උපලේඛනය අනුව 1967 අවුරුද්දේ රථවාහන සහ සතුන් පිළිබඳ බද්දක් පනවා ඇති බවද එම පනතේ අංක 163 (3) වගන්තිය යටතේ එම බදු 1967 මාර්තු මස 31 වැනි දිනට පෙර ගෙවිය යුතු බවද මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

1. මෝටර්කාර්, මෝටර්දෝදනුයේ කාර්, මෝටර් පලාපි, මෝටර් සයිකල්, කරත්ත, අත්කරත්ත, ජින් රිකෝ, බයිසිකල් සහ රෝද තුනේ බයිසිකල් හැර ඕනෑම රථයක් ... 5 00

රු. ශ.
2. බයිසිකලයක්, රෝද තුනේ බයිසිකලයක්, බයිසිකල් කරත්තයක්, කරත්තයක් හෝ රෝද තුනේ බයිසිකල් කරත්තයක් හෝ කාරයක් :--
(අ) වෙළඳාම සඳහා යොදනු ලැබේ නම් ... 3 00
(ආ) වෙළඳාමට හැර වෙනත් දැයකට යොදනු ලැබේ නම් ... 1 00
3. ගොන් දෙන්නා බැඳී කරත්තයක් හෝ තිරික්කලයක් ... 5 00
4. තනියොනා බැඳී කරත්තයක් හෝ තිරික්කලයක් ... 3 00
5 අත් කරත්තයක් ... 2 50
6. අශ්වයෙක් පෝතියෙක් හෝ අශ්වකරත්තයක් ... 5 00

රු. ශ.

ඇම්. ඇස්. ගලප්පත්ති, සභාපති, තංගල්ල නගර සභාව.

1966 ඔක්තෝබර් 25 දින,
තංගල්ල නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.
11-853/1-66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

තංගල්ල නගර සභාව

1967 සුනඛ බද්ද

සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ 477 වැනි පරිච්ඡේදයේ 4 වන ඡේදය යටතේ තංගල්ල නගර සභා සීමාව තුළ තබාගන්නා බල්ලෙකුගෙන් හෝ බැල්ලකගෙන් රු. 1 ක ගාස්තුවක් අය

කරන බවද, එම බද්ද 1967 මාර්තු 31 වැනි දිනට පෙර ගෙවිය යුතු බවද මෙයින් දැනුම් දෙමි.

ඇම්. ඇස්. ගලප්පත්ති, සභාපති, තංගල්ල නගර සභාව.

1966 ඔක්තෝබර් 25 දින,
තංගල්ල නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.
11-853/2-66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

වලස්මුල්ල සුළු නගර සභාව

1967 වම්සට සුනඛ බද්ද

සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත (477 වැනි අධිකාරිය)

477 වැනි අධිකාරිය වන සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ 4 වැනි වගන්තියේ ප්‍රකාර, වලස්මුල්ල සුළු නගර සභා බල මණ්ඩලය තුළ තබාගෙන සිටින සෑම පිරිමි සුනඛයෙක් සඳහා රු. 1.00 බැගින් ද, සෑම බැල්ලියක් සඳහා රු. 1.00 බැගින් ද, 1967 මාර්තු මස

31 වැනි දිනට හෝ ඊට පෙර ගෙවන අයුරෙන් ලියා පදිංචි කිරීමේ ගාස්තුවක් 1967 වැනි වර්ෂයට අය කිරීමට පනවා ඇති බව තත් සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

ඩී. එච්. ජේ. විජේසූරිය, වලස්මුල්ල සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

1966 නොවැම්බර් 5 දා,
වලස්මුල්ල සුළු නගර සභා කාර්යාලයය.
11-854/1-66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

වලස්මුල්ල සුළු නගර සභාව

1967 වම්සට දේපල බද්ද

සුළු නගර සභා ආඥාපනත (256 අධිකාරිය) යටතේ ගතවියන මෙම වර්ෂයට බල පවත්නා පහත සඳහන් දේපල බදු 1967 වර්ෂය වද එලෙසම පැනවීමට වලස්මුල්ල සුළු නගර සභාව තීරණය කර ඇති බව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

159 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර මෙම සුළු නගර සභා සීමාව තුළ පිහිටා තිබෙන සියලුම නිශ්චල දේපලවල වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට

පහ බැගින් වාර්ෂික බදු පිළිවෙලින් මාර්තු 31 වැනිදායින්, ජූනි 31 වැනිදායින්, සැප්තැම්බර් 31 වැනිදායින් සහ දෙසැම්බර් 31 වැනිදායින් අවසන් වන අයුරු කාර්තු වශයෙන් ගෙවිය හැකිවේ.

ඩී. එච්. ජේ. විජේසූරිය, වලස්මුල්ල සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

1966 නොවැම්බර් 5 දා,
වලස්මුල්ල සුළු නගර සභා කාර්යාලයය.
11-854/2-66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

වලස්මුල්ල සුළු නගර සභාව

1967 වම්සට සඳහා රථ වාහන සහ සතුන් පිළිබඳ බද්ද

256 වැනි අධිකාරිය වන සුළු නගර සභා ආඥාපනත වලස්මුල්ල සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත්කරනු ලබන්නේ—

- (1) 256 වැනි අධිකාරිය සුළු නගර සභා ආඥා පනතේ අංක 161 දරණ වගන්තිය යටතේ පහත උප ලේඛනයේ විස්තර වන ලෙසින් අනුව, 1967 වර්ෂයට රථවාහන සහ සතුන් සඳහා බද්දක් පනවා අය කිරීමටද,
- (2) එකී ආඥා පනතේ 162(3) වගන්තිය යටතේ එකී බදු 1967 මාර්තු මස 31 වැනිදාට හෝ ඊට පෙර ගෙවියහැකිවිය අයුරින්ද වේ.

උපලේඛනය

සෑම බයිසිකලයකටම හෝ රෝද තුනේ බයිසිකලයකට හෝ බයිසිකල් කාරයකට හෝ කරත්තයකට හෝ රෝද තුනේ බයිසිකල් කාරයකට හෝ කරත්තයකට—

(අ) වෙළඳ කාර්යයක් සඳහා පාවිච්චි කරන්නේ නම් ... 2 0

රු. ශ.
(ආ) වෙළඳ කාර්යයක් හැර වෙන ඕනෑම කාර්යයක් සඳහා පාවිච්චි කරනු ලබන්නේ නම් ... 1 0
ගොන් දෙන්නා බඳින සෑම කරත්තයක් හෝ තිරික්කලයක් වෙනුවෙන් ... 3 0
තනි ගොනා බඳින සෑම බරබාගයක් වෙනුවෙන් ... 2 0
සෑම තිරික්කලයක් වෙනුවෙන් ... 1 0
සෑම අත්කරත්තයක් වෙනුවෙන් ... 1 0
සෑම අශ්වයෙක්, අශ්ව පෝතියෙක් හෝ අශ්වකරත්තයක් වෙනුවෙන් ... 5 0
සෑම මුදුවෙක් වෙනුවෙන් ... 1 0

ඩී. එච්. ජේ. විජේසූරිය, වලස්මුල්ල සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

1966 නොවැම්බර් 5 දා,
වලස්මුල්ල සුළු නගර සභා කාර්යාලයය.
11-854/3-66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

මිනුවන්ගොඩ සුළු නගර සභාව

සුළු නගර සභා ආඥාපනත

1967 වර්ෂයට ඒකාබද්ධ වරිපනම් බද්ද

(256 වැනි දැඩිකාරය වන) සුළු නගර සභා ආඥාපනත යටතේ, මෙම ගනවි යන වර්ෂයට බලපවත්නා පහත සඳහන් ඒකාබද්ධ වරිපනම් බද්දක් මිනුවන්ගොඩ සුළු නගර සභා ප්‍රදේශය තුළ 1967 වර්ෂයට ද එලෙසම පැනවීමට මිනුවන්ගොඩ සුළු නගර සභාව තීරණයකර ඇති බව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

159 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර, මෙම සුළු නගර සභා සීමාව තුළ පිහිටා තිබෙන සියළුම නිශ්චල දේපලට (වී වහාකර තිබෙන ඉඩම් හැර)

වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට හය (6%) බැගින් වූ ඒකාබද්ධ වාර්ෂික බද්ද පිළිවෙලින් මාර්තු 31, ජූනි 30, සැප්තැම්බර් 30 සහ දෙසැම්බර් 31 වැනිදායින් අවසන් වන අගුරු කාර්තු ගතරකට ගෙවිය හැකි අයුරිනි.

ඩී. ඩී. විජේතුංග,
සභාපති,

මිනුවන්ගොඩ සුළු නගර සභාව.

1966 නොවැම්බර් මස 3 වැනි දින,
මිනුවන්ගොඩ සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

11-808—66.11.18 දින අංක 14,722 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ඉඩම් පත්‍රය

අවිඤ්චාල පලාත් ආණ්ඩු සභාව

1967 වර්ෂය සඳහා රථවාහන හා සතුන් පිළිබඳ බදු

1966 ඔක්තෝබර් මස 27 වෙනි දින ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ (IV වන කොටස) 781 වෙනි පිටුවෙහි ඉහත සඳහන් බදු සම්බන්ධයෙන් පලවී ඇති ගැසට් නිවේදනයේ 2 වන ඡේදයෙහි, දෙවන ඡේදයේ දැක්වෙන “1966 මාර්තු 31” වෙනුවට “1967 මාර්තු 31” යනු වෙන් පහත දැක්වෙන අගුරු සංශෝධනය කරනු ලැබේ.

“2. පලාත් ආණ්ඩු සභා ආඥාපනතේ (255 වෙනි අධිකාරය) 163(3) වගන්තිය යටතේ අංක 1 සඳහන් මෙම බදු 1967 මාර්තු 31

වෙති දිනට හෝ ඊට ප්‍රථම අවිඤ්චාල පලාත් ආණ්ඩු සභා කාර්යාලයට ගෙවිය යුතු බවද මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.”

විජේතුංග සුසිරිපාල සොයිසා,
සභාපති,
අවිඤ්චාල පලාත් ආණ්ඩු සභාව.

1966 නොවැම්බර් 6 වෙනි දින,
පලාත් ආණ්ඩු සභා කාර්යාලය,
අවිඤ්චාල

11-889—66.11.18 දින අංක 14,722 දරණ ගැසට් පත්‍රය

කැගල්ල නගර සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත උප ලේඛනයෙහි සඳහන් අය විසින් ඒ අයගේ නම් ඉදිරියෙන් සඳහන් ස්ථානයන්හි 1967 වර්ෂයට මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීමට බලපත්‍ර ඉල්ලා මා වෙත අයදුම්පත් ඉදිරිපත් කර ඇති බව මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වැනි අධිකාර) 7 වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

එකී බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන කැගල්ල නගර සභා සීමාව තුළ යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම්, ඔහු හෝ ඇ එසේ විරුද්ධ වන්නේ අසුචල් කරුණු මතයයි දැක්වෙන ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකක් සහිතව මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14ක් ඇතුළතදී මා වෙත එවිය යුතු බව මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම ... ස්ථානය
වී. ඇස්. ඇම්. ජ්. ජයසිංහ ... එළු මස් කඩය, අංක 1, බස් නැවතුම්පල අසල ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ සැල.

ඉල්ලුම්කරුගේ නම ... ස්ථානය
ඩී. පී. ජයසිංහ ... ගවමස් කඩය, අංක 8, බස් නැවතුම්පල අසල ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ සැල.
ඇම්. ඩී. ජෝෂප් අල් පුහාම් ... ගවමස් කඩය, අංක 9, බස් නැවතුම්පල අසල ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ සැල.
ඇස්. ඒ. කපුර් ... ගවමස් කඩය අංක 1, නිදහස් බෙහෙත් ශාලාව අසල ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ සැල.
ඊ. සී. ද සොයිසා ... ලාඟුමස් කඩය, කොළඹ-නුවර පාරේ අංක 12/1, (රංචල හන්දියෙහි)

පී. බී. බාලසූරිය,
කැගල්ල නගර සභාවේ සභාපති.

1966 ක්වූ නොවැම්බර් මස 7 වැනි දින,
කැගල්ල නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

11-862—66.11.18 දින අංක 14,722 දරණ ගැසට් පත්‍රය

ගාළු දිස්ත්‍රික්කයේ බෝපේ ගම් ප්‍රදේශයේ ගම්සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත උපලේඛනයේ සඳහන් අය එහි සඳහන් ස්ථානයෙහි 1967 වර්ෂයට මස් කඩයක් පවත්වා ගෙන යාමට බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම් කර තිබෙන බවත් මෙම බලපත්‍රය නිකුත් කිරීම ගැන ගාළු දිස්ත්‍රික්කයේ බෝපේ ගම්සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් ඒ කුමන කරුණක් නිසාද යන වග ඇතුළත් ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකක් සහිතව මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට සති දෙකක් ඇතුළත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත් මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 201 වෙනි පරිච්ඡේදයේ අංක 7 දරන 1947 අංක 44 දරන පනතින් සංශෝධිත වූ අංක 6 දරන ආඥාපනත යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම ... ස්ථානය
1. ඒ. ජේ. ඇම්. රසාක් ... කිතුලම්පිටිය, කහදුරුවත්ත හන්දියේ කිපියට්ටිමිටි කැමැති ඉඩමේ තිබෙන හරක් මස් සහ එළුමස් කඩය
ජේ. පී. සෙනෙවිරත්න,
බෝපේ ගම් ප්‍රදේශයේ ගම්සභාවේ සභාපති.

ගම්සභා කාර්යාලය, කලේගාන,
ගාල්ල, 1966 ක්වූ නොවැම්බර් මස 5 වෙනි දිනදීය.

11-873—66.11.18 දින අංක 14,722 දරණ ගැසට් පත්‍රය

හමන්ගල්ල ගම්සභාව—ශිරිඳල්ල

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත සඳහන් උපලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් 1967 වර්ෂයට මස්කඩ පවත්වා ගෙන යාමට බලපත්‍ර ඉල්ලුම් කර සිටින බවත් ඒ අනුව බලපත්‍ර නිකුත් කිරීමට හමන්ගල්ල ගම්සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි සිටින යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු සඳහන් කර පිටපත් දෙකකින් යුත් ලියවිල්ලක් මෙම දැන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පලවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත් මස් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 201 වැනි පරිච්ඡේදයේ අංක 7 දරන 1947 අංක 44 දරන ආඥාපනතකින් සංශෝධිත වූ අංක 6 දරන ආඥාපනත යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

ලීලානන්ද විරසිංහ,
හමන්ගල්ල ගම්සභාවේ සභාපති.

ගම්සභා කාර්යාලය,
ශිරිඳල්ල,
1966.11.7.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම	වෙළඳම	ස්ථානය
1. අයි. ඇල්. ඇම්. ජුනයි;	{	හරක් මස් කඩය ... සෙක්කු වත්ත ගිරිඋල්ල
...		එළු මස් කඩය ... සෙක්කු වත්ත ගිරිඋල්ල
2. ඒ. ඇම්. කාසිම		හරක් මස් කඩය ... ඉතුරේ වත්ත මුම්මාන
...		එළු මස් කඩය ... ඉතුරේ වත්ත මුම්මාන

11-800-66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

පත්තල ගම්සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත උපලේඛනයේ නම් සඳහන් අය විසින් එහි සඳහන් ස්ථානයන්හි 1967 වර්ෂයට මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීම සඳහා බලපත්‍ර ඉල්ලා අයදුම් පත්‍ර මා වෙත එවා තිබෙන බව මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 201 වැනි පරිච්ඡේදයේ 1947 අංක 44 දරන සංශෝධිත ආඥාපනතේ 6 වැනි වගන්තියෙන් සංශෝධනය කරන ලද 7 වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

2. එහි බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන පත්තල ගම්සභා සීමාව තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් කුමන හේතුවක් නිසාද යත්වග සඳහන් ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකක් සහිතව මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින දහ හතරක් ඇතුළතදී මා වෙත එවිය යුතු බව මෙයින් දන්වා සිටිමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම හා ලිපිනය	ස්ථානය හා වෙළඳුම
1. එම්. ඒ. සලීම්, බම්මන්ත, කාරංගොඩ	යක්විල ගව මස් කඩය
2. ඇම්. අයි. ඇම්. සුබසිරි, මුම්මාන, දඹදෙණිය	ඇලබඩගම ගව මස් කඩය
3. ඇම්. අයි. ඇම්. අනුසූරි, මුම්මාන, දඹදෙණිය	පත්තල ගව මස් කඩය
4. ඒ. ඇල්. ඇම්. තාග, බම් මන්න, කාරංගොඩ	බම්මන්ත ගව මස් කඩය
5. එම්. ඩී. සෙසේනියන් සාමි, හේනෙගෙදර, උඩ බද්දාව	යක්විල උරු මස් කඩය

ඩී. ඇම්. ජයතිලක (ස. වි.),
පත්තල ගම්සභාපති.

පත්තල ගම්සභාව,
යක්විල, 1966.11.1 වැනි දින.

11-819-66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

එශෝබපොන ගම්සභාව—කොළඹ දිස්ත්‍රික්කය

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත උපලේඛනයෙහි සඳහන් අය විසින් මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීම පිණිස 1967 වර්ෂයට බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම් කර තිබෙන බවත්, මෙම බලපත්‍රය නිකුත්කිරීමට විරුද්ධ වන කොළඹ දිස්ත්‍රික්කයේ එශෝබපොන ගම්සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුට තමා ඒ සඳහා විරුද්ධ වන්නේ අසවල් කරුණ මතයයි දක්වන ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකක් සහිතව මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයෙහි පළවන දින සිට දහ හතර (14) දවසක් ඇතුළත මා වෙත එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් පිණිස සතුන් මැරීම පිළිබඳ ආඥා පනතේ 201 වෙනි පරිච්ඡේදයේ අංක 7 දරන 1947 අංක 44 දරන ආඥාපනතක් සංශෝධනය වූ අංක 6 දරන ආඥාපනත යටතේ දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ඩී. ඩී. රාජපක්ෂ,
එශෝබපොන ගම්සභාවේ සභාපතිතුමා.

1966 නොවැම්බර් මස 6 වැනි දින,
කිරිච්චුවෙයි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	මස් කඩය පිහිටි ස්ථානය
1. බබ්ලිවි. ජුසේ සිල්වා, මීගමු පාර—නිරිච්චුව	නිරිච්චුව සතරමං සන්දිය අත් තනගල පාරේ අංක 1 දරන හරක් සහ එළුමස් කඩය
2. බබ්ලිවි. ජුසේ සිල්වා, මීගමු පාර—නිරිච්චුව	නිරිච්චුව සතරමං සන්දිය අත් තනගල පාරේ අංක 2 දරන හරක් සහ එළුමස් කඩය
3. ඇල්. ගාබ්‍රියෙල් ප්‍රනාන්දු, කඩවන පාර—රාගම	නිරිච්චුව සතරමං සන්දිය අත් තනගල පාරේ අංක 3 උරු මස් කඩය
4. ඒ. ඩී. ඇස්. ඊබ්‍රහිම, නාඹුළුව පාර—පස්සල	පස්සල-පාළමය හෙවත් දෙවට ඕවිට නමැති ඉඩමේ තිබෙන හරක් සහ එළු මස් කඩය
5. ඩී. ඇල්. ඇම්. අබ්දුල්ලා, තිත්තවැල් මංකඩ—රදා වවුක්ක	කම්මල් පිටිය - කඳවගහවත්ත කොහොත් කෝන්වත්ත නමැති ඉඩමේ තිබෙන හරක් සහ එළු මස් කඩය

11-827-66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

දෙනියාය ගම්සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥා පනත (272 අධිකාරය)

මෙහි පහත දක්වන උප ලේඛනයෙහි සඳහන් අයවලින් මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීම සඳහා 1967 වර්ෂයට බලපත්‍ර ඉල්ලුම් කර තිබෙන බවද, බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම පිළිබඳව විරුද්ධවන දෙනියාය ගම් ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුට හේතු සහිතව පිටපත් දෙකකින් යුත් ලියවිල්ලකින් මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළතදී තම විරුද්ධත්වය මාවෙත ඉදිරිපත්කළහැකි බවද මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥා පනතේ (272 අධිකාරය) 7 වගන්තිය යටතේ දැනුම් දෙමි.

උප ලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳුම	ස්ථානය
1. කොටපොල, කොස්මෝදර, ඇම්. ඒ. ඩී. ඇම්. ඊබ්‍රාහිම	ගව මස්	කොටපොල, කොස්මෝදර පිහිටි ඇටබහහේන නැමැති ඉඩමේ ඇති ගොඩනැගිල්ල
2. දෙනියාය, මහ විදියේ, ඇම්. එච්. ඇම්. මත්සුරි	ගව මස්	දෙනියාය, මහ විදියේ හසුගවෙට්ල නැමැති ඉඩමේ ඇති ගොඩ නැගිල්ල

මෙයට,

ඩී. ඇන්. කන්නන්ගර,
දෙනියාය ගම්සභාවේ සභාපති.

1966 නොවැම්බර් 8,
දෙනියාය ගම්සභා කාර්යාලයේදී
11-803-66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගොඩපිටිය ගම්සභාව

මස් පිණිස සතුන් මැරීම පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත විස්තර දක්වන උපලේඛනයෙහි සඳහන් අයවලුන් මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීම පිණිස 1967 වර්ෂයට බලපත්‍ර ඉල්ලුම් කර තිබෙන බවත් මෙම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීමට විරුද්ධ වන ගොඩපිටිය ගම්සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුට තමා ඒ ගැන විරුද්ධ වන්නේ අසවිල් කරුණු නිසා යයි දක්වන ලියවිල්ලක් පිටපත් ලෙකකින් යුක්තව මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට දින දහතරක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත් මස් පිණිස සතුන් මැරීම පිළිබඳ ආඥා පනතේ 201 පරිච්ඡේදයේ අංක 7 දරණ 1947 අංක 44 ආඥා පනතේ සංශෝධනය වූ අංක 6 දරණ ආඥා පනත යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

ඩී. ජේ. ඇම්. ගුණවර්ධන,
ගොඩපිටිය ගම්සභාවේ සභාපති තැන.

උප ලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	බලපත්‍රයේ ස්වභාවය	ස්ථානය
1. ඒ. ආර්. ඇම්. සුනායිද, ගොඩපිටිය-අකුරැස්ස	හරක් හා එළු මස් කඩය	මුනාමල්ගහමාවිට, ගොඩපිටිය
2. ඇම්. ඇල්. ඇම්. සුලෙයිනෝ, ගොඩපිටිය-අකුරැස්ස	හරක් හා එළු මස් කඩය	සුස්සදම්මිට, ගොඩපිටිය

1966ක්වූ නොවැම්බර් මස 9 වැනි දින,
ගොඩපිටිය ගම්සභා කාර්යාලයේ;
11-802-66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

කෝටටේ-ගල්කිස්ස ගම් සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත (272 වැනි අධිකාරය)

මෙහි පහත සඳහන් උපලේඛනයේ දක්වන අය විසින් මස් පිණිස සතුන් මරා විකිණීම සඳහා 1967 ජනවාරි මස 1 වැනිදා සිට 1967 දෙසැම්බර් මස 31 වැනි දින දක්වා බලපත්‍ර ඉල්ලුම් කර තිබෙන බවත්, මෙම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීමට විරුද්ධව කෝටටේ-ගල්කිස්ස-ගම්සභා ප්‍රදේශය ඇතුළත පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුට තමා ඒ සඳහා විරුද්ධව කාරුණික නිසා යයි දක්වන ලියවිල්ලක් පිටපත් ලෙකකින් යුක්තව මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට දින 14ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 272 වැනි අධිකාරයේ අංක 7 දරණ වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උප ලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳුම් ස්වභාවය	ස්ථානය
1. ඩබ්ලිව්. ඇල්. ඉපරේරා මයා., 494, රුක්මලේ පාර, කොට්ටාව, පන්නිපිටිය	හරක් මස්...	නො. 15, හයිලෙවල්පාර, පන්නිපිටිය
2. එස්. එස්. එස්. මොහිදින් මස්තාන් මයා., 5, පොත්පේකා පාර, ගල්කිස්ස	හරක් මස්...	නො. 82/5, ගොරකගහවත්ත, අන්තිඩිය පාර, අන්තිඩිය, දෙහිවල
3. ටී. ඇස්. ඇස්. ජෙරිස් මයා., අංක 35, දිගයොල්ල, මොරටුව	හරක් මස්...	නො. 226, දෙහිවල පාර, බොරලැස්ගමුව

ගම්සභා කාර්යාලය, කෝටටේ-ගල්කිස්ස,
බොරලැස්ගමුව, 1966 නොවැම්බර් 5 වෙනි දින
11-860-66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඒ. පී. ලියනගේ,
කෝටටේ-ගල්කිස්ස-ගම්සභාවේ සභාපති.

මිණුවන්ගොඩ ගම්සභාව (කොළඹ දිස්ත්‍රික්කය)

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥා පනත

මෙහි පහත දක්වන උපලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් 1967 වර්ෂයට මස් කඩයක් පවත්වාගෙන යාමට බලපත්‍ර ඉල්ලුම් කර සිටින බවත්, ඒ අනුව බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන, මිණුවන්ගොඩ ගම්සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධව කේන්ද්‍රයක්, එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු දක්වා පිටපත් ලෙකකින් යුක්තව, ලියවිල්ලක් මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥා පනතේ (201 වෙනි පරිච්ඡේදයේ) අංක 7 දරණ 1947 අංක 44 දරණ ආඥා පනතේ සංශෝධන වූ අංක 6 දරණ ආඥා පනත යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උප ලේඛනය

අංකය	ඉල්ලුම්කරුගේ නම	වෙළඳුම්	ස්ථානය
1.	ඇම්. ජෙරිස්	හරක් මස් හා එළු මස් වෙළඳාම	කොටුගොඩ ගම පිහිටි මිරිස්වත්ත නමැති ඉඩමෙහි
2.	ඩබ්ලිව්. ඇම්. මොහමුද් සමාදිල්	හරක් මස් හා එළු මස් වෙළඳාම	බුරුල්ලපිටිය ගම පිහිටි මකුල්ලගහවත්ත නමැති ඉඩමෙහි
3.	ඩබ්ලිව්. ඇම්. මොහමුද් සමාදිල්	හරක් මස් හා එළු මස් වෙළඳාම	ගඹුලොඵව ගම පිහිටි දෙමටගහවත්ත නමැති ඉඩමෙහි

1966ක්වූ ඔක්තෝබර් මස 31 වෙනි දින,
ගම්සභා කාර්යාලයේදී,
මිණුවන්ගොඩ.
11-851-66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

ශ්‍රී. පී. එස්. දයානාන,
සභාපති තැන,
මිණුවන්ගොඩ ගම් සභාව.

කලුතර දිස්ත්‍රික්කයේ කලුතර බද්ද ගම් සභාව

මෙහි පහත සඳහන් උපලේඛණයේ සඳහන් අය එහි සඳහන් සාධකයේ 1967 වර්ෂයට සතුන් මරා මස් විකිණීම පිණිස බලපත්‍ර ඉල්ලා අයදුම්පත් මා වෙත ඉදිරිපත් කරන තිබෙන බව මේ පිණිස සතුන් මරන්නන් පිණිස වූ ආඥාපනතේ 272 වෙනි පරිච්ඡේදයේ 7 (2) වෙනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

එක් බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන කලුතර බද්ද ගම්සභා ප්‍රදේශයේ සීමාසහිත පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් ඔහු හෝ ඇය විරුද්ධ වන්නේ කුමන හේතුවක් නිසා ද යන වග සඳහන් ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකක් සහිතව මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පල වූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත එවිය යුතු බව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

උපලේඛනය

අයදුම්කරුගේ නම හා ලිපිනය	වෙළඳම	සාධකය
ඊ. ආර්. ඇස්. අරිපිත්, 38, ගුඩිමෙහි පාර, කලුතර ගවමස් කඩය	... කහටගහවත්ත, කලුමුල්ල, කලුතර

ඩී. ලුවිස් සිල්වා,
කලුතර බද්ද ගම්සභාවේ සභාපති.

1966 නොවැම්බර් මස 6 වැනි දින,
බෝගාම, නාගොඩ,
කලුතර බද්ද ගම්සභා කාර්යාලයේ දී.
11-866-66.11.18 දින අංක 14,722 දරණ ගැසට් පත්‍රය

හෝමාගම සුළු නගර සභාව

1967 වර්ෂයට වරිපතම් බද්ද

සුළු නගර සභා ආඥාපනත (256 වැනි අධිකාරය) යටතේ මෙම ගමේ යන අවුරුද්දට බලපවත්වන පහත සඳහන් වරිපතම් බදු 1967 වර්ෂයටද, එලෙසම පැනවීමට හෝමාගම සුළු නගර සභාව තීරණය කර ඇති බව තත් නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශනයට පත් කරනු ලැබේ.

159 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර මෙම නගර සභාව තුළ පිහිටා තිබෙන කුඹුරු හැර සියළුම නිශ්චල දේපළවල වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට

හය බැගින් (6%) වාර්ෂික බදු පිළිවෙලින් මාර්තු 31 වෙනි දායින්, ජූනි 30 වෙනිදායින්, සැප්තැම්බර් 30 වෙනිදායින්, හා දෙසැම්බර් 31 වෙනිදායින් අවසන්වන අයුරු ත්‍රෛමාසික වශයෙන් ගෙවිය හැකිවේ.

විල් ප්‍රයි සේනානායක,
සභාපති,
හෝමාගම සුළු නගර සභාව.

1966 ඔක්තෝම්බර් මස 30 වෙනි දින,
හෝමාගම සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.
11-842/1-66.11.18 දින අංක 14,722 දරණ ගැසට් පත්‍රය

හෝමාගම සුළු නගර සභාව

1967 වර්ෂය සඳහා සුනඛ බද්ද

සුනඛයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥා පනත

(පරිච්ඡේදය 477)

සුනඛයන් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ (477 වැනි පරිච්ඡේදය) අංක 4 වෙනි වගන්තිය යටතේ මෙම සුළු නගර සභා බලමණ්ඩලය තුළ තබා ගන්නා සෑම බල්ලෙකු වෙනුවෙන් රුපියල් 1.00 ක් ද, සෑම බැල්ලියක වෙනුවෙන් රුපියල් 2.00 ක් ද, ලියාපදිංචි කිරීමේ භස්තු වශයෙන් 1966 වර්ෂයට මෙන්ම, 1967 වර්ෂය සඳහා පනවා

ඇති බවද, එහි භස්තු 1967 මාර්තු 31 වෙනි දින හෝ ඊට පෙර ගෙවිය යුතු බවද, හෝමාගම සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශනයට පත් කරනු ලැබේ.

විල් ප්‍රයි සේනානායක,
සභාපති,
හෝමාගම සුළු නගර සභාව.

1966 ඔක්තෝම්බර් මස 30 දින,
හෝමාගම සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.
11-842/2-66.11.18 දින 14,722 දරණ ගැසට් පත්‍රය

හෝමාගම සුළු නගර සභාව

1967 වර්ෂය සඳහා රථවාහන හා සතුන් පිළිබඳ බද්ද

සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ (256 වෙනි පරිච්ඡේදයේ) අංක 161 වෙනි වගන්තිය යටතේ පහත සඳහන් උපලේඛණයෙහි නම් කරන ලද රථවාහන හා සතුන්ට ඒ ලේඛනයෙහි එම වාහන හා සතුන් ඉදිරියෙන් සඳහන් කර තිබෙන බදු, 1966 වර්ෂයට මෙන්ම 1967 වර්ෂයටද, පනවා ඇති බවත්,

(2) යථෝක්ත ආඥාපනතේ 162 (3) වෙනි වගන්තිය යටතේ එකී බදු, 1967 මාර්තු 31 වෙනි දින හෝ ඊට පෙර ගෙවිය යුතු බවත්, හෝමාගම සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශනයට පත් කරනු ලැබේ.

විල් ප්‍රයි සේනානායක,
සභාපති,
හෝමාගම සුළු නගර සභාව.

1966 ඔක්තෝම්බර් මස 30 වෙනි දින,
හෝමාගම සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

උපලේඛනය

මෝටර් කාර්, මෝටර් රෝදනුයේ කාර්, ලොරි, මෝටර් පැපැදි, කරත්ත, අත් කරත්ත, ජීන්ටික්ෂෝ රථ, පැපැදි හෝ රෝදනුයේ පැපැදි හැර වෙන යම් ඕනෑම වාහනයක් සඳහා ඕනෑම පැපැදියක්, රෝදනුයේ පැපැදියක් හෝ පැපැදි මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක්, තොහොත් රෝදනුයේ පැපැදියක් හෝ මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක් :—

	රු. ශ.
(අ) වෙළඳ කාර්යයන් සඳහා පැවිච්චි කෙරේ නම්	... 5 00
(ආ) වෙළඳ කාර්යයන් හැර වෙන ඕනෑම කටයුත්තක් සඳහා පැවිච්චි කෙරේ නම්	... 1 00
(ඇ) ඕනෑම අත්දමක ගොත් දෙන්නා බඳින කරත්තයකට	... 4 00
(ඈ) ඕනෑම අත්දමක තනිගොනා බඳින කරත්තයකට හෝ තිරික්කලයකට	... 2 50
(ඉ) ඕනෑම අත්කරත්තයකට	... 2 50

11-842/3-66.11.18 දින අංක 14,722 දරණ ගැසට් පත්‍රය

කඳුපිට පත්තු (උතුර සහ දකුණ) ගම්සභාව—අටාල

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දක්වෙන උපලේඛනයෙහි නම් සඳහන් අය විසින් එහි සඳහන් ස්ථානයන්හි 1967 වර්ෂයට හරක්මස් සහ එළ මස් විකිණීම සඳහා බලපත්‍ර ඉල්ලුම් කර ඇති බව 1947 අංක 44 දරණ ආඥාපනතේ 6 වන වගන්තියෙන් සංශෝධිත ගෝසාතක ආඥාපනතේ (272 අධිකාරය) 7 වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

එකී බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන කඳුපිට පත්තු (උතුර සහ දකුණ) ගම්සභා සීමාව තුළ පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකු විරුද්ධවන්නේ නම් එසේ විරුද්ධවන්නේ කුමන හේතුවක් නිසාද යනාවහ සඳහන් ලියවිල්ලක් පිටපතක් සහිතව මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ඉදිරිපත් කළ යුතු බව වැඩිදුරටත් මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	ස්ථානය	වෙළඳාම
1. ඇම්. ඇල්. ඒ. වාහිද්, මන්නමගොඩ, කොටියතුඹුර	... අංක 137, කඩවත වත්ත, කොටියතුඹුර	... එළහරක් මස්
2. ඇම්. ඇල්. ඒ. වාහිද්, මන්නමගොඩ, කොටියතුඹුර	... කඩවත වත්ත, කොටියතුඹුර	... එළ මස්

ගම්සභා කාර්යාලය,
 අටාල.
 1966.11.7
 11-863—66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

ඩබ්ලිව්. ජයසූරිය,
 කඳුපිට පත්තු ගම්සභාවේ සභාපති තැන.

කඩුගන්නාව පළාත් ආණ්ඩු සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත සඳහන් උපලේඛනයෙහි සඳහන් අය විසින් 1967 වර්ෂයට මස් කඩයක් පවත්වාගෙන යාමට බලපත්‍රයක් ඉල්ලුම් කර සිටින බවත්, ඒ අනුව බලපත්‍රයක් නිකුත් කිරීම ගැන කඩුගන්නාව පළාත් ආණ්ඩු සභා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙක් විරුද්ධ වන්නේ නම් එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු දක්වා පිටපත් දෙකකින් යුතු ලියවිල්ලක් මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයෙහි පළවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය කිබෙන බවත්, එසේ මස් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වෙනි අධිකාරයේ) අංක 7 දරණ වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම	වෙළඳාම	ස්ථානය
1. ඉෂ්.ඩී. ඇම්. කලිල් මයා.	... හරක් මස් වෙළඳාම	... අංක 41/5, මහනුවර පාර, කඩුගන්නාව
2. ඇම්. එච්. කරීම් මයා.	... එළමස් වෙළඳාම	... අංක 41/1, මහනුවර පාර, කඩුගන්නාව

පළාත් ආණ්ඩු සභා කාර්යාලය,
 කඩුගන්නාව,
 1966.11.3.
 11-815—66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

ජෝර්ජ් ගුනසේකර,
 සභාපති,
 පළාත් ආණ්ඩු සභාව, කඩුගන්නාව.

පස්සර සුළු නගර සභාව

1967 වර්ෂයේ ලේඛණ

1967 වර්ෂය සඳහා මෙම නගර සභාවේ වරිපණම් ලේඛණ දැනට සුදානම්ව ඇති බවත්, එම ලේඛණ කාර්යාල වේලාවන්හිදී මෙම කාර්යාලයේදී පරීක්ෂකර බැලීම සඳහා තබා ඇති බවත්, 256 වැනි අධිකාරය වූ සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 165 වැනි වගන්තියෙන්

තියවෙන පරිදී 252 වැනි අධිකාරය වූ මහ නගර සභා ආඥාපනතේ අංක 235 (1) දරණ වගන්තිය අනුව මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

ඇ. ඩී. ඇච්චන්,
 සභාපති,
 සුළු නගර සභාව, පස්සර.

1966 ක් වූ නොවැම්බර් මස 1 වන දින,
 පස්සර සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.
 11-825—66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

හම්බන්තොට නගර සභාව

ජාතන සහ සත්ව බද්ද—1967

නගර සභා ආඥාපනතේ 255 වෙනි පරිච්ඡේදයේ අංක 162 වන වගන්තිය යටතේ පහත සඳහන් උප ලේඛනය අනුව 1967 අවුරුද්දට වාහන සහ සතුන් පිළිබඳ බද්දක් පනවා ඇති බවද, එම පනතේ අංක 163 (3) යටතේ එම බදු 1967 මාර්තු 31 වන දිනට පෙර ගෙවිය යුතු බවද මෙයින් දන්වා සිටිමි.

(අ) වෙළඳාමට භාර වෙනත් දේකට යෙදවූ ලැබේ නම්	රු. ශ.
3. ගොන් දෙන්නා බැඳී කරත්තයක් හෝ තිරික්කලයක්	... 1 00
4. තනි ගොසා බැඳී කරත්තයක් හෝ තිරික්කලයක්	... 4 00
5. අත් කරත්තයක්	... 2 00
6. ජීන් රික්ෂෝ රථයක්	... 2 50
7. අඛවයෙක් හෝ පෝතියෙක් හෝ කොටලුවෙක්	... 5 00
8. ගොනෙක් හෝ බුරුවෙක්	... 0 25

උපලේඛනය

	රු. ශ.
1. මෝටර් රථ, මෝටර් ලොරි, මෝටර් බයිසිකල්, කරත්ත, අත් කරත්ත, ජීන් රික්ෂෝ කරත්ත, බයිසිකල් සහ රෝද තුනේ බයිසිකල් භාර ඕනෑම රථයක්	5 00
2. බයිසිකලයක්, රෝද තුනේ බයිසිකලයක්, බයිසිකල් මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක්, රෝද තුනේ මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක්— (අ) වෙළෙඳ කටයුතු සඳහා යොදවූ ලැබේ නම් ...	5 00

එම්. ආර්. තාසිම්,
 සභාපති.

1966. 11. 8 වන දින,
 හම්බන්තොට නගර සභා කාර්යාලයේදීය.
 11-883/1—66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

හම්බන්තොට නගර සභාව

සුඛ බද්ද—1967

සුඛබයන් ලියා පදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ (477 වෙනි පරිච්ඡේදයේ) 4 වන ඡේදය යටතේ හම්බන්තොට නගර සභා සීමාව තුළ තබා ගන්නා සෑම බල්ලකුගෙන්ම රු. 2 ක්ද සෑම බැල්ලකු

ගෙන්ම රු. 3 ක්ද අය කරන බවත් එම බද්ද 1967 අප්‍රේල් 1 වන දිනට පෙර ගෙවිය යුතු බවත් මෙයින් දැනුම් දෙමි.

එම්. ආර්. තාසිම්,
සභාපති.

1966. 11. 8 වන දින,
හම්බන්තොට නගර සභා කාර්යාලයේදී ය.
11-883/2—66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

රුවන්වැල්ල සුළු නගර සභාව

1967 වර්ෂයට දේපල වටපිටා බද්ද

සුළු නගර සභා ආඥාපනත (256 වැනි අධිකාරය) යටතේ මෙම ගන වී යන අවුරුද්දට බලපවත්වන පහත සඳහන් විවිධ වර්ගවල 1967 වර්ෂයටද, එලෙසම පැනවීමට රුවන්වැල්ල සුළු නගර සභාව තීරණය කර ඇති බව තත් නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

159 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර මෙම නගර සභාව තුළ පිහිටා තිබෙන කුඹුරු හැර සියළුම නිශ්චල දේපලවලට වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට

හතර බැගින් (4%) වාර්ෂික බදු පිළිවෙලින් මාර්තු 31 වෙනිදායින්, ජූනි 30 වෙනිදායින්, සැප්තැම්බර් 30 වෙනිදායින් හා දෙසැම්බර් 31 වෙනිදායින් අවසන් වන අයුරු කාර්තු වශයෙන් ගෙවිය හැකිවේ.

ඩී. ආම්. හේමපාල,
සභාපති,
රුවන්වැල්ල සුළු නගර සභාව.

1966 නොවැම්බර් මස 3 වෙනි දින,
රුවන්වැල්ල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදී ය.
11-805/1—66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

රුවන්වැල්ල සුළු නගර සභාව

1967 වර්ෂය සඳහා රචනාගත හා සතුන් පිළිබඳ බද්ද—256 වෙනි අධිකාරය වන සුළු නගර සභා ආඥාපනත

රුවන්වැල්ල සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලබන්නේ—

- (1) 256 වෙනි අධිකාරය වන සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ අංක 161 දරණ වගන්තිය යටතේ පහත උපලේඛනයේ විස්තර වන ගණන් අනුව, 1967 වර්ෂයට රචනාගත වූ සතුන් සඳහා බද්දක් පණවා අය කිරීමටද,
- (2) එකී ආඥාපනතේ 162 වගන්තිය යටතේ එකී බදු 1967 මාර්තු 31 වැනිදාට හෝ ඊට පෙර ගෙවිය හැකි අයුරින් ද වේ.

උපලේඛනය

මෝටර් කාර්, රෝදනුයේ මෝටර් කාර්, ලොරි, මෝටර් පැපැදි, කරත්ත, අත්කරත්ත, පික්ඡෝ රථ, පැපැදි හෝ රෝදනුයේ පැපැදි හැර වෙන ඕනෑම අන්දමේ වාහනයක් සඳහා	... 5 00
---	----------

සෑම පැපැදියක්, රෝදනුයේ පැපැදියක් හෝ පැපැදි මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක් හෝ රෝදනුයේ පැපැදි මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක්—	
(අ) වෙළෙඳාම පිණිස පාවිච්චි කෙරේ නම් ...	1 50
(ආ) වෙළෙඳාම හැර වෙන කුලසුතු සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම් ...	1 00
ගොත් දෙන්නා බඳින සෑම බරතරත්තයක් හෝ තිරික්කලයක් සඳහා ...	4 00
තනි ගොතා බඳින සෑම බරබාගයක් හෝ තිරික්කලයක් සඳහා ...	2 50
සෑම අත්කරත්තයක් සඳහා ...	2 50
සෑම ජීන් වික්ඡෝ කරත්තයක් සඳහා ...	2 50
සෑම අශ්වයෙකුටම ...	5 00
සෑම අශ්වතරයෙකුටම හෝ සෑම බුරුටෙකුටම ...	2 50

ඩී. ආම්. හේමපාල,
සභාපති, රුවන්වැල්ල සුළු නගර සභාව.

සුළු නගර සභා කාර්යාලය,
රුවන්වැල්ල, 1966 නොවැම්බර් 3.
11-805/2—66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

රුවන්වැල්ල සුළු නගර සභාව

1967 වර්ෂය සඳහා සුඛබ බද්ද—සුඛබයන් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත (පරිච්ඡේදය 334)

සුඛබයන් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ (334 වැනි පරිච්ඡේදය) අංක 4 වෙනි වගන්තිය යටතේ මෙම සුළු නගර සභා බල මණ්ඩලය තුළ තබාගෙන සිටින සෑම බල්ලෙකු වෙනුවෙන් ගන 50ක් ද, සෑම බැල්ලියක වෙනුවෙන් රුපියල් 1 ක්ද, ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තු වශයෙන් 1967 වර්ෂය සඳහා පනවා ඇති බවද, එකී ගාස්තු 1967

අප්‍රේල් 1 වෙනි දින හෝ ඊට පෙර ගෙවිය යුතු බවද, රුවන්වැල්ල සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

ඩී. ආම්. හේමපාල,
රුවන්වැල්ල සුළු නගර සභාවේ සභාපති.

1966 නොවැම්බර් 3 වෙනි දින,
රුවන්වැල්ල සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදී ය.
11-805/3—66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

දළගම සුළු නගර සභාව

1967 වර්ෂයට දේපල බද්ද

සුළු නගර සභා ආඥාපනත (256 වන අධිකාරය) යටතේ ගන වී යන 1966 වර්ෂයට බලපවත්වන පහත සඳහන් දේපල බදු 1967 වැනි වර්ෂයටද එලෙසම පැනවීමට දළගම සුළු නගර සභාව තීරණය කර ඇති බව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

159 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර, මෙම සුළු නගර සභා සීමාව තුළ පිහිටා තිබෙන සියළුම නිශ්චල දේපලවලට වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට

හතර බැගින් වාර්ෂික බදු පිළිවෙලින් මාර්තු 31 වෙනිදායින්, ජූනි 30 වෙනිදායින්, සැප්තැම්බර් 30 වෙනිදායින් හා දෙසැම්බර් 31 වෙනිදායින් අවසන් වන අයුරින් කාර්තු වශයෙන් ගෙවිය හැකිවේ.

ආර්. ආස්. පෙරේරා,
සභාපති,
දළගම සුළු නගර සභාව.

දළගම සුළු නගර සභා කාර්යාලය,
මහර-කඩවත,
1966 ක්වූ මක්තෝබර් මස 14 වෙනි දින.
11-831—66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

දන්කොටුව සුළු නගර සභාව

උපලේඛනය

1967 වර්ෂය සඳහා රථවාහන හා සතුන් පිළිබඳ බද්ද

සුළු නගර සභා ආඥාපනත (25෦ වෙනි අධිකාරය)

දන්කොටුව සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලබන්නේ :-

- (1) සුළු නගර සභා ආඥා පනතේ (256 වන අධිකාරයේ) 16 (1) වෙනි වගන්තිය යටතේ පහත සඳහන් උපලේඛනයෙහි එම වාහන හා සතුන් ඉදිරියෙන් සඳහන් කර ඇති ගණන් අනුව රථවාහන හා සතුන් පිළිබඳ බද්දක් ගෙවිය යුතු 1966 වර්ෂයට මෙන්ම 1967 වර්ෂයටද පනවා ඇති බව, සහ
- (2) යථෝක්ත ආඥා පනතේ 163 (3) වැනි වගන්තිය යටතේ එකී බදු 1967 මාර්තු මස 31 වෙනි දිනට හෝ ඊට පෙර ගෙවිය යුතු බවත්ය.

ඇම්. පී. දිසානායක,

සභාපති,

දන්කොටුව සුළු නගර සභාව.

1966 නොවැම්බර් මස 2 වෙනි දින,

දන්කොටුව සුළු නගර සභා කාර්යාලයේ දීය.

මෝටර් කාර්, මෝටර් රෝදනුයේ කාර්, ලොරි, මෝටර් පාපැදි, කරත්ත, අත් කරත්ත, ජික් ජෙක් රථ, පාපැදි හෝ රෝදනුයේ පාපැදි හැර වෙන මනාම අන්දමක වාහන යක් සඳහා	...	5 0
සෑම පාපැදියක්, රෝදනුයේ පාපැදියක් හෝ පාපැදි මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක් නොහොත් රෝදනුයේ පාපැදි යක් හෝ මෝටර් රථයක්, කරත්තයක් :-		
(ඒ) වෙළඳාම සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම්	...	5 0
(බී) වෙළඳාම හැර වෙනත් කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම්	...	1 0
ගොන් දෙන්නා බැඳුණ සෑම බරකරත්තයක් හෝ තිරික් කලයක් සඳහා	...	4 0
තනි ගොනා බැඳුණ බරබාග කරත්තයක් හෝ තිරික් කලයක් සඳහා	...	2 50
සෑම අත් කරත්තයක් සඳහා	...	2 50
සෑම ජික් ජෙක් වෙහෙයක් සඳහා	...	2 50
සෑම අශ්වයෙක්, පෝතියෙක් හෝ කොටුවෙක් සඳහා	...	5 0
සෑම මුරුවෙක් සඳහා	...	1 0

11-911-66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

අකුරැස්ස සුළු නගර සභාව

1967 වර්ෂයට වරිපනම් බද්ද

සුළු නගර සභා ආඥාපනත (256 වැනි අධිකාරය) යටතේ මෙම ගෙවිය යුතු වර්ෂයට බලපවත්නා පහත සඳහන් වරිපනම් බද්ද එසේම 1967 වර්ෂයටද පැනවීමට අකුරැස්ස සුළු නගර සභාව තීරණය කර ඇති බව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

159 වැනි මහත්තිය ප්‍රසාර, මෙම සුළු නගර සභා සීමාව තුළ පිහිටි කුඹුරු හැර, අන් සියළුම නිශ්චල දේපල වල වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට හතර (4%) බැගින් වූ වාර්ෂික බද්ද පිළිවෙලින්

ජූනි මස 30 වැනිදායින් හා දෙසැම්බර් මස 31 වැනිදායින් අවසන් වන අයුරු කෙටිස් දෙකකින් ගෙවිය හැකිවේ.

ඩී. ඒ. සුරියආරච්චි,

සභාපති,

සුළු නගර සභාව, අකුරැස්ස.

සුළු නගර සභා කාර්යාලය, අකුරැස්ස.

1966 නොවැම්බර් මස 7 වැනි දින.

11-876/1-66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

අකුරැස්ස සුළු නගර සභාව

රථවාහන හා සතුන් පිළිබඳ බද්ද-1967

උපලේඛනය

256 වැනි අධිකාරය වන සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ 161 වැනි වගන්තිය යටතේ, මෙම ගෙවිය යුතු වර්ෂයට බලපවත්නාවූ පහත සඳහන් උප ලේඛනයෙහි නම් කරන ලද රථ වාහන වලට හා සතුන්ට ඒ ලේඛනයෙහි සඳහන් වාහන හා සතුන් ව බදු 1967 වර්ෂයටද එසේම පැනවීමට අකුරැස්ස සුළු නගර සභාව තීරණය කර ඇති බවත්,

2. යථෝක්ත ආඥාපනතේ 162 (3) වැනි වගන්තිය යටතේ එකී බදු 1967 මාර්තු 31 වැනි දින අවසන් වීමට පෙර ගෙවිය යුතු බවත් මෙයින් දැනුම් දෙමි.

ඩී. ඒ. සුරියආරච්චි,

සභාපති,

සුළු නගර සභාව, අකුරැස්ස.

සුළු නගර සභා කාර්යාලය, අකුරැස්ස.

1966 නොවැම්බර් මස 7 වැනි දින.

මෝටර් කාර්, රෝදනුයේ මෝටර් කාර්, ලොරි, මෝටර් සයිකල්, කරත්ත, අත් කරත්ත, ජික් ජෙක් රථ, පාපැදි, රෝදනුයේ පාපැදි හැර වෙන මනාම අන්දමේ වාහනයක් සඳහා	...	5 00
සෑම බරකරත්තයක් සඳහා	...	4 00
සෑම බරබාගයක් හෝ අත් කරත්තයක් සඳහා	...	2 50
සෑම පාපැදියක් සඳහා	...	1 00
සෑම අලියෙකු සඳහා	...	10 00
සෑම අශ්වයෙකු සඳහා	...	5 00
සෑම මුරුවකු හෝ කොටුවකු සඳහා	...	2 50

11-876/2-66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගලේවෙල සුළු නගර සභාව

1967 වැනි වර්ෂයට රථවාහන සහ සතුන් පිළිබඳ බදු

උපලේඛනය

සුළු නගර සභා ආඥාපනත (25෦ වැනි අධිකාරය)

ගලේවෙල සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලබන්නේ :-

- (1) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ අංක 161 දරණ වගන්තිය යටතේ පහත දැක්වෙන උප ලේඛනයෙන් විස්තර වන ගණන් අනුව 1967 වැනි වර්ෂයට රථවාහන සහ සතුන් සඳහා බද්දක් පනවා අය කිරීමටද,
- (2) එකී ආඥාපනතේ අංක 162 (3) වැනි වගන්තිය යටතේ එකී බදු 1967 මාර්තු මස 31 වැනි දිනට හෝ ඊට ප්‍රථම ගෙවිය හැකි අයුරින් ද වේ.

ආ. ඩබ්. ආ. ගොන්දිවික් අප්පුහාමි, සභාපති,

ගලේවෙල සුළු නගර සභාව.

සුළු නගර සභා කාර්යාලය,

ගලේවෙල, 1966 නොවැම්බර් මස 6 වැනි දින.

මෝටර් කාර්, මෝටර් රෝදනුයේ කාර්, මෝටර් ලොරි, මෝටර් පාපැදි, කරත්ත, අත් කරත්ත, ජික් ජෙක් රථ, පාපැදි හෝ රෝදනුයේ පාපැදි හැර වෙන මනාම වාහනයක් සඳහා	...	5 0
සෑම පාපැදියක්, රෝදනුයේ පාපැදියක් හෝ පාපැදි මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක් නොහොත් රෝදනුයේ පාපැදි මෝටර් රථයක් හෝ කරත්තයක් :-		
(ඒ) වෙළඳාම සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම්	...	2 50
(බී) වෙළඳාමට හැර වෙනත් කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම්	...	1 0
ගොන් දෙන්නා බැඳි සෑම කරත්තයක් හෝ තිරික් කලයක් සඳහා	...	4 0
තනි ගොනා බැඳි සෑම බරබාගයක් හෝ තිරික් කලයක් සඳහා	...	3 0
සෑම කරත්තයක් සඳහා	...	3 0
සෑම ජික් ජෙක් වෙහෙයක් සඳහා	...	2 50
සෑම අශ්වයෙක්, පෝතියෙක් හෝ කොටුවෙකුට	...	5 0
සෑම මුරුවෙකුට හෝ ගොනෙකුට	...	1 0

11-887-66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගලේවෙල සුළු නගර සභාව

1967 වර්ෂයට සුඛ බදු

සුඛබයින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත

(477 වැනි අධිකාරය)

477 වැනි අධිකාරය වන සුඛබයින් ලියා පදිංචිකිරීමේ ආඥාපනතේ 4 වැනි වගන්තියේ ප්‍රකාර, ගලේවෙල සුළු නගර සභා බල මණ්ඩලය තුළ තබාගෙන සිටින සෑම පිරිමි සුඛබයෙක් සඳහා රු. 1 බැගින් ද, ගැණු සුඛබයෙක් සඳහා රු. 1.50 බැගින් ද 1967 මාර්තු මස 31 වැනි

දිනට හෝ ඊට පෙර ගෙවන අයුරින් ලියාපදිංචිකිරීමේ ගාස්තුවක් 1967 වැනි වර්ෂයට අයකිරීමට පනවා ඇති බව ගලේවෙල සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

ආ. හෙ. ආ. හෙන්ද්‍රික් අප්පුහාමි, සභාපති.

සුළු නගර සභා කාර්යාලය, ගලේවෙල. 1966 නොවැම්බර් මස 6 වැනි දින.

11-880-66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගලේවෙල සුළු නගර සභාව

1967 වර්ෂයට දේපල බද්ද

සුළු නගර සභා ආඥාපනත (256 වැනි අධිකාරය) යටතේ ගතවී යන 1966 වැනි වර්ෂයට බලපවත්නා පහත සඳහන් දේපල බදු 1967 වැනි වර්ෂයටද එලෙසම පැනවීමට ගලේවෙල සුළු නගර සභාව තීරණය කර ඇති බව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

159 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර මෙම සුළු නගර සභා සීමාව තුළ පිහිටා තිබෙන සියළුම නිශ්චල දේපලවල වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට හය බැගින් වාර්ෂික බදු පිළිවෙලින් මාර්තු 31 වැනිදායින්, ජූනි 30

වැනිදායින්, සැප්තැම්බර් 30 වැනිදායින් හා දෙසැම්බර් 31 වැනිදායින් අවසන් වන අයුරින් කාර්තු වශයෙන් ගෙවිය හැකිවේ.

ආ. හෙ. ආ. හෙන්ද්‍රික් අප්පුහාමි, සභාපති.

සුළු නගර සභා කාර්යාලය, ගලේවෙල. 1966 නොවැම්බර් මස 6 වැනි දින.

11-879-66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

කඳාන සුළු නගර සභාව

1967 වර්ෂයට ඒකාබද්ධ වටිනාකම බද්ද

සුළු නගර සභා ආඥාපනත (256 වැනි අධිකාරිය) යටතේ ගත වී යන 1966 වර්ෂයට බල පවත්නා පහත සඳහන් ඒකාබද්ධ වටිනාකම බදු 1967 වර්ෂයටද, සුළු නගර සභා සීමාව තුළ එලෙසම පැනවීමට කඳාන සුළු නගර සභාව තීරණය කර ඇති බව මෙයින් ප්‍රකාශ කරනු ලැබේ.

159 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර මෙම නගර සභා සීමාව තුළ තිබෙන කුඹුරු හැර, සියළුම නිශ්චල දේපලවල වාර්ෂික වටිනාකමෙන් සියයට

හය බැගින් ඒකාබද්ධ වටිනාකම බදු පිළිවෙලින් මාර්තු 31, ජූනි 30, සැප්තැම්බර් 30 සහ දෙසැම්බර් 31 යන දිනයන්හිදී අවසන් වන අයුරු නෛමාසික වශයෙන් ගෙවිය හැකිවේ.

ජේරාඩ් බී. හල්පෙ, සභාපති.

සුළු නගර සභා කාර්යාලය, කඳාන, 1966 නොවැම්බර් 2 වැනි දින.

11-870/1-66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

කඳාන සුළු නගර සභාව

1967 අවුරුද්ද සඳහා රථ වාහන සහ සතුන් පිළිබඳ බද්ද

උපලේඛනය

රු. ශ.

සුළු නගර සභා ආඥාපනත (256 වෙනි අධිකාරිය)

කඳාන සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලබන්නේ—

මෝටර් කාර්, මෝටර් රෝදනුයේ කාර්, ලොරි, මෝටර් පැපැදි, කරත්ත, අත් කරත්ත, රික්ෂෝ රථ, පැපැදි හෝ රෝදනුයේ පැපැදි හැර වෙන ඕනෑම අන්දමේ වාහනයක් සඳහා	5 00
සෑම පැපැදියක්, රෝදනුයේ පැපැදියක් හෝ පැපැදි මෝටර් රථයක්, හෝ කරත්තයක් නොහොත් රෝදනුයේ පැපැදියක් හෝ මෝටර් රථයක්, කරත්තයක්—	
(ඒ) වෙළඳාම සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම්	2 50
(බී) වෙළඳාමට හැර වෙනත් කටයුතු සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම්	1 00
ගොන් දෙන්නා බැඳී සෑම බර කරත්තයක් හෝ තිරික්කලයක් සඳහා	3 00
නති ගොනා බැඳී බර බාග කරත්තයක් හෝ තිරික්කලයක් සඳහා	2 00
සෑම අත් කරත්තයක් සඳහා	2 00
සෑම ජීන් රික්ෂෝවක් සඳහා	2 00
සෑම අශ්වයෙක්, පෝතියෙක්, හෝ කොට්ඨවෙක් සඳහා	3 00

11-870/2-66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

ජේරාඩ් බී. හල්පෙ, සභාපති.

1966 නොවැම්බර් මස 5 වැනි දින, කඳාන සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

කොවිච්චකඩේ සුළු නගර සභාව

1967 වර්ෂයට දේපල බද්ද

සුළු නගර සභා ආඥාපනත (256 වන අධිකාරිය) යටතේ ගතවී යන 1966 වැනි වර්ෂයට බලපවත්නා පහත සඳහන් දේපල බදු 1967 වැනි වර්ෂයටද එලෙසම පැනවීමට කොවිච්චකඩේ සුළු නගර සභාව තීරණය කර ඇති බව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත් කරනු ලැබේ.

159 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර මෙම සුළු නගර සභා සීමාව තුළ පිහිටා තිබෙන වාර්ෂික වටිනාකම රු. 40 කට වැඩිවූ නිශ්චල දේපලවලට වාර්ෂික වටිනාකමින් සියයට හය බැගින් වාර්ෂික බදු පිළිවෙලින්

මාර්තු 31 වැනි දායින්, ජූනි 30 වැනි දායින්, සැප්තැම්බර් 30 වැනි දායින් හා දෙසැම්බර් 31 වැනිදායින් අවසන් වන අයුරින් කාර්තු වශයෙන් ගෙවිය හැකිවේ.

බබලිච්චි, ටී. ටී. ඒ. ජේ. ද සිල්වා, සභාපති,

කොවිච්චකඩේ සුළු නගර සභාව.

සුළු නගර සභා කාර්යාලය, කොවිච්චකඩේ. 1966 ක්වූ නොවැම්බර් මස දින.

11-841-66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

ක්ලිප්පි මාවත—කොල්ලුපිටිය

ලංකාවේ ව්‍යවස්ථාපිත අණපනත්වල 268 වැනි පරිච්ඡේදය (26 වෙනි ඡේදය) යටතේ පිළියෙළ කරන ලද විද්‍යුම කොටස් කිරීම

වර්ෂ 1965.12.10 වෙනි දින සහ ගැසට් අංක 14,581 දරණ ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රයේ පළකරණ ලද ප්‍රාරම්භක විද්‍යුම කොටස් කිරීම යම්කිසිවක් සහ සියළුම අයිතිකරුවන්ට භාරදෙන ලද අංක ඇමර්/ඩී. සී/පී. ඇස් 8/64 සහ 66.1.22 දින දරණ දන්වීමේ ප්‍රකාර ගෘහ සහ නගර සංවර්ධන ආඥා පනතේ (ලංකාවේ ව්‍යවස්ථාපිත අණ පනත්වල 268 වෙනි පරිච්ඡේදය) 26 වෙනි ඡේදය යටතේ කොළඹ නාගරික සභාව පුද්ගලික වීජීය තැනීම යම්කිසිවක් සඳහා බැලීමෙන් සහ යම්කිසි දන්වීමකින් අනතුරුව දෙපැත්තේම අයිතිකරුවන් තැනීමේ විද්‍යුම මුල් කොටසක් වශයෙන් සැමදෙනාගෙන් අයකරගැනීමේ අයිතියට යටත්ව නාගරික කොමසාරිස්වරයා විසින් පිළියෙළ කරන ලද සංශෝධිත විද්‍යුම කොටස් කිරීම අනුමත කර මෙහි පහත සඳහන් වැඩ සියල්ලක්ම හෝ ඉන් සමහරක් කිරීමට යෝජනා කරන්නීය.

(අ) දෙපැත්තේම අයිතියට තණ පිඩුලි සහිත සහ අර්ධ කවාකාර කොන්ක්‍රීට් කාණුගල් යෙදූ, අඩි 20 ක් පළලැති අහල් 4ක් සහට තාර දඹු වීදුලි පහත් සහිත වූ රථවාහන මාර්ගයක්.

මෙම විද්‍යුම කොටස් කර තිබෙන්නේ දැනට ව්‍යවහාර කමකරු ගාස්තු සහ ද්‍රව්‍ය මිල අනුව නිසා නියම වශයෙන් වැඩ කරණ කාලයේ දී කමකරු ගාස්තු සහ ද්‍රව්‍ය මිල අඩු වැඩි වීමේ හේතුවෙන් මෙම විද්‍යුම කොටස් කිරීමද වෙනස් විය හැකිය.

මෙම විද්‍යුම අයකරගනු ලබන්නේ අවුරුදු 10ක කාලයක් ඇතුළතය. තවද, මෙම වැඩ කිරීමේ විද්‍යුමේ කිසිම කොටසක්වත් නොදැරීමට නාගරික සභාව වැඩිදුරටත් යෝජනා කරන්නීය.

තක්සේරු අංකය	විවිධ නම	අයිතිකරුගේ නම සහ ලිපිනය	තැනීමේ විද්‍යුම		විද්‍යුම කොටස් කිරීම	
			රු.	ශ.	රු.	ශ.
3	ක්ලිප්පි මාවත	එන්. කේ. වොක්සි මයා., 3, ක්ලිප්පි මාවත, කොළඹ 3	6,390	0	6,390	0
5	එම	දෙස්තර එස්. නාධරාජා මයා., 5, ක්ලිප්පි මාවත, කොළඹ 3	2,835	0	2,835	0
7 සහ 9	එම	ඒ. ඇම්. තහා මයා., 7, ක්ලිප්පි මාවත, කොළඹ 3	4,815	0	4,815	0
11	එම	එස්. එස්. පෙරේරා මිය., 11, ක්ලිප්පි මාවත, කොළඹ 3	2,430	0	2,430	0
15	එම	පත්මාවතී පෙරේරා මිය., විවාහයට පෙර වික්‍රමසිංහ ගුණතිලක, "ශාන්ති" පානදුර	6,975	0	6,975	0
91 සහ 19/1	එම	එම්. බිලිමොරියා මිය., 19, ක්ලිප්පි මාවත, කොළඹ 3	1,282	50	1,282	50
21 සහ 21/1	එම	ජේ. එච්. බිලිමොරියා මයා., 21/1, ක්ලිප්පි මාවත, කොළඹ 3	2,745	0	2,745	0
23 සහ 23/1	එම	පී. එච්. බිලිමොරියා මයා., 19/1, ක්ලිප්පි මාවත, කොළඹ 3	2,587	50	2,587	5
25	එම	සීමා සහිත කොමාර්ෂල් කොමපැනිය බාර්ට් පී. එච්. බිලිමොරියා මයා., කොළඹ	1,710	0	1,710	0
27	එම	එම්. බිලිමොරියා මිය., 19, ක්ලිප්පි මාවත, කොළඹ 3	2,250	0	1,450	0
253	චුප්ලිකේන් පාර	පී. අරුලයියා මයා., 280, චුප්ලිකේන් පාර, කොළඹ 3	3,420	0	920	0
24	ක්ලිප්පි මාවත	විල්මට පොත්සේකා මයා., 25/2; 25 වෙනි පවුගම, කොළඹ 3	4,747	50	4,747	50
22	එම	එල්. එල්. ටී. පීරිස් මයා., 22, ක්ලිප්පි මාවත, කොළඹ 3	3,195	0	3,195	0
20	එම	ආර්. ඇස්. ඩී. ජොලියර් මයා., 20, ක්ලිප්පි මාවත, කොළඹ 3	2,362	50	2,362	50
12	එම	පරීන් කැප්ටන් මෙනවිය, මයුරා පෙදෙය, කොළඹ 6	3,847	50	3,847	50
22/1	එම	පරීන් කැප්ටන් මෙනවිය, මයුරා පෙදෙය, කොළඹ 6	1,350	0	1,350	0
8	එම	යෝලි. එඩ්වර්ඩ් කැප්ටන්, මයුරා පෙදෙය, කොළඹ 6	6,975	0	6,975	0
4	එම	එම්. එස්. එම්. සලිම් මිය., නො. 4, ක්ලිප්පි මාවත කොළඹ 3	2,857	50	2,857	50
2	එම	එස්. බී. නානායක්කාර මයා., 2, ක්ලිප්පි මාවත කොළඹ 3	2,970	0	2,970	0
6	එම	ඊ. ඒ. දසනායක මයා., 6, ක්ලිප්පි මාවත, කොළඹ 3	3,285	0	3,185	0
			69,030	0	65,630	0

නගර ශාලාව, කොළඹ 7, 1966 නොවැම්බර් 1 වැනි දින. 11—817—66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය. බී. ඩී. ජයසිංහ, නාගරික කොමසාරිස්.

යටියන්තොට සුළු නගර සභාව 1967 වර්ෂයේ සුනඛසින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තු

සුනඛසින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනත (477 අධිකාරය) සුනඛසින් ලියාපදිංචි කිරීමේ ආඥාපනතේ (477 වැනි අධිකාරය) 4 වැනි වගන්තිය ප්‍රකාර යටියන්තොට සුළු නගර සභා සීමාව තුළ තබා ගන්නා සෑම බල්ලෙකු වෙනුවෙන් රු. 1 ක්ද, බැල්ලියකු වෙනුවෙන් රු. 1.50 ක්ද ලියාපදිංචි කිරීමේ ගාස්තු වශයෙන් 1967 වර්ෂ

යට පනවා ඇති බවද, එකී ගාස්තු 1967 මාර්තු මස 31 වැනි දින හෝ ඊට පෙර ගෙවිය යුතු බවද මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ. කේ. ඩින්සන් වි පෙරේරා, සභාපති. සුළු නගර සභා කාර්යාලය ය, යටියන්තොට, 1966.11.8. 11—874/1—66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

යටියන්තොට සුළු නගර සභාව 1967 අවුරුද්ද සඳහා රථ මාර්ග සහ සතුන් පිළිබඳ බද්ද

සුළු නගර සභා ආඥාපනත (256 වැනි අධිකාරය) යටියන්තොට සුළු නගර සභාව මෙයින් ප්‍රකාශයට පත්කරනු ලබන්නේ :— (1) සුළු නගර සභා ආඥාපනතේ (256 වැනි අධිකාරය) අංක 161 දරණ වගන්තිය යටතේ පහත දැක්වෙන උප ලේඛන යෙන් විස්තර වන ගණන් අනුව 1967 අවුරුද්දට රථ මාර්ග සහ සතුන් පිළිබඳ බද්දක් පනවා අයවැරීමටද, (2) එකී ආඥාපනතේ අංක 162 (3) දරණ වගන්තිය යටතේ එකී බදු 1967 මාර්තු මස 31 වැනි දින හෝ ඊට ප්‍රථම ගෙවිය හැකි අයුරින් වේ.

උපලේඛනය	රු.	ශ.	
මෝටර් කාර්, මෝටර් රෝදනුයේ කාර්, ලොරි, මෝටර් සයිකල්, කරත්ත, අත් කරත්ත, ජින් රික්ෂෝ රථ, පැපුදි හෝ රෝදනුයේ පැපුදි හැර වෙනත්ම ඕනෑම මාර්ගයක් සඳහා	...	5	0
සෑම පැපුදියකට හෝ රෝදනුයේ පැපුදියකට හෝ පැපුදි කාරයකට හෝ කරත්තයකට හෝ රෝදනුයේ පැපුදි කාරයකට හෝ කරත්තයකට—	...	3	0
(අ) වෙළඳ කාර්යයන් සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම්	...	1	0
(ආ) වෙළඳ කාර්යයන් හැර වෙන ඕනෑම කාර්යයක් සඳහා පාවිච්චි කෙරේ නම්	...	4	0
සෑම ගොන් බඳින කරත්තයක් සඳහා	...	2	0
සෑම අත් කරත්තයක් සඳහා	...	2	50
සෑම ජින් රික්ෂෝ රථයක් සඳහා	...	5	0
සෑම අශ්වයෙක්, පෝතියෙක් හෝ අශ්වතරයෙක් සඳහා	...	1	0

සුළු නගර සභා කාර්යාලය ය, යටියන්තොට, 1966.11.8. 11—874/2—66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

මැදපත්තු දකුණු ගම්සභාව—පොළොන්නරුව දිස්ත්‍රික්කය

1947 අංක 44 දරණ මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ (සංශෝධන) ආඥාපනතේ 6 වන ඡේදයෙන් සංශෝධිතවූ පරිදි, එම ආඥාපනතේ (201 වැනි පරිච්ඡේදය) 7 වන ඡේදය යටතේ කෙරෙන දැනුම්දීමයි.

මෙහි පහත විස්තර කෙරෙන උපලේඛණයේ සඳහන් අයවරුන් විසින් ඒ ඒ ස්ථානයන්හි එළ හරක් මස් වෙළඳාම පවත්වාගෙන යාම සඳහා 1967 වර්ෂයට ඉල්ලුම්කර තිබෙන බවත් එම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන පොළොන්නරුව මැදපත්තු දකුණු ගම්සභා සීමාවතුළ පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකු විරුද්ධ වන්නේ නම් තමතමන්ගේ විරුද්ධත්වය ප්‍රකාශණ (කරුණු සහිතව) පිටපත් දෙක බැගින් යුතුව මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ ප්‍රසිද්ධවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළතදී මා වෙත ඉදිරිපත් කරන ලෙසත් මෙයින් දැනුම්දෙනු ලැබේ.

1966 11.7. වන දින,
කදුරුවෙල මුස්ලිම් කොළඹයේ
ගම්සභා කාර්යාලයේදීය.

ආර්. බී. උදුගොඩගේ,
මැදපත්තු දකුණු ගම්සභාවේ ප්‍රධානතැන.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම හා ලිපිනය	වෙළඳුම් පිළිවෙල	වෙළඳුම් කරන ස්ථානය
අලියාර් මොහමඩ් ලෙබ්බේ, නො. 14, මුස්ලිම් කොළඹය, කදුරුවෙල	එළහරක් මස් හා එළ මස්	නො. 14, මුස්ලිම් කොළඹය
ජේ. එස්. මාරිජන්, නො. 11, මුස්ලිම් කොළඹය, කදුරුවෙල	එළ මස්	නො. 11, මුස්ලිම් කොළඹය
ඒ. එල්. මොහමඩ් ලෙබ්බේ, නො. 18, මුස්ලිම් කොළඹය, කදුරුවෙල	එළහරක් මස් හා එළ මස්	නො. 18, මුස්ලිම් කොළඹය
ඒ. සී. ඒ. පතුල්ලා, නො. 22, මුස්ලිම් කොළඹය, කදුරුවෙල	එළහරක් මස් හා එළ මස්	නො. 22, මුස්ලිම් කොළඹය

11-888—66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

අඹන්පොල ගම්ප්‍රදේශයේ—අඹන්පොල ගම්සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත උපලේඛණයේ දක්වන අය විසින් මස් පිණිස සතුන් මරා මස් විකිණීම පිණිස 1967 වර්ෂයට බලපත්‍ර ඉල්ලුම්කර තිබෙන බවත් මෙම බලපත්‍රය නිකුත් කිරීමට විරුද්ධව අඹන්පොල ගම්සභා ප්‍රදේශය ඇතුළත පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුට තමා ඒ සඳහා විරුද්ධවන්නේ අසවිල් කරුණ සඳහා දක්වන ලියවිල්ලක් පිටපත් දෙකක් සිටිනාසේ මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවන දින සිට 14 දින ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත් මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 20 වෙනි පරිච්ඡේදයේ අංක 7 දරණ 1947 අංක 44 දරණ ආඥාපනතේ සංශෝධිතවූ අංක 6 දරණ ආඥාපනත යටතේ මෙයින් දැනුම්දෙමි.

ගම්සභා කාර්යාලය
අඹන්පොල,
6.11.66

එච්. ඇම්. රත්නාම්,
අඹන්පොල ගම්සභාපති.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම	ස්ථානය	වෙළඳුම්
මහමදුලෙබ්බේගේ අබ්දුල් මජීද්	අඹන්පොල	හරක් මස්

11-840—66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

දන්කොටුව සුළු නගර සභාව

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දක්වන උප ලේඛනයෙහි නම් සඳහන් අය විසින් 1967 වර්ෂයට එහි සඳහන් ස්ථානයන්හි මස් කඩ පවත්වාගෙන යාමට බලපත්‍ර ඉල්ලුම් කර ඇති බවත්, ඒ අනුව බලපත්‍ර නිකුත් කිරීම ගැන දන්කොටුව සුළු නගර සභා සීමාවතුළ පදිංචි යම් කෙනෙකු විරුද්ධවන්නේ නම් එසේ විරුද්ධවීමට හේතු දක්වා පිටපත් දෙකකින් යුත් ලියවිල්ලක් මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය ඇති බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥා පනතේ (සංශෝධිත ව්‍යවස්ථා ප්‍රඥප්තියේ 272 වෙනි අධිකාරය) 7(2) වැනි වගන්තියේ ප්‍රකාර මෙයින් දැනුම් දෙනු ලැබේ.

උපලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම	වෙළඳුම්	ස්ථානයේ නම
1. ඒ. ඩී. වින්සන් අප්පුහාම්	හරක් මස්	පො. වෙ. සැලේ අංක 8 දරණ කඩය
2. ඒ. ඩී. වින්සන් අප්පුහාම්	එළ මස්	පො. වෙ. සැලේ අංක 7 දරණ කඩය
3. ඒ. ඩී. වින්සන් අප්පුහාම්	උරු මස්	පො. වෙ. සැලේ අංක 6 දරණ කඩය

1966 ක්‍රි. නොවැම්බර් මස 2 වෙනි දින,
දන්කොටුව, සුළු නගර සභා කාර්යාලයේදීය.

ඇම්. පී. දිසානායක,
සභාපති,
සුළු නගර සභාව, දන්කොටුව.

වැල්ලව් ගම්පහා ප්‍රදේශය—කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කය

මස් පිණිය සතුන් මැරීම පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දක්වන උප ලේඛනයේ නම් සඳහන් අයවරුන් විසින් එහි දක්වන ස්ථානවල 1967 වර්ෂයට මස්කඩ පවත්වාගෙන යාම සඳහා බලපත්‍ර ඉල්ලුම් කර ඇති බවත් මෙම බලපත්‍ර නිකුත් කිරීමට ගැන කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ වැල්ලව් ගම්පහා ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුගේ විරුද්ධතාවයක් ඇතිනම් එය විස්තර සහිත ලියවිල්ලකින් පිටපත් දෙකක් සිටින සේ සකස් කොට මෙම දන්වීම ගැසට් පලවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ලැබෙන්නට සැලැස්විය යුතු බැව් මස් පිණිය සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (272 වැනි අධිකාරය) 7(2) වැනි වගන්තිය යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උප ලේඛනය

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය	වෙළඳාම	ස්ථානය
1. යූ. ඇල්. ඇම්. ජනිති මයා., 17/2, යල්ලව් පිටිය, කුරුණෑගල	ගව් මස්	අංක 17/2, නුවර පාර, මල්ලව් පිටිය, කුරුණෑගල
2. කේ. නුඹු ලෙබ්බේ මයා., 21/6ඒ, නෙලියා ගොන්න, කුරුණෑගල	ගව් මස්	වැල්ලව් ප්‍රසිද්ධ වෙළඳ පොළ භූමිය
3. ඒ. ඇම්. ඇම්. බුහාරි මයා., නුවර පාර, මල්ලව් පිටිය, කුරුණෑගල	ගව් මස්	රූලපනා කුඹුර, නුවර පාර, මල්ලව් පිටිය
4. අයි. ඇල්. අසනාර් ලෙබ්බේ මයා., 34, පුත්තලම් පාර, කුරුණෑගල	ගව් මස්	කුඩාගල්වැටියේ වත්ත, දඹුලු පාර, තෝරයාය

ඩී. පී. දවිත්,
වැල්ලව් ගම්පහාවේ සහායක.

ගම්පහා කායඤ්චය,
මරඑවාට්, කුරුණෑගල
1966 නොවැම්බර් 3 දින.

11-887-66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

නුවර එළිය දිස්ත්‍රික්කයේ කඩවත් සතර ගම්පහාව

මස් පිණිය සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

මෙහි පහත දක්වන උප ලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් 1967 වර්ෂයට මස් පිණිය සතුන් මැරීමට හා උරු මස් කර්මාන්ත ශාලාවක් පවත්වාගෙන යාමට හා මස් වර්ග වින් වල ඇසිරීමට බලපත්‍ර ඉල්ලුම් කර සිටින බවත් ඒ අනුව බලපත්‍ර නිකුත් කිරීමට නුවරඑළිය දිස්ත්‍රික්කයේ කඩවත් සතර ගම් ප්‍රදේශය තුළ පදිංචි යම් කෙනෙකු විරුද්ධ වන්නේනම් එසේ විරුද්ධ වීමට හේතු සඳහන් කර පිටපත් දෙකකින් යුතු ලියවිල්ලක් මෙම දන්වීම ගැසට් පත්‍රයේ පළවූ දින සිට දින 14 ක් ඇතුළත මා වෙත ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත් මස් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ (201 වන අධිකාරයේ) අංක 7 දරණ 1947 අංක 44 දරණ ආඥාපනතේ සංශෝධනය වූ අංක 6 දරණ ආඥාපනත යටතේ මෙයින් දැනුම් දෙමි.

උප ලේඛනය

අංකය	ඉල්ලුම්කරුගේ නම	බලපත්‍රයේ ස්ථානය	ස්ථානය
1.	ඇස්. ඇම්. ජරිප්	හරක් මස් කඩයක්	අංක 60, නානුමය
2.	ඇස්. ඇම්. රාච්චිප්	හරක් මස් කඩයක්	අංක 54, නානුමය
3.	ඇම්. මුස්ටපා	එළු මස් කඩයක්	අංක 22, නානුමය
4.	ජේ. ඇන්ඩර්සන්	සතුන් මැරීම (උරුන් සහ හරකුන්) සහ මස් වර්ග වින් කිරීමට	මිපිලිමාන්න, රුවන්එළිය
5.	වෛ. ඇම්. ඇස්. සේගු මොහමඩ්	හරක් මස් කඩයක්	කඳපොල
6.	වෛ. ඇම්. ඇස්. සේගු මොහමඩ්	එළු මස් කඩයක්	අංක 171, කඳපොල

ජී. ඒ. දවිත් අප්පුහාමි,
කඩවත් සතර ගම්පහාවේ සහායක තැන.

කඩවත් සතර ගම්පහා කායඤ්චය,
නානුමය, 1966.11.9.

11-877-66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

හාපිටිගම් කෝරළයේ උඩුගහ ගම්පහාව

මහජන පාරවල්—ගම්පහා ආඥාපනත (257 පදිංචියේ දස)

වරද නිවරද කිරීම.

1966 සැප්තැම්බර් මස 16 වෙනි දින අංක 14,713 දරණ ගැසට් පත්‍රයේ 660 වැනි පිටුවේ කොටස අංක 3 ඇලපිලියාව පාර සම්බන්ධ යෙන් පළකර තිබූ දැන්වීම පහත අයුරින් සංශෝධනය කළ බව මෙයින් දැනුම් දෙමි.

ඩී. පී. ඒ. රණසිංහ,
උඩුගහ ගම් සභාවේ සභාපති.

1966.11.2 දින,
මිපිගම, උඩුගහ ගම්පහාව.

යෝජනාව.

වර්ෂ 1966.9.16 දින දරණ අංක 14,713 දරණ (අංක IV පළාත් පාලන) ගැසට් පත්‍රයේ 660 වැනි පිටුවේ පළකර ඇති අංක 3 දරණ නියෝජිත කොටසේ ඇලපිලියාව පාරේ මායිම් වැරදි බැවින් ඒ පිළිබඳ විරුද්ධත්වය පළකර ඩී. පී. ඒ. රණසිංහ මහතා ඇතුළු තවත් අයගේ අත්සන සහිත ලැබී තිබූ පෙත්සම සහතික ඉදිරියේ තැබීමෙන් පසු යචෝජනා පාරේ මායිම් නිවැරදි කර නැවත ගැසට් පත්‍රයෙහි පළකරවිය යුතුයයි එච්. පී. එඩ්වින් පිටර් මහ. සභාව ඉදිරි

යේ තබන ලදී. එම යෝජනාව ඇත්. එවි. උපතිස්ස මහතාගේ ස්ඵර්තවයෙන් ඒ කවර්ණයෙන් සහ සම්මතවිය.

සංශෝධිත—උප ලේඛනය

පාරේ නම: ඇලපිලියාව පාර.
පාරේ දිග: පාරේ දිග දැම්මුල් 60 අඩි 40යි. පලල අඩි 20යි. කාල්ල පාරේ 2 වැනි සැතපුම් කණුවේ සිට කොච්චි කාල්ල පාරේ 1 3/4 සහ 2 කනු අතර.

වමව	දකුණට
1. බෙලිගහමුවත්ත.	1. කහවගහවත්ත.
2. ගලබඩවත්ත.	2. ඉරිතැටිපොලේවත්ත.
3. ගලබඩවත්ත.	3. කැටකාලගහවත්ත නොහොත් මීගහවත්ත.
4. ගලබඩවත්ත.	4. මීගහවත්ත.
5. බෙලිගහවත්ත.	5. බෝමළුවත්ත.
6. ගොඩ ඇදලේ වත්ත.	6. ඇටගහවත්ත.
7. වෙලබඩ නොහොත් සියඹලා ගහවත්ත.	7. වෙලබඩ නොහොත් සියඹලා ගහවත්ත.
8. වෙලබඩ වත්ත.	8. වෙලබඩවත්ත.
9. වෙලබඩ වත්ත.	9. හල්ගහකුඹුර.
10. කවුකුරුගස් යාය.	10. කවුකුරුගස් යාය.

11-836-66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ පොතුහැර ගම්සභාව

උපලේඛනය

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය: සේනු අප්පුල් රණාක්, නො. 65, වදාකඩ පාර, පොතුහැර; ස්ථානය සහ වෙළඳාම: නො. 63, වදාකඩ පාර, පොතුහැර; අංක 63, දරණ ස්ථානයේ එළඟරක් මස් විකිණීම පිණිස කඩයක් තබාගැනීම.

මෙහි පහත දැක්වෙන උප ලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් මස් විකිණීම පිණිස 1967 වර්ෂයට බලපත්‍ර ඉල්ලුම් කර තිබෙන බවත්, මෙම බලපත්‍ර කිසිවක් කිරීමට විරුද්ධව වන කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ පොතුහැර ගම්සභා ප්‍රදේශය ආතුලන පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුට තමා ඒ සඳහා විරුද්ධවන්නේ අසවල් කරුණ සඳහා යයි දැක්වෙන ලිය විල්ලක් පිටපත් දෙකක් සිටිනසේ මෙම දැන්වීම “ගැසට්පත්‍රයේ” පලවන දින සිට 14 දිනක් ආතුලන මාවතෙහි ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 201 වැනි පරිච්ඡේදයේ අංක 7 දරණ 1947 අංක 44 දරන ආඥාපනතින් සංශෝධනය වූ අංක 6 දරණ ආඥාපනත යටතේ දැනුම් දෙමි.

නිස්ස බී. අමුණුගම,
සභාපති, පොතුහැර, ගම්සභාව.

ගම්සභා කාර්යාලය,
පොතුහැර. 1966 නොවැම්බර් 5.

11-843/1-66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ පොතුහැර ගම්සභාව

උපලේඛනය

මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනත

ඉල්ලුම්කරුගේ නම සහ ලිපිනය: සේනු අප්පුල් රණාක්, නො. 65, වදාකඩ පාර, පොතුහැර; ස්ථානය සහ වෙළඳාම: නො. 63, වදාකඩ පාර, පොතුහැර; අංක 63 දරන ස්ථානයේ එළඟරක් මස් විකිණීම පිණිස කඩයක් තබාගැනීම.

මෙහි පහත දැක්වෙන උපලේඛනයේ සඳහන් අය විසින් මස් විකිණීම පිණිස 1967 වර්ෂයට බලපත්‍ර ඉල්ලුම් කර තිබෙන බවත්, මෙම බලපත්‍ර කිසිවක් කිරීමට විරුද්ධවන කුරුණෑගල දිස්ත්‍රික්කයේ පොතුහැර ගම්සභා ප්‍රදේශය ආතුලන පදිංචි ඕනෑම කෙනෙකුට තමා ඒ සඳහා විරුද්ධවන්නේ අසවල් කරුණ සඳහා යයි දැක්වෙන ලිය විල්ලක් පිටපත් දෙකක් සිටිනසේ මෙම දැන්වීම “ගැසට්පත්‍රයේ” පලවන දින සිට 14 දිනක් ආතුලන මාවතෙහි ලියා එවීමට බලය තිබෙන බවත්, මස් පිණිස සතුන් මරන්නන් පිළිබඳ ආඥාපනතේ 201 වැනි පරිච්ඡේදයේ අංක 7 දරන 1947 අංක 44 දරන ආඥාපනතින් සංශෝධනය වූ අංක 6 දරන ආඥාපනත යටතේ දැනුම් දෙමි.

නිස්ස බී. අමුණුගම,
සභාපති, පොතුහැර, ගම්සභාව.

ගම්සභා කාර්යාලය,
පොතුහැර. 1966 නොවැම්බර් 5.

11-843/2-66.11.18 දින අංක 14,722 දරන ගැසට් පත්‍රය

ගැසට් පත්‍රය පළකිරීම පිළිබඳව වැදගත් නිවේදනයයි

යනිපතා මුද්‍රණය වන ලංකාණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය සාමාන්‍යයෙන් සිකුරාද දිනවල පළකරනු ලැබේ. සිකුරාද දිනයක් ආණ්ඩුවේ නිවාඩු දිනයක් වූ විට එම සිකුරාද දිනයට ප්‍රථම වැඩකරන දිනයේ ගැසට් පත්‍රය පළ කරනු ලැබේ. ඒ අනුව ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා නිවේදන බාරගන්නා අන්තිම දිනයද එම සතියේ ඇතිවන ප්‍රසිද්ධ නිවාඩු දින ගණන අනුව වෙනස්වනු ඇත.

ඒ ඒ ගැසට් පත්‍රයේ පළකිරීම සඳහා දැන්වීම් බාරගන්නා අන්තිම දින සහ වේලාවන් පහත පළකර ඇති උපලේඛනයේ දැක්වේ. එහි දක්වෙන නියමිත වේලාවන්ට පසුව ලැබෙන සියළුම දැන්වීම් එය එවූ අය වෙත තැපෑලෙන් ආපසු එවනු ලැබේ. ඊළඟ ගැසට් පත්‍රයේ එය පළකළ යුතු නම් අවශ්‍ය සංශෝධනයන් කර ආපසු එවිය යුතුය. රජයේ මුද්‍රණාලය වෙත තැපැල් මගින් එවන දැන්වීම් අප්‍රමාදව එහි ලැබීමට සැහෙන වේලාවක් දී තැපැල් කිරීමෙන් උවමනා ගැසට් පත්‍රයට දැන්වීම් ඇතුළත් වනවාත් හැර එය සියළුදෙනාගේ පහසුවටද හේතුවන බව සලකන්න.

ආණ්ඩුවේ ගැසට් පත්‍රය සඳහා ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති දයක මුදල් බාර නොගනී. සියළුම දයක මුදල් කොළඹ මහලේකම් කායභාල ගොඩනැගිල්ලේ පිහිටි රජයේ ප්‍රකාශන කායභාගයේ අධිකාරී වෙත කෙලින් ම ගෙවිය යුතුය.

**උපලේඛනය
1966**

මාසය	පළකිරීමේ දිනය	ගැසට් පත්‍රයේ පළ කිරීම සඳහා දැන්වීම් බාරගන්නා අන්තිම දිනය හා වේලාව
අගෝස්තු	66. 8. 5 සිකුරාද	66. 7.29 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	66. 8.12 සිකුරාද	66. 8. 5 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	66. 8.19 සිකුරාද	66. 8.12 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	66. 8.26 සිකුරාද	66. 8.19 සිකුරාද ප.ව. 3.30
සැප්තැම්බර්	66. 9. 2 සිකුරාද	66. 8.26 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	66. 9. 9 සිකුරාද	66. 9. 2 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	66. 9.16 සිකුරාද	66. 9. 9 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	66. 9.23 සිකුරාද	66. 9.16 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	66. 9.30 සිකුරාද	66. 9.23 සිකුරාද ප.ව. 3.30
ඔක්තෝබර්	66.10. 7 සිකුරාද	66. 9.30 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	66.10.14 සිකුරාද	66.10. 7 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	66.10.20 බ්‍රහස්පතින්ද	66.10.14 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	66.10.27 බ්‍රහස්පතින්ද	66.10.20 බ්‍රහස්පතින්ද දවල් 12
නොවැම්බර්	66.11. 3 බ්‍රහස්පතින්ද	66.10.27 බ්‍රහස්පතින්ද දවල් 12
	66.11.10 බ්‍රහස්පතින්ද	66.11. 3 බ්‍රහස්පතින්ද දවල් 12
	66.11.18 සිකුරාද	66.11.10 බ්‍රහස්පතින්ද දවල් 12
	66.11.25 සිකුරාද	66.11.18 සිකුරාද දවල් 12
දෙසැම්බර්	66.12. 2 සිකුරාද	66.11.24 බ්‍රහස්පතින්ද ප.ව. 3.30
	66.12. 9 සිකුරාද	66.12. 2 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	66.12.16 සිකුරාද	66.12. 8 බ්‍රහස්පතින්ද ප.ව. 3.30
	66.12.23 සිකුරාද	66.12.16 සිකුරාද ප.ව. 3.30
	66.12.30 සිකුරාද	66.12.22 බ්‍රහස්පතින්ද ප.ව. 3.30

1966 ජූලි 15 වැනි දින,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලය, කොළඹ.

බර්තාඩ් ද සිල්වා,
ආණ්ඩුවේ මුද්‍රණාලයාධිපති.